
PROCÈS-VERBAL
66e Congrès de la CSN 
VIRTUEL | 2021



2 ENSEMBLE POUR CHACUN 

Premier  
jour 

le lundi  
18 janvier 2021

PREMIÈRE SÉANCE
OUVERTURE

Minute de silence
Le président, Jacques Létourneau, invite les délégué-es 
à garder une minute de silence à la mémoire de celles 
et de ceux qui ont lutté dans l’histoire pour la cause des 
travailleuses et des travailleurs, tout particulièrement aux 
personnes décédées dans l’exercice de leur fonction lors 
de la pandémie de la COVID-19 :

2017 
Lyne Létourneau Guitard, Denise Fernandez, Gisèle Scott, 
Robert Charest, Jacques Ménard

2018
Claire Bergeron, Marthe Déry-Cloutier, André M. Tremblay, 
André Paquin, Ginette Beausoleil, Fernand Lévesque, Ivan 
Bujold, Yves Legault, Fernand Foisy (ancien secrétaire 
général du CCMM), Nicole Benjamin, Luce Gingras 

2019
Louise Plouffe, Jean-Pierre Paré, Luc Proulx, Lise Caston-
guay, Marie-Noëlle Tremblay, Norbert Rodrigue (ancien 
président de la CSN)

2020
Gérard Thériault, Robert Le Parc, Thérèse Jean, Robert 
Pilote, Jean-Claude Dubreuil, Lise Dumont, Lucien Leblanc, 
Gilles Genest, Hélène Desmarais, Jeanne Belzil, Henriette 
Poulin, Benoit Lebeuf 

Ouverture officielle  
du 66e Congrès de la CSN
Le président, Jacques Létourneau, déclare officiellement 
ouvert le 66e Congrès régulier de la CSN à 10 h 02.

Présentation des membres  
du comité exécutif de la CSN
Le secrétaire général, Jean Lortie, présente aux délégué-es 
les dirigeantes et les dirigeants de la CSN : Pierre Patry, 
trésorier ; Caroline Senneville, 1re vice-présidente ; Jacques 
Létourneau, président, et Jean Lacharité, 2e vice-président.

Explication de la procédure  
et du fonctionnement du congrès
Le secrétaire général, Jean Lortie, donne aux congressistes 
des informations d’ordre général sur le fonctionnement et 
la procédure du congrès.

Adoption du rapport du comité  
des lettres de créance
Le secrétaire général, Jean Lortie, présente le comité 
des lettres de créance soit Pauline Bélanger, secré-
taire-trésorière du Conseil central du Bas Saint-Laurent, 
Emmanuelle-Cynthia Foisy, secrétaire-trésorière de la 
CSN-Construction, Chantal Maillé, présidente du Conseil 
central des syndicats nationaux des Laurentides, et les 
invite à présenter leur rapport.

Proposition 1
Nancy Boucher propose, appuyée par Éric Céré, que le 
66e Congrès adopte le rapport du comité des lettres de 
créance. ADOPTÉ

Proposition de nomination de  
la secrétaire d’appui du congrès

Proposition 2
Jean Lortie propose, appuyé par Michel Tétreault, que 
Louise Gareau, secrétaire de direction au comité exécutif 
de la CSN, agisse comme secrétaire du congrès, en appui 
au secrétaire général. ADOPTÉ

Lecture de l’ordre du jour  
du 66e Congrès de la CSN
Le secrétaire général, Jean Lortie, présente aux congres-
sistes l’ordre du jour du 66e Congrès.

18 janvier 2021

10 h à 12 h

Ouverture
Présentation de la minute de silence
Ouverture officielle du 66e Congrès de la CSN
Présentation des membres du comité exécutif de la CSN
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Adoption du rapport du comité des lettres de créance
Proposition de nomination de la secrétaire d’appui  

du congrès
Lecture de l’ordre du jour du 66e Congrès de la CSN
Adoption du procès-verbal du 65e Congrès de la CSN
Présentation de la présidente et du secrétaire des élections
Explication du code d’éthique concernant les élections
Mot du président

14 h à 16 h

États financiers
Présentation du rapport sur les finances
Présentation du rapport du comité de surveillance sur  

les états financiers concernant le budget de fonc-
tionnement, le Fonds de défense professionnelle et le 
Fonds de soutien extraordinaire et présentation des 
états financiers cumulatifs pour l’exercice 2017-2020.

Mardi 19 janvier 2021

10 h à 12 h

Orientations du comité exécutif
Discussion lors des ateliers

14 h à 16 h

Vers le FDP du centenaire
Rétrospective des luttes
Présentation du rapport du comité de révision des  

règles du FDP
Présentation des grandes lignes de la synthèse par  

le président
Conflits en cours

Mercredi 20 janvier 2021

10 h à 12 h 30

Mise en candidature et assemblée  
des candidates et des candidats
Rapport sur les mises en candidature
Présentation du modérateur de l’assemblée des candi-

dates et des candidats
Entrevue des candidates et des candidats

14 h à 16 h

Budget
Présentation des prévisions budgétaires concernant 

le budget de fonctionnement, le Fonds de défense 
professionnelle et le Fonds de soutien extraordinaire 
et présentation du budget cumulatif pour la période 
2020-2023.

16 h à 19 h

Vote – Élections au comité exécutif (premier tour)
Vote après l’assemblée des candidates et des candidats

Jeudi 21 janvier 2021

10 h à 12 h

Résultats et installation
Présentation du rapport de la présidente des élections
Installation des membres du comité exécutif de la CSN
Mot de clôture du président

Proposition no 3
Stéphanie Gratton propose, appuyée par Daniel McSween, 
que le 66e Congrès adopte l’ordre du jour tel que présenté. 
ADOPTÉ

Adoption du procès-verbal  
du 65e Congrès de la CSN

Proposition no 4
Manon Tremblay propose, appuyée par Nicole Dupuis, 
d’adopter le procès-verbal du 65e Congrès de la CSN. 
ADOPTÉ

 
Présentation de la présidente  
et du secrétaire des élections 
Le secrétaire général, Jean Lortie, informe les délégué-es 
que le conseil confédéral de la CSN, lors de sa réunion 
tenue en mars 2020, a entériné, comme le prévoit la pro-
cédure, la nomination de la présidente et du secrétaire des 
élections : Marjolaine Côté, ancienne vice-présidente- 
trésorière de la FEESP et Michel Forget, ancien adjoint au 
comité exécutif de la CSN.

Explication du code d’éthique  
concernant les élections
La présidente des élections, Marjolaine Côté, s’adresse 
aux congressistes et leur explique le code d’éthique et les 
règles de procédure pour les élections.
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de l’augmentation de la charge domestique et mentale ; 
les bas salarié-es, les travailleuses et les travailleurs pré-
caires ; les travailleuses et les travailleurs non syndiqués et 
les travailleurs autonomes, dont le manque de protections 
minimales s’est avéré flagrant ; les minorités visibles, les 
communautés autochtones, les groupes issus de l’im-
migration ou encore les travailleuses et les travailleurs 
sans-papiers, sans statut.

Nous devons aussi admettre que nous vivons égale-
ment, sur le plan psychologique, une crise sans précédent. 
Depuis le début, cette pandémie vient remettre en ques-
tion les fondements mêmes de notre société : les rapports 
humains, qui sont également à la base du travail et de notre 
action syndicale. Le confinement auquel nous devons nous 
astreindre pour limiter la propagation de la maladie a pro-
voqué chez plusieurs un sentiment d’isolement, d’abandon, 
voire d’impuissance. Dans l’ensemble de nos milieux de 
travail, que ce soit par les mesures sanitaires ou par le 
télétravail, cette adaptation forcée en un laps de temps 
impensable a entraîné son lot de surmenage, de surcharge 
et de détresse psychologique. Plusieurs d’entre nous sont 
également aux prises avec toute la pression et le stress 
engendrés par les problèmes financiers avec lesquels nous 
et nos proches devons jongler, sans parler de la fermeture 
des écoles et des problèmes entraînés par la présence de 
nos propres enfants en contexte de télétravail. D’un indi-
vidu à l’autre, la pandémie affecte différemment la santé 
psychologique, mais personne ici présent ne peut nier une 
augmentation du niveau de stress ambiant. 

En novembre dernier, j’ai entrepris, avec les membres 
du comité exécutif de la CSN, une tournée de l’ensemble 
des assemblées générales des conseils centraux. J’ai été 
à même de constater l’ampleur du sentiment de détresse, 
largement partagé par plusieurs militantes et militants 
syndicaux, qui doivent, jour après jour, répondre aux mul-
tiples préoccupations des membres que nous représentons, 
et qui perdent leur emploi ; qui ont contracté la maladie ; 
qui n’ont pas l'équipement de protection adéquat, même 
en CHSLD ; qui subissent une perte de revenu parce qu’ils 
doivent s’isoler en raison de la COVID. 

Nombreux sont ceux et celles, au sein des comités 
exécutifs, qui ont dû abandonner leurs tâches syndicales 
après être tombés au combat. Nombreux sont ceux et 
celles, parmi nos membres, qui ont bien d’autres chats à 
fouetter que de participer à la vie syndicale — et s’il y a une 
chose qui se comprend en ce moment, c’est bien cela. Nous 
avons dû remplir nos obligations syndicales alors que les 
accès aux milieux de travail étaient restreints et qu’il était 
impossible de tenir une assemblée générale habituelle, un 
conseil syndical ou même un comité exécutif. Il n’y a pas 
personne ici présent qui osera prétendre qu’en matière 

Mot du président

Le secrétaire général, Jean Lortie, invite  
le président, Jacques Létourneau, à livrer  
le mot du président aux congressistes  
du 66e Congrès, et ce, au nom du comité  
exécutif de la CSN.

CAMARADES DÉLÉGUÉ-ES, 
CAMARADES SALARIÉ-ES, 
CAMARADES DU COMITÉ EXÉCUTIF,

Depuis la fondation de la CSN en 1921, rarement les syn-
dicats qui composent notre centrale n’ont eu à traverser 
une crise sociale et économique de l’ampleur que celle 
que nous traversons actuellement. Mais rarement dans 
notre histoire les syndicats de la CSN n’auront été aussi 
proches des valeurs d’entraide et de solidarité qui ont 
marqué l’ensemble des combats que nous avons menés 
depuis maintenant 100 ans.  

L’entraide et la solidarité,  
au cœur de notre mouvement

Nous faisons face à une crise sanitaire sans précédent. 

Environ 250 000 Québécoises et Québécois ont été 
infectés par le coronavirus jusqu’à présent. Ce sont nos 
membres, nos proches qui ont contracté la maladie. Dans 
de nombreux milieux de travail, dans le réseau de la santé 
et des services sociaux notamment, où travaillent des mil-
liers de nos membres, les éclosions continuent à menacer 
leur propre vie. Certains y ont malheureusement perdu la 
leur. D’autres subissent l’extrême pression entraînée par 
l’hécatombe de nos services publics, après des années 
d’épuisement à travailler dans un réseau souffrant de 
sous-financement chronique. 

Nous sommes également aux prises avec une grave crise 
économique. On ne le dira jamais assez, c’est la classe 
ouvrière, les travailleuses et les travailleurs qui ont subi 
de plein fouet les impacts économiques de cette crise. 
Alors que les marchés boursiers ont retrouvé leur santé 
financière en l’espace d’un seul trimestre, des milliers de 
membres de la CSN, dans l’industrie touristique et celle 
de la culture notamment, sont toujours privés de revenus 
— voire d’un sens à leur vie que peut procurer le travail. 
Les pertes d’emploi se sont comptées par centaines de 
milliers. Ce qui est malheureusement le cas lors de chaque 
crise l’est encore plus avec l’actuelle pandémie : ce sont 
les plus vulnérables qui écopent encore plus durement : 
les femmes, premières victimes de la perte de revenus, 
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Que les effets hautement centralisateurs de la réforme 
Barrette entraîneraient une déresponsabilisation du 
gouvernement envers les bénéficiaires et les usagers  
du réseau de la santé ;

Que sous-financés de la sorte, de nombreux milieux  
de vie de nos aîné-es étaient devenus invivables ;

Que la rareté de main-d’œuvre dans le secteur public 
était bien réelle et que les bas salaires en étaient  
la principale cause, tant dans les services sociaux  
et en éducation qu’en petite enfance ;

Ça fait des années qu’on dit que les bas salaires en 
général minent la capacité de production de nombreux 
secteurs économiques tout en asservissant la classe 
ouvrière dans des conditions de pauvreté ;

Que les trous béants de l’assurance-emploi  
devaient être colmatés pour assurer la protection  
des travailleuses et des travailleurs sans emploi ;

Que le nombre d’inspecteurs de la CNESST est nette-
ment insuffisant pour protéger nos milieux de travail.

Et qu’au moindre soubresaut…  Eh bien, nous y voilà. 
Bien malgré nous.

Sur le front environnemental, la COVID-19 aura mal-
heureusement freiné un formidable élan collectif. Mais elle 
aura aussi permis une prise de conscience des liens serrés, 
intrinsèques, entre les risques de pandémie mondiale et les 
fondements de notre système économique planétaire basé 
sur les énergies fossiles, le déclin de la biodiversité, la crois-
sance des échanges économiques et, bien sûr, l’exploitation 
des classes ouvrières de tous les continents. Une économie 
qui repose sur un système-monde de plus en plus imbriqué, 
un système qui explique comment un virus apparu dans la 
région de Wuhan, en Chine, a pu se répandre aussi large-
ment en quelques semaines seulement. 

Après d’intenses travaux, de larges consultations et un 
travail de coalition important avec les groupes environne-
mentaux, la CSN a adopté en 2018 sa Charte de l’environ-
nement. Cette charte a guidé notre travail syndical dans de 
nombreux milieux de travail qui sont confrontés aux défis 
d’une transition énergétique juste. Et c’est sur la base de 
ces principes que nous n’avons pas hésité à prendre la rue. 

d’implication syndicale, les derniers mois ont été dans 
l’ordre normal des choses. Nous avons non seulement le 
droit, mais aussi l’obligation de penser à nous, de veiller à ce 
que nos structures militantes ne soient pas hypothéquées 
pour les mois à venir. Le présent congrès devra s’y pencher. 

Alors que la remise en doute de la pertinence du syn-
dicalisme pollue notre environnement social depuis fort 
longtemps, les syndicats ont démontré tout le contraire 
depuis le 13 mars dernier. Il a d’abord fallu sécuriser nos 
milieux de travail : nos structures syndicales ont été cru-
ciales pour renforcer les pratiques en cours, imposer la 
désinfection des postes de travail, revoir les horaires pour 
limiter les contacts — et talonner bien comme il faut les 
boss qui traînaient de la patte, de la petite entreprise pri-
vée aux plus grosses sociétés publiques et parapubliques. 
Nous avons dû accompagner des milliers de membres 
vers les mesures d’urgence mises en place par les dif-
férents paliers de gouvernement. Nous avons interpellé 
les différents ministères, la santé publique, la CNESST au 
sujet des problèmes criants vécus par les membres de 
nos syndicats. 

Lorsqu’il nous est apparu clair que l’état de nos milieux 
de travail constituait un risque, que ce soit pour nos 
membres ou pour l’ensemble de la société, nous n’avons 
pas hésité à interpeller directement la population. Notre 
collaboration à cet égard avec les travailleuses et les 
travailleurs de l’information — je pense ici à tous les jour-
nalistes et recherchistes ainsi qu’aux techniciennes et aux 
techniciens du monde des médias — s’est avérée cruciale 
pour questionner le gouvernement sur les nombreux man-
quements observés pendant la crise — et bien avant.

Depuis bientôt un an, il n’y a pas eu une seule journée 
où je n’ai pas été aux premières loges de la combativité, 
du courage et de la résilience démontrés par les syndicats 
de la CSN dans les pires moments de l’histoire contempo-
raine du Québec. Au cours des derniers mois, c’est vous 
qui avez fait la meilleure démonstration de ce que ça veut 
dire, être ensemble pour chacun. Et il n’y a pas meilleure 
démonstration des valeurs d’entraide et de solidarité qui  
animaient nos semblables au début du 20e siècle, au 
moment de la fondation de la CSN. 

Des contradictions exacerbées

La crise que nous vivons aura mis au grand jour les contra-
dictions de notre système. Elle aura amplifié les failles 
béantes contre lesquelles nous nous battons depuis fort 
longtemps. Depuis des années que nous répétons que 
l’effondrement de notre système de santé est bien réel :
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Le désengagement des puissants et des nantis envers 
ceux qu’ils ne considèrent pas être leurs semblables n’est 
malheureusement pas étranger à ce phénomène. Pas 
de fake news ici. Les répercussions de cet abandon des 
classes ouvrières, pauvres, immigrantes sont bien visibles 
dans la crise que vit aujourd’hui la société américaine. On 
se réjouit — tout en retenant notre souffle jusqu’à l’asser-
mentation de Biden mercredi — de l’éjection en bonne et 
due forme de Donald Trump par la volonté démocratique 
du peuple américain. Mais on ne peut nier les profondes 
fractures provoquées par les quatre années de son man-
dat. Quatre années d’efforts pour miner le travail des ins-
titutions démocratiques américaines, des scientifiques, 
des tribunaux et, surtout, des médias. En plein milieu de 
la pire crise qui secoue la planète depuis la deuxième 
guerre mondiale, Donald Trump aura tout fait pour détruire 
jusqu’à la confiance même du peuple américain envers sa 
propre démocratie. 

Dans le tumulte actuel, il y a tout à craindre d’une récu-
pération politique, par la droite, des classes populaires 
appauvries et désinformées. Si on peut se considérer 
chanceux que le mouvement complotiste et l’extrême 
droite n’aient pas fait plus de ravages au Québec au cours 
des derniers mois, nous ne pouvons baisser la garde pour 
autant. Nous devons rester vigilants et poursuivre notre 
travail de défense de nos droits démocratiques, où le bien-
être collectif et les droits des minorités et des groupes plus 
vulnérables doivent primer sur la vision parfois bien égoïste 
des droits individuels. Et nous pouvons être fiers, comme 
mouvement CSN, du travail accompli sur ce terrain. 

Notre travail visant une réforme du mode de scrutin 
au Québec s’est intensifié au cours du dernier mandat, 
notamment par notre implication avec le Mouvement 
démocratie nouvelle et la Coalition pour la réforme élec-
torale maintenant ! Ce travail de fond a porté ses fruits. 
L’assemblée nationale doit adopter cet hiver le projet de 
loi sur la réforme du mode de scrutin. Le mode de scrutin 
proportionnel proposé par le gouvernement n’est pas par-
fait, nous en convenons. Mais les défauts du projet de loi ne 
doivent pas non plus occulter les avancées qui semblaient 
inaccessibles il y a quelque temps seulement, mais qui 
s’avèrent bien réelles quand on prend un peu de recul. 

Les derniers mois nous auront démontré que la lutte 
pour les droits fondamentaux de plusieurs de nos conci-
toyennes et de nos concitoyens est loin d’être terminée. 
C’est le cas des communautés autochtones qui doivent se 
battre tous les jours pour lutter : 

C’est la vigueur du mouvement environnemental dont 
nous faisons partie qui aura rendu possible le rassem-
blement d’un demi-million de personnes dans les rues de 
Montréal et partout au Québec lors de la venue de Greta 
Thunberg il y a un peu plus d’un an. C’est en s’appuyant 
sur les principes contenus dans cette charte que nous 
avons dénoncé la faiblesse des actions du gouvernement 
de François Legault, notamment le manque de sérieux, de 
rigueur et de cohérence du Plan pour une économie verte 
déposé par son ministre de l’Environnement en novembre 
dernier. La transition juste que nous revendiquons n’est 
pas gagnée d’avance, j’en conviens. 

Si la situation actuelle démontre bien une chose, c’est 
l’ampleur de la contradiction d’une économie basée sur les 
énergies fossiles — ainsi que la fragilité du monde dans 
lequel nous vivons. Voilà pourquoi on ne peut se permettre 
de baisser les bras sur ce front. À l’heure où bien des 
boss auront accès à différentes formes de subventions 
gouvernementales pour réduire leurs émissions de gaz à 
effet de serre, en fonction d’objectifs déjà trop mal définis, 
quand on connaît les ratés et le laxisme des programmes 
gouvernementaux offerts aux entreprises, on ne peut que 
revendiquer une plus grande transparence dans leur octroi 
et on ne peut qu’exiger l’implication de nos syndicats dans 
la mise en place des mesures visant à assainir la transition 
pour les travailleuses et les travailleurs, mais également 
pour l’ensemble de la société. J’invite le présent congrès 
à s’attaquer à cet enjeu, et ce, sur la base des principes 
contenus dans la Charte de l’environnement que nous 
avons adoptée.

Pas de démocratie sans droits

Que ce soit en temps de guerre, de crash économique 
ou de pandémie, les fondements des sociétés démocra-
tiques sont régulièrement attaqués en période de crise. 
Il en va de même aujourd’hui. Partout sur la planète, des 
mouvements basés sur l’ignorance et la peur ont émergé. 
Ceux-ci remettent en question les fondements mêmes de 
notre vivre-ensemble, à savoir nos responsabilités en tant 
que citoyennes et citoyens. Les mouvements complotistes 
ne se contentent pas de nier le danger du virus, ils minent 
également tous nos efforts collectifs en matière de santé 
publique. Ils se drapent derrière de fausses prétentions 
que sont, dans ce cas bien précis, de supposés droits indi-
viduels. Les mêmes fausses prétentions qu’on retrouve 
derrière la défense du port d’armes, le renforcement des 
frontières ou encore la négation d’une information libre, 
indépendante et véridique.
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de saluer l’incroyable effort démontré par l’une de nos 
militantes, Annick Charrette, seule au monde avec son 
secret, qui nous a révélé la plus belle victoire dans la plus 
cruelle des défaites. Un exercice fort intime et difficile pour 
toi, mais combien libérateur pour nombre de femmes et 
d’opprimé-es, souvent seuls dans leur silence. Je ne peux, 
Annick, que t’en remercier personnellement. 

En temps de crise,
les remparts contre la  
désinformation sont cruciaux

À cet égard, depuis le jour 1 de la crise, les médias ont 
démontré toute leur importance dans notre société. Ils 
ont talonné, chaque jour, le premier ministre et sa garde 
rapprochée. Ils ont relayé nos cris d’alarme en informant la 
population de la tragédie dans les centres d’hébergement, 
du manque d’équipement de protection dans le réseau 
de la santé, dans les écoles et dans les milieux de travail. 
Et ce, alors que les médias subissent depuis des années 
une réduction épouvantable des revenus essentiels à leur 
fonctionnement.

La situation des médias demeure très préoccupante, 
malgré les gains obtenus par nos syndicats de la presse 
écrite et du secteur dans son ensemble. Les crédits d’im-
pôt sur la masse salariale des travailleurs de l’information 
ont été obtenus tant à Québec qu’à Ottawa. Leur mise en 
place est toutefois beaucoup trop lente pour assurer la 
survie de chaque organe de presse, d’autant plus qu’ils ont 
été durement frappés par les pertes de revenus de leurs 
principaux annonceurs. 

Nous devons également souligner l’incroyable victoire 
des syndicats CSN du Soleil, de la Voix de l’Est, du Nouvel-
liste, de la Tribune, du Droit et du Quotidien du Saguenay. 
Sans l’effort incroyable nécessaire à la constitution de 
la Coopérative nationale de l’information indépendante, 
sans l’appui de nos outils collectifs — Fondaction, MCE 
Conseils, Caisse d’économie solidaire — et de nos 
partenaires naturels que sont le Fonds de solidarité et 
Desjardins, sans le soutien de milliers de Québécoises 
et de Québécois, le Québec aurait perdu la quasi-totalité 
de sa production d’information régionale. On aurait aimé 
pouvoir se réjouir plus amplement du sauvetage de ces 
six quotidiens, mais nous avons préféré la sobriété en 
raison du triste destin des retraité-es de ces journaux. 
Une situation totalement déplorable, mais dont les seuls 
responsables demeurent Power Corporation, sa filiale 
Gesca et cette coquille nommée Capitales médias – dont 
la reprise ou pas par la coopérative de travailleurs n’aurait 
par ailleurs rien changé. 

Contre la pauvreté dans laquelle elles sont confinées 
depuis des décennies ;

Contre l’absence de considération des différents paliers 
de gouvernement par rapport aux impacts de certains 
projets lucratifs sur leurs territoires et leurs communau-
tés — rappelons-nous la lutte menée par la communauté 
Wet’suwet’en en Colombie-Britannique  ;

Contre le racisme systémique bien présent au Québec, 
dont la mort de Joyce Echaquan représente une illustra-
tion des plus tragiques. 

Le racisme systémique  
est un fléau sournois

Intangible pour certains, mais bel et bien réel pour des 
milliers de travailleuses et de travailleurs québécois, dont 
des membres de la CSN. Pour combattre le racisme sys-
témique, nous devons soutenir la pleine intégration de 
toutes et de tous au sein de notre société, de nos institu-
tions et de nos milieux de travail. Cette intégration repose 
sur le respect des mêmes droits et sur l’accès au même 
filet social, aux mêmes services publics, que nous avons 
collectivement construits.

La pandémie nous aura forcés à ouvrir les yeux sur 
des milliers de travailleuses et de travailleurs essentiels 
qui, malgré l’illégalité bien abstraite de leur statut, n’ont 
pas hésité à venir nous prêter main-forte dans les pires 
moments. C’est notre déni collectif envers des milliers de 
travailleurs sans-papiers qui permet leur exploitation, des 
plus abominables, par des agences de placement dont les 
plans d’affaires se résument à l’exploitation sans scrupules 
de leur main-d’œuvre précaire. Tant Ottawa que Québec 
doivent trouver des solutions pour régulariser leur statut.

Une société de droits repose inévitablement sur un accès 
équitable à la justice pour tous et toutes. Elle repose aussi 
sur la pleine reconnaissance des droits fondamentaux de 
tous et de toutes. Personne ne souhaite vivre dans une 
société où chacun se fait justice, personne ne souhaite 
que cette justice soit assumée par l’humeur de l’opinion 
publique. Néanmoins, devant l’incapacité de notre sys-
tème à faire régner cette justice dans de nombreux cas 
d’agressions et de harcèlement sexuels, nous devons 
analyser sereinement les avancées sociales réalisées par 
les vagues successives de dénonciation des comporte-
ments abusifs, qui n’ont pas sans raison gâché la fausse 
réputation ou la vie de célébrité des agresseurs, qu’ils 
soient riches et puissants ou pas. Je ne peux m’empêcher 



8 ENSEMBLE POUR CHACUN 

sure, c’est déjà chose faite par nos différentes équipes de 
négociation et par plusieurs services confédéraux. Ainsi, 
nous avons activement participé à l’élaboration d’un avis 
du Comité consultatif du travail et de la main-d’œuvre. 
Des échanges devront être poursuivis à de nombreuses 
tables de négociation. Le congrès devra se pencher sur 
ces enjeux ainsi que sur les nombreuses transformations 
technologiques et numériques qui sont à prévoir dans nos 
milieux de travail.

Je ne peux passer sous silence le contexte dans lequel 
s’est tenu notre dernier congrès. Nous étions sortis 
passablement affaiblis des votes d’allégeance syndicale 
imposés par la réforme Barrette dans le réseau de la santé. 
Nous ne pouvions rester les bras croisés devant la perte 
de plus de 20 000 membres. Comme je l’avais indiqué en 
ouverture de ce congrès, une sérieuse introspection était 
devenue nécessaire : nous ne pouvions pas faire l’écono-
mie d’une remise en question de nos pratiques, de nos 
structures, de nos services aux syndicats, sans renier les 
valeurs fondamentales de la centrale syndicale que nous 
sommes. Fort heureusement, nous n’avons pas perdu de 
temps. Après un large processus de consultation et de 
réflexion dont l’ensemble de nos composantes ont été 
parties prenantes, tant du côté des syndicats, des conseils 
centraux et des fédérations que des salarié-es de la CSN, 
nous avons été en mesure de poser plusieurs diagnostics 
visant à améliorer nos pratiques et à renforcer notre vie 
syndicale. Un plan d’opérationnalisation contenant une 
centaine de recommandations qui permettent d’améliorer 
nos services aux syndicats a depuis été mis en marche. 
Heureusement, une grande partie de ce travail a déjà pu 
être accompli. 

Toujours en mouvement 

Certains pourraient dire qu’en fonction du contexte 
actuel, tout est à refaire. Notre dernier congrès avait fait 
du renforcement de la vie syndicale sa priorité. Difficile 
de maintenir une vie syndicale quand les gens sont en 
télétravail, quand il est impossible de tenir une assemblée 
générale avec du vrai monde — encore moins un congrès, 
quand les contacts humains doivent être réduits à leur 
plus strict minimum. Et, disons-le franchement, il est 
difficile de maintenir une vie syndicale active quand nos 
membres — avec raison — ont bien d’autres préoccupa-
tions vitales que de s’occuper des affaires syndicales. Nos 
syndicats et nos équipes de travail n’ont pas attendu le 
présent congrès ni la fin de cette pandémie pour se mettre 
en mouvement. 

Au cours de la tournée précongrès que nous avons 
effectuée, vous avez été nombreux à nous signaler que la 

La crise ne doit pas non plus occulter le travail essentiel 
effectué par les syndicats de la CSN avant le début de 
cette pandémie. Pensons au travail de fond que nous 
avons assumé, dans plusieurs régions du Québec, sur la 
question de l’assurance-emploi. Plusieurs ont souligné la 
rapidité du gouvernement fédéral dans la mise en place 
de la PCU et des modifications au programme de l’as-
surance-emploi. À l’heure où les gains du syndicalisme 
peuvent nous sembler moins immédiats, nous devons 
nous demander si les mesures mises en place par le 
gouvernement fédéral auraient été de la même ampleur 
sans l’apport du mouvement syndical. Nous devrons nous 
assurer, au cours des prochains mois, que la réforme de 
l’assurance-emploi sera consolidée pour les années à 
venir, et pas seulement pour traverser la crise actuelle. 

Nous devons également reconnaître certaines avan-
cées obtenues du côté des normes minimales du travail. 
L’ensemble des travailleuses et des travailleurs du Québec 
a dorénavant droit à deux journées de congé payé pour 
responsabilités familiales. C’est un début, et Ottawa s’ac-
tive également sur ce front.

Bien entendu, notre appel à l’établissement d’un salaire 
minimum à 15 $ l'heure continue à ne pas être pris en 
compte par le gouvernement de la CAQ, alors que la crise 
actuelle en aura démontré toute la nécessité. Il est certes 
parfois fâchant — on va se le dire — de constater la façon 
de faire de certains employeurs qui décident unilatéra-
lement quand, à qui et comment ils vont octroyer des 
« primes COVID ». C’est vrai pour les grandes bannières 
de l’alimentation, tout comme pour le gouvernement du 
Québec à l’endroit de ses salarié-es.

En matière de discrimination salariale à l’endroit des 
femmes, nous avons forcé d’importantes modifications à 
la Loi sur l’équité salariale. Et nous continuons de talonner 
le gouvernement devant les tribunaux pour faire cesser 
des formes de discrimination à l’égard des femmes qui 
persistent, malgré nos demandes répétées. 

En matière de droit de grève, nous avons également, au 
cours du dernier mandat, forcé le gouvernement à réécrire 
ses législations portant sur les services essentiels. Faut-il 
le rappeler, ce recours a initialement été porté par quatre 
syndicats de la CSN du réseau de la santé et des services 
sociaux dans la foulée de l’arrêt Saskatchewan.  

La pandémie aura eu raison de nombreuses résistances 
à l’endroit du télétravail, mais aura aussi été imposée, par 
la force des choses, à des millions de travailleuses et de 
travailleurs québécois sans qu’aucune forme de balise ait 
été arrêtée ou collectivement réfléchie. Nous devons nous 
saisir de cette question très rapidement – et je vous ras-
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La santé et la sécurité de nos membres et de nos 
équipes syndicales ;

La vie syndicale et la mobilisation ;

Les droits du travail ;

La relance post-COVID.

Vous conviendrez avec moi que les défis qui attendent 
le Québec sont immenses. Au premier chef, le gouverne-
ment du Québec devra présenter un plan de relance en 
bonne et due forme et cesser de nous présenter une série 
de micromesures éparpillées. Au nombre des rendez-vous 
importants, le prochain budget du Québec sera détermi-
nant. L’actuelle stratégie budgétaire, héritée du gouverne-
ment Bouchard de la fin des années 1990, constitue une 
politique d’austérité permanente dont le Québec doit se 
débarrasser, nous ne le répéterons jamais assez. Inchan-
gée depuis 25 ans, cette stratégie budgétaire constitue un 
frein important à notre relance économique et sociale. Il 
est plus qu’urgent que le Québec se libère du dogme des 
versements au Fonds des générations, du déficit zéro et 
du retour à l’équilibre budgétaire dans un trop court laps 
de temps.

Nous devrons également répondre au défi que constitue 
la réforme de nos lois en matière de santé et de sécurité du 
travail. Le projet de loi 59 est actuellement à l’étude à Qué-
bec. Les reculs que subiraient certains secteurs portent 
malheureusement ombrage aux avancées bien réelles 
pour d’autres milieux de travail. Nous devons néanmoins 
continuer, toutes et tous ensemble, à mettre la pression 
nécessaire sur Québec afin que la réforme de nos lois en 
matière de santé et de sécurité du travail puisse vraiment 
protéger tout le monde. Et nous en sommes capables. 

Autre rendez-vous des plus  
importants pour notre mouvement :
la négociation du secteur public

Alors que François Legault prétendait en avril dernier qu’il 
y avait urgence de régler cette négociation, il a préféré 
modifier unilatéralement les conditions de travail de nos 
membres, alimentant la division dans nos rangs en don-
nant des primes à certains et en imposant des décrets 
ministériels à l’ensemble des travailleuses et des travail-
leurs de ce secteur. Il y a de sérieuses limites à vouloir ainsi 
corriger les défaillances de nos réseaux publics, largement 
décimés par des années de sous-financement chronique. 

pandémie a vaincu les résistances que nous avions par 
rapport au mode virtuel comme mode de fonctionnement 
démocratique. Vous avez également été nombreux à nous 
indiquer que malgré les embûches, un retour en arrière 
ne sera plus possible. Que de nouveaux visages appa-
raissent et de nouvelles voix se font entendre dans nos 
assemblées. Que le virtuel démocratique peut signifier 
autre chose qu’une démocratie virtuelle. Malgré certaines 
possibilités, les contraintes ne doivent pas être mini-
misées. Qu'on pense par exemple à Internet en région, 
véritable frein à notre vie démocratique, mais également 
au développement socioéconomique du Québec. Nos 
syndicats doivent être appuyés, outillés et soutenus par 
nos équipes de travail afin de pouvoir apporter les ajuste-
ments nécessaires à une vie syndicale saine, pendant et 
après cette crise. Des travaux du même ordre doivent être 
effectués sur le plan de la mobilisation, laquelle est aussi 
affectée par les mesures sanitaires en place. Le congrès 
devra d’ailleurs se pencher sur cette importante question. 

Le dernier congrès avait également mandaté le comité 
exécutif d’apporter des modifications nécessaires à notre 
Fonds de défense professionnelle en vue d’accroître notre 
rapport de force. Nous sommes particulièrement heureux 
de pouvoir vous présenter des propositions visant à aug-
menter les prestations de grève et de lock-out et à en 
faciliter l’accès. Le présent congrès devra se pencher sur 
cette question qui, nous l’espérons, pourra permettre à nos 
syndicats de mener efficacement les luttes qui s’imposent. 
Nous devrons également étudier la proposition budgétaire 
qui vous sera soumise afin de soutenir l’ensemble de nos 
actions au cours du prochain mandat. 

Pour les syndicats qui composent notre centrale, chaque 
congrès de la CSN est l’occasion de débattre des orien-
tations qui devront être poursuivies au cours du prochain 
mandat. Le 66e Congrès de la CSN n’y fait pas exception. 
Mais nous ne pouvons faire fi des contraintes importantes 
entraînées par le caractère virtuel auquel nous sommes 
malheureusement soumis. Ainsi, deux choix importants 
ont dû être faits. D’abord, alors qu’un congrès de la CSN 
réunit habituellement 2 000 participantes et participants, 
il aurait été impossible de tenir notre assemblée délibé-
rante comme à l’habitude. C’est pourquoi, sur la base des 
recommandations du comité exécutif de la CSN et du 
comité du 66e Congrès, nos instances que sont le bureau 
confédéral et le conseil confédéral ont dû suspendre 
certaines modalités de nos statuts et règlements afin de 
pouvoir permettre la tenue de ce congrès, essentiel à la 
poursuite de nos activités. En second lieu, compte tenu 
du contexte bien particulier que nous vivons, le comité 
précongrès a jugé qu’un exercice de priorisation était plus 
qu’approprié. Voilà pourquoi les propositions qui vous 
seront soumises se concentreront sur :
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DEUXIÈME SÉANCE
ÉTATS FINANCIERS

Reprise des travaux à 14 h

Présentation du rapport sur les finances
Le président, Jacques Létourneau, invite le trésorier, 
Pierre Patry, accompagné de Line Brière, contrôleuse, de 
Danielle Lallemand, comptable, ainsi que des membres 
du comité de surveillance, Denis Beaudin, trésorier du 
Conseil central de la Gaspésie et des Îles-de-la-Made-
leine, Pauline Bélanger secrétaire-trésorière du Conseil 
central du Bas Saint-Laurent, et Michel Tétreault, trésorier 
de la Fédération de l’industrie manufacturière, à présenter 
le rapport sur les finances.

Le trésorier, Pierre Patry, s’adresse aux congressistes. 
Il fait la présentation des états financiers au budget de 
fonctionnement, au Fonds de défense professionnelle, au 
Fonds de soutien extraordinaire ainsi que les états finan-
ciers cumulatifs pour l’exercice 2017-2020.

Présentation du rapport  
du comité de surveillance
Le comité de surveillance présente son rapport sur les 
états financiers au budget de fonctionnement, au Fonds 
de défense professionnelle, au Fonds de soutien extraor-
dinaire ainsi que les états financiers cumulatifs pour 
l’exercice 2017-2020.

Proposition no 5
Steeve Bouchard propose, appuyé par Carole Leroux, 
que le 66e Congrès adopte la recommandation du comité 
de surveillance des finances sur les états financiers du 
budget de fonctionnement, du Fonds de défense pro-
fessionnelle et du Fonds de soutien extraordinaire ainsi 
que les résultats cumulatifs pour l’exercice de 36 mois se 
terminant le 29 février 2020. ADOPTÉ

Ajournement

 

François Legault doit comprendre qu’il n’y a pas douze 
mille chemins à prendre pour régler les problèmes d’at-
traction et de rétention de cette main-d’œuvre qui fait 
cruellement défaut aujourd’hui dans nos services publics :

Améliorer de façon importante les conditions salariales, 
particulièrement pour les bas salarié-es ;

Réduire les charges de travail et améliorer les condi-
tions dans lesquelles nous exerçons nos professions. 

Et ça, c’est aux tables de négociation que ça doit se 
passer. Pas au détour d’une conférence de presse.

CAMARADES,

Je dois avouer qu’il m’est difficile de trouver le ton juste 
pour ouvrir ce congrès. D’autant plus avec cette nouvelle 
période de confinement. Il m’est impossible de minimiser 
les difficultés que nous traversons, tant sur les plans syn-
dical et politique que dans nos vies personnelles. Mais je 
ne peux pas non plus sombrer dans le seul pessimisme 
qui s’est engouffré dans nos vies depuis bientôt un an. 
Nos vies syndicales, professionnelles et personnelles ont 
été aspirées par l’un des moments les plus difficiles de 
notre histoire. 

Mais un fait indéniable demeure. Si la normalité pré- 
COVID nous apparaît si loin, c’est qu’une quantité 
incroyable de travail a depuis été accomplie. Sur tous les 
fronts. Par les militantes et les militants de nos syndicats, 
par les salarié-es de la CSN et par l’ensemble de nos 
équipes de travail. 

Il fallait une dose certaine de courage aux femmes et 
aux enfants opprimés par la violence des conditions de 
travail de l’usine d’allumettes Eddy Match, à Hull, il y a 
100 ans. C’est ce même courage, cette même résilience 
que j’ai pu constater, chaque jour, au sein de chacun des 
syndicats qui forment notre organisation, particulièrement 
depuis la venue de cette pandémie. 

Et ce sont ces mêmes valeurs d’entraide et de solida-
rité qui continuent de nous animer, 100 ans plus tard. 
Ensemble, pour chacun d’entre nous.

Bon 66e Congrès. Vive la CSN !
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1. SANTÉ ET SÉCURITÉ

Soutenir les conseils centraux dans le déploiement des 
réseaux d’entraide et de l’aide aux syndicats qui doivent 
répondre à une augmentation des problèmes de santé et 
de détresse psychologiques. 

Appuyer les fédérations et les syndicats afin d’assurer 
la protection de la santé et de la sécurité (incluant la 
santé psychologique) des travailleuses et des travailleurs, 
notamment le respect des normes sanitaires ainsi que 
l’accès aux équipements de protection et à des congés 
COVID-19 payés. 

Poursuivre notre offensive pour des modifications au 
projet de loi no 59, Loi modernisant le régime de santé 
et de sécurité du travail et dénoncer tout recul aux droits 
actuels.

Que les syndicats mettent de l’avant des revendications 
en santé et sécurité du travail dans la négociation de leurs 
conventions collectives, et que les fédérations et le CCGN 
s’assurent de coordonner l’ensemble de ces négociations.

2.  VIE SYNDICALE  
ET MOBILISATION

En collaboration avec les fédérations et les conseils 
centraux, soutenir les syndicats dans l’utilisation des 
technologies numériques et des réseaux sociaux afin 
de contribuer au renforcement de la vie syndicale et de 
favoriser la mobilisation.

Offrir aux militantes et aux militants des syndicats affiliés 
des outils qui leur permettent de militer sans s’épuiser.

Développer les outils nécessaires afin de promouvoir 
la vie syndicale et d’encourager la politisation de nos 
membres. Un comité sera créé à cet effet.

3. TRAVAIL

En collaboration avec les fédérations, appuyer les syndi-
cats dans la négociation des enjeux découlant du télétra-
vail et des innovations technologiques ; que le comité de 
coordination générale de négociation (CCGN) élabore et 
diffuse un cadre stratégique de négociation et en assure 
le suivi.

Deuxième  
jour 

le mardi  
19 janvier 2021

TROISIÈME SÉANCE 
ORIENTATIONS  
DU COMITÉ EXÉCUTIF

Début des travaux à 10 h 

Le comité exécutif présente ses 4 orientations soit :

1. Santé et sécurité

2. Vie syndicale et mobilisation

3. Travail

4. Relance post-COVID

Discussion lors des ateliers
Le secrétaire général, Jean Lortie, explique la procédure 
et le fonctionnement pour accéder aux ateliers sur la 
plateforme Zoom.
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QUATRIÈME SÉANCE 
VERS LE FDP DU CENTENAIRE

Reprise des travaux à 14 h

Deuxième rapport du comité  
des lettres de créance

Proposition no 6
Virginie Hétu propose, appuyée par Frédérick Lebeau, que 
le 66e Congrès adopte le deuxième rapport du comité des 
lettres de créance corrigeant le premier pour accréditer 
comme délégué-es officiels Manon Champagne, Daniel 
Poisson, Éric Desbiens, Sonia Rochette-Guillemette, 
Mélissa Pellerin, Luce Grenier, Josée Gélinas, Gabriel 
Mercier, Mylène Larrivée, Frédérick Beaulieu provenant du 
SP de bur. des techn. et des profs de l’admin. du CIUSSS 
de la Mauricie et du Centre-du-Québec-CSN (08-26-111). 
ADOPTÉ

Rétrospective des luttes
Le président, Jacques Létourneau, introduit la vidéo sur la 
rétrospective des luttes.

Présentation du rapport du comité  
de révision des règles du FDP
Le trésorier, Pierre Patry, fait la présentation du rapport.

Statuts et règlements du  
Fonds de défense professionnelle

Proposition no 7
Réjean Leclerc propose, appuyé par Stéphane Monette :

D’adopter la recommandation du comité précongrès à 
l’effet de modifier l’article 13 – Droit aux prestations de 
manière à :

a.   Établir qu’une partie de semaine de conflit  
de trois jours ouvrables et plus donne droit  
à la prestation hebdomadaire ;

b.   Établir qu’une seule prestation hebdomadaire peut 
être versée par période de 7 jours de calendrier ;

c.   Faire les modifications de concordance pour  
les prestations versées dans le cadre de grèves  
ou de lock-out discontinus ou sporadiques ;

d.   Établir que pour avoir droit à une prestation,  
un gréviste doit avoir subi une perte de revenu ;

Mettre à jour notre plateforme de revendications sur 
les lois touchant le monde du travail et faire pression sur 
les gouvernements pour obtenir des gains législatifs en 
portant une attention particulière à la situation des tra-
vailleuses et des travailleurs autonomes.

Engager une réflexion sur la syndicalisation afin d’amélio-
rer nos pratiques, de renouveler nos stratégies et d’établir 
des priorités et un plan d’action CSN.

4. RELANCE POST-COVID

Contrer toute forme de retour à l’austérité budgétaire en 
mettant de l’avant nos revendications portant sur la ges-
tion des finances publiques et en démontrant les impacts 
négatifs de l’austérité sur la qualité et l’accessibilité des 
services publics ainsi que les effets sur les conditions de 
travail des travailleuses et des travailleurs.

Poursuivre nos actions visant le renforcement de nos 
services publics, notamment par l’amélioration des condi-
tions de travail du secteur public.

Faire des pressions pour que les mesures d'aide finan-
cière gouvernementale aux entreprises, principalement 
celles touchant la formation en emploi, les investissements 
technologiques et la transition écologique, répondent à 
des principes de transition juste et soient conditionnelles 
à une transparence économique, à la participation des 
travailleuses et des travailleurs et à la reconnaissance des 
syndicats comme interlocuteurs.

Faire pression auprès des gouvernements du Québec et 
du Canada pour qu’Internet haute vitesse soit reconnu 
comme un service essentiel qui doit être accessible à 
l’ensemble des citoyennes et des citoyens. 
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Troisième  
jour

le mercredi  
20 janvier 2021

CINQUIÈME SÉANCE 
MISE EN CANDIDATURE

Début des travaux à 10 h 
Le président, Jacques Létourneau, invite la présidente et le 
secrétaire des élections, Marjolaine Côté et Michel Forget, 
à s’adresser aux congressistes.

Rapport sur les mises en candidature
La présidente des élections, Marjolaine Côté, fait le rap-
port sur les mises en candidature reçues et procède aux 
mises en nomination.

À la présidence :
Dominique Daigneault propose Jacques Létourneau qui 
accepte.
 À la présidence, la présidente des élections déclare 
élu par acclamation Jacques Létourneau.

Au secrétariat général :
Manon Tremblay propose Jean Lortie qui accepte.
 Au secrétariat général, la présidente des élections 
déclare élu par acclamation Jean Lortie.

À la trésorerie :
Jessica Goldschleger propose Yvan Duceppe qui accepte.
 À la trésorerie, la présidente des élections déclare 
élu par acclamation Yvan Duceppe.

Première vice-présidence :
Robin Cormier propose Caroline Senneville qui accepte.
 À la première vice-présidence, la présidente des 
élections déclare élue par acclamation Caroline Senneville.

e.   Ne plus tenir compte des revenus d’autres  
sources au moment du déclenchement du conflit ;

Et, en conséquence de ce qui précède :

f.   Mettre fin à la règle d’acquisition du droit  
à une première prestation au 8e jour du conflit ;

g.   Mettre fin à la prestation pour la semaine  
de retour au travail. Adopté

Amendement 
Nicholas Riendeau propose, appuyé par Félix Sylvestre, 
de rendre la mesure rétroactive à la clôture initialement 
prévue du 66e Congrès en mai 2020. REJETÉ

Proposition no 8
André Lajoie propose, appuyé par Luc Turner, que le  
66e Congrès de la CSN réfère au conseil confédéral 
la responsabilité de statuer sur les nouveaux textes de 
l’article 13 des statuts et règlements du FDP, le tout en 
respect des orientations votées par ledit congrès et en 
opérant toutes les concordances utiles. ADOPTÉ

Présentation des grandes lignes  
de la synthèse par le président
Ce point est reporté au jeudi matin le 21 janvier 2021.

Conflits en cours
Aucun conflit en cours.

Ajournement
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SIXIÈME SÉANCE 
BUDGET

Reprise des travaux à 14 h 
Le président, Jacques Létourneau, invite le trésorier, Pierre 
Patry, accompagné de Line Brière, contrôleuse, à présen-
ter les prévisions budgétaires 2020-2023.

La trésorier, Pierre Patry, fait la présentation des 
prévisions budgétaires au budget de fonctionnement, au 
Fonds de défense professionnelle, au Fonds de soutien 
extraordinaire ainsi que les états financiers cumulatifs 
pour l’exercice 2020-2023.

Proposition no 9
Yannick Dallaire propose, appuyé par Jason Stewart, que 
le 66e Congrès adopte la recommandation du comité 
précongrès sur la proposition budgétaire au budget de 
fonctionnement, au Fonds de défense professionnelle, au 
Fonds de soutien extraordinaire ainsi qu’au budget cumu-
latif pour l’exercice 2020-2023. ADOPTÉ TELLE QU’ELLE 
A ÉTÉ AMENDÉE

Amendement
Adem Jasarevic propose, appuyé par Jean-François Mar-
chand que le 66e Congrès octroie un montant de 300 000 $ 
pour faire une campagne de sensibilisation et pour contrer 
le racisme systémique au Québec.

Sous-amendement
Damian Pilié propose, appuyé par Frantz Délice, qu’une 
partie du budget de campagne du FDP soit consacrée à 
une campagne sur le racisme systémique. ADOPTÉ

Modifications au quantum  
des prestations

1.1  Quantum des prestations de grève et de lock-out

Proposition no 10
Michel Valiquette propose, appuyé par Louise Filion, 
d’adopter la recommandation du comité précongrès :

Que les prestations hebdomadaires de grève et de 
lock-out soient portées à 300 $ à compter du 25 janvier 
2021 ;

Qu’il y ait progressivité des prestations hebdoma-
daires de grève et de lock-out de la façon suivante : 
 - Après 3 mois de conflit : 325 $
 - Après 4 mois de conflit : 350 $
 - Après 5 mois de conflit : 375 $
 - Après 6 mois de conflit : 400 $ 
 ADOPTÉ

Deuxième vice-présidence :
Jeff Begley propose Louis Bégin qui accepte.
Rama Diallo propose David Bergeron-Cyr qui accepte.
 Il y aura donc élection à la 2e vice-présidence.

Troisième vice-présidence :
Nadia Vallée propose Annette Herbeuval qui accepte.
Nathalie Arguin propose Katia Lelièvre qui accepte.
 Il y aura donc élection à la 3e vice-présidence.

Présentation de la modératrice  
de l’assemblée des candidates  
et des candidats
La présidente des élections, Marjolaine Côté, présente 
Marie-Claude Lavallée conférencière et animatrice, bien 
connue du public de Radio-Canada où elle s’est illustrée 
pendant plus de 30 ans dans une grande variété d’émis-
sions. Il y a trois ans, Marie-Claude quittait la SRC pour 
devenir pigiste. On la retrouve dorénavant au micro du 
98,5 où elle remplace Paul Houde au Québec Maintenant. 
Elle anime aussi de nombreux colloques et événements en 
plus de donner des formations à ceux qui veulent amélio-
rer leurs performances en public.

Mme Lavallée agira à titre de modératrice de l’assem-
blée des candidates et des candidats qui sont en élection.

Brève présentation de 30 secondes par les candidates 
et les candidats.

Entrevue des candidates  
et des candidats
Après l’assemblée des candidates et des candidats, la 
modératrice donne la parole à tour de rôle aux candidates 
et aux candidats pour leur discours de 3 minutes.

Mme Lavallée conclut et remercie les candidates et 
les candidats.

La présidente des élections, Marjolaine Côté, remer-
cie Mme Lavallée pour son excellent travail.

La présidente des élections, Marjolaine Côté, introduit 
les vidéos de la candidate et des candidats qui ont été élus 
par acclamation dans l’ordre suivant : Jacques Létourneau, 
président, Jean Lortie, secrétaire général, Yvan Duceppe, 
trésorier, et Caroline Senneville, 1re vice-présidente.

La présidente des élections félicite les élus et explique 
la procédure pour le vote qui se déroulera dans la soirée 
de 16 h à 19 h sur la plateforme Simple Sondage, et invite 
les délégué-es à une autre séance le lendemain pour les 
résultats et l’installation du nouveau comité exécutif.
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Quatrième  
jour 

le jeudi  
21 janvier 2021

SEPTIÈME SÉANCE  
RÉSULTATS ET INSTALLATION

Début des travaux à 10 h 
Le président, Jacques Létourneau, rend hommage à Véro-
nique De Sève, qui ne sollicitera pas de nouveau mandat, à 
Jean Lacharité, 2e vice-président, et Pierre Patry, trésorier, 
qui quitteront pour une retraite bien méritée. Chacun à 
leur tour s’adressera aux congressistes.

Présentation du rapport  
de la présidente des élections
Le président, Jacques Létourneau, invite la présidente 
et le secrétaire des élections, Marjolaine Côté et Michel 
Forget, pour la présentation du rapport de la présidente 
des élections.

La présidente des élections déclare élus à la 2e vice-pré-
sidence David Bergeron-Cyr, et à la 3e vice-présidence 
Katia Lelièvre.

Installation des membres  
du comité exécutif de la CSN
La présidente des élections procède à l’installation des 
dirigeantes et des dirigeants élus au comité exécutif de 
la CSN, selon le code des règles de procédure, article 123, 
soit Jacques Létourneau, président, Jean Lortie, secré-
taire général, Yvan Duceppe, trésorier, Caroline Senneville,  
1re vice-présidente, David Bergeron-Cyr, 2e vice-président, 
et Katia Lelièvre, 3e vice-présidente, selon le cérémonial 
suivant :

1.2   Quantum des prestations de congédiement  
ou de suspension pour activité syndicale

Proposition no 11
Claude Lacoursière propose, appuyé par Katty Plourde, 
d’adopter la recommandation du comité précongrès :

Que les prestations hebdomadaires pour les personnes 
suspendues, congédiées ou victimes de représailles pour 
activité syndicale soient portées à 300 $ à compter du  
25 janvier 2021. ADOPTÉ

Proposition no 12
Steeve Bouchard propose, appuyé par Jean-Philippe Lavoie, 
d’adopter la recommandation du comité précongrès :

Que toutes les questions de ressources de services 
soient référées au plan d'opérationnalisation adopté par le 
bureau confédéral, et qu'au plus tard en septembre 2021, 
le bureau confédéral soit saisi du suivi. ADOPTÉ

Ajournement
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Considérant que le service de la défense des acci-
denté-es est maintenant situé à Drummondville et qu’il 
dessert les régions de l’Estrie, de la Mauricie et du Centre 
du Québec et une partie de la Montérégie ;

Considérant que les officiers des syndicats locaux 
ont recours aux services de la collaboratrice pour toutes 
sortes d’interrogations dans les dossiers à traiter et que 
la capacité des officiers locaux à se libérer sur une base 
temps complet et/ou coordonnée avec les heures de ser-
vices offertes à la défense des accidenté-es.

IL EST PROPOSÉ : Que les heures/services de la collabo-
ratrice (employée de bureau) soient augmentées à temps 
complet. Que la CSN fasse une analyse des besoins au 
service de la défense des accidenté-es dans les six mois 
suivant le 66e Congrès CSN et qu’elle procède à l’ajout 
de ressources au traitement des dossiers CNESST le cas 
échéant.

Proposition no 15
Christian Curadeau propose, appuyé par Michelle Auger, 
d’adopter la reformulation de la proposition et la recom-
mandation du comité précongrès : 

Que la CSN cherche à conclure une ou des ententes 
de services avec les organisations affiliées (conseils cen-
traux ou fédérations) pour viser à ce que l’employée de 
bureau à Drummondville soit à temps complet.

Que la CSN fasse une analyse des besoins au service 
de santé-sécurité et d’environnement (défense des acci-
denté-es) et qu’elle soit présentée au bureau confédéral de 
septembre 2021 avec les recommandations pertinentes.

Amendement
Vicky Ouellet propose, appuyée par Nicole Dufresne, de 
reformuler le premier paragraphe de la façon suivante :

Que la CSN négocie une ou des ententes de services 
avec les organisations affiliées (conseils centraux et fédé-
rations) pour partager les coûts et les heures de poste 
de l’employée de bureau de Drummondville et qu’il soit 
converti à temps complet. ADOPTÉ

La proposition telle qu’elle a  
été amendée se lit comme suit :
Que la CSN négocie une ou des ententes de services 
avec les organisations affiliées (conseils centraux et fédé-
rations) pour partager les coûts et les heures de poste 
de l’employée de bureau de Drummondville et qu’il soit 
converti à temps complet.

Que la CSN fasse une analyse des besoins au service 
de santé-sécurité et d’environnement (défense des acci-
denté-es) et qu’elle soit présentée au bureau confédéral de 
septembre 2021 avec les recommandations pertinentes.

CAMARADES,

J’ai l’honneur de proclamer solennellement que vous êtes 
élus en qualité de membres du comité exécutif de la 
CSN.

Vous connaissez déjà les droits et devoirs de vos charges 
respectives et vous connaissez également la Déclara-
tion de principe, les statuts et règlements de la CSN.

Promettez-vous sur l’honneur d’y conformer votre action, 
d’agir toujours consciencieusement dans l’exercice 
de vos fonctions et de ne rien négliger pour rester 
dignes de la confiance que le congrès confédéral a 
mise en vous?

L’un après l’autre, à haute voix, les membres du comité 
exécutif répondent :

Je le promets sur l’honneur.
La présidente et le secrétaire des élections :
Nous en sommes témoins.
La présidente des élections :
Que les travailleurs, les travailleuses et la classe 

ouvrière vous soient en aide.

Destruction de données de vote

Proposition no 13
Nancy Boucher propose, appuyée par Vicky Joncas, que 
l’on détruise les données de vote, et ce, après 30 jours. 
ADOPTÉ

Signature des effets bancaires

Proposition no 14
Micheline Charron propose, appuyée par Geneviève 
Viau, que le président, le secrétaire général et le trésorier 
soient autorisés à signer les chèques et tous les autres 
documents officiels de la CSN, et que les trois vice-prési-
dences puissent agir comme signataires-substituts selon 
la politique habituelle de signature de chèques. ADOPTÉ

Syndicat du personnel administratif
du CIUSSS de l’Estrie – CHUS (CSN)
Considérant la réduction des heures/services de la colla-
boratrice (employée de bureau) au service de la défense 
des accidenté-es à la suite du maraudage du secteur 
public en 2017 ;

Considérant qu’avant la période de maraudage (avril 
2017), les heures/services étaient à temps complet ;

Considérant que le service des accidenté-es se situait 
à Sherbrooke dans les bureaux du Conseil central CSN 
Estrie ;

Considérant la reprise des dossiers des anciens syn-
dicats sur le territoire de l’Estrie ; 
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Nouvelle proposition

Proposition no 16
Nicole Cliche propose, appuyée par Pier-Luc Matteau, que 
le comité exécutif de la CSN se penche sur la question 
des assurances collectives notamment sur le volet médi-
caments pour en diminuer les coûts.

Appel de la décision du président quant à la recevabi-
lité de la proposition par Caroline Quesnel. REJETÉ
 
Proposition dilatoire

Proposition no 17
Jean Lortie propose, appuyé par Bertrand Guibord, de 
référer au comité exécutif et au comité confédéral des 
ressources humaines (CCRH) de la CSN la proposition 16. 
ADOPTÉ 

Présentation des grandes lignes  
de la synthèse par le président
Le président, Jacques Létourneau, présente les grandes 
lignes ressortant de la synthèse des ateliers.
 
À la demande du STT du CIUSSS du Nord-de-lʼIle-de-
Montréal (CSN) le secrétaire général, Jean Lortie, souligne 
le décès de M. Jean Rigaud Fontaine des suites de la 
COVID-19. Il pratiquait son métier d'auxiliaire aux services 
de la santé à domicile depuis 24 ans.

Proposition no 18
Simon Staub propose, appuyé par Chantal Racicot, que le 
66e Congrès réfère les orientations du comité exécutif à 
un conseil confédéral subséquent soit :

1.  Santé et sécurité

2.   Vie syndicale et mobilisation

3.   Travail

4.   Relance post-COVID

 ADOPTÉ

Proposition de référence

Proposition no 19
Thomas Collombat propose, appuyé par Pierre Morel :

D’adopter la recommandation du comité précongrès 
à l’effet que le 66e Congrès réfère à un conseil confédéral 
subséquent les propositions suivantes :

Syndicat des travailleuses et travailleurs  
de PJC entrepôt – CSN (02-25-097) 
Création de mesures d’exception pour  
un meilleur soutien économique

Conseil central du Montréal métropolitain et  
Syndicat des travailleuses et travailleurs du CIUSSS  
du Centre-Sud-de-l’Île-de-Montréal (CSN) (08-09-400) 
Racisme systémique

Syndicat des travailleuses et travailleurs des  
Laurentides en santé et services sociaux (STTLSSS)  
(08-08-068) et Fédération du commerce (CSN) 
Se donner les moyens de gagner nos batailles

Syndicat des travailleuses et travailleurs du CIUSSS  
de l’Est de l’Île de Montréal (08-09-103)  
Panier des services confédéraux

 Statuts et règlements de la CSN

Syndicat des travailleuses et des travailleurs  
du CHU de Québec (08-11-257) 
Article 21.01 

Fédération de la santé et des services sociaux (CSN) 
Article 53 f)

Comité exécutif de la CSN  
Articles 40.05 et 42.04

ADOPTÉ

Mot de clôture du président
Le président, Jacques Létourneau, s’adresse aux congres-
sistes pour son mot de clôture. 

Clôture du 66e Congrès de la CSN
Jean Lacharité propose la clôture du 66e Congrès de la 
CSN à 12 h 05, le jeudi 21 janvier 2021.

Jacques Létourneau Jean Lortie
Président de la CSN Secrétaire général de la CSN
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Première partie 
Orientations du comité exécutif 
 

1. Santé et sécurité 

•  Soutenir les conseils centraux dans le déploiement des réseaux d’entraide et de l’aide 
aux syndicats qui doivent répondre à une augmentation des problèmes de santé et de 
détresse psychologiques. 

•  Appuyer les fédérations et les syndicats afin d’assurer la protection de la santé et de 
la sécurité (incluant la santé psychologique) des travailleuses et des travailleurs, 
notamment le respect des normes sanitaires ainsi que l’accès aux équipements de 
protection et à des congés rémunérés lors d’absences dans un contexte de pandémie 
et d’épidémie. 

•  Poursuivre et intensifier notre offensive pour des modifications au projet de loi no 59, 
Loi modernisant le régime de santé et de sécurité du travail et dénoncer tout recul aux 
droits actuels. 

•  Que les syndicats mettent de l’avant des revendications en santé et sécurité du travail 
dans la négociation de leurs conventions collectives, et que les fédérations et le CCGN 
s’assurent de coordonner l’ensemble de ces négociations. 

 

2.  Vie syndicale et mobilisation 

•  En collaboration avec les fédérations et les conseils centraux, soutenir les syndicats 
dans l’utilisation des technologies numériques et des réseaux sociaux comme outil 
supplémentaire afin de contribuer au renforcement de la vie syndicale et de favoriser 
la mobilisation. 

•  Offrir aux militantes et aux militants des syndicats affiliés, des outils qui leur 
permettent de militer sans s’épuiser. 

•  Développer les outils nécessaires afin de promouvoir la vie syndicale et d’encourager 
la politisation de nos membres. Un comité sera créé à cet effet. 

 

3. Travail 

•  En collaboration avec les fédérations, appuyer les syndicats dans la négociation des 
enjeux découlant du télétravail et des innovations technologiques; que le comité de 
coordination générale de négociation (CCGN) élabore et diffuse un cadre stratégique 
de négociation et en assure le suivi. 

•  Mettre à jour notre plateforme de revendications sur les lois touchant le monde du 
travail et faire pression sur les gouvernements pour obtenir des gains législatifs, en 
portant une attention particulière à la situation des travailleuses et des travailleurs 
autonomes. 

•  Engager une réflexion sur la syndicalisation afin d’améliorer nos pratiques, de 
renouveler nos stratégies et d’établir des priorités et un plan d’action CSN. 
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4.  Relance post-COVID 

•  Contrer toute forme de retour à l’austérité budgétaire en mettant de l’avant nos 
revendications portant sur la gestion des finances publiques et en démontrant les 
impacts négatifs de l’austérité sur la qualité et l’accessibilité des services publics ainsi 
que les effets sur les conditions de travail des travailleuses et des travailleurs. 

•  Poursuivre nos actions visant le renforcement de nos services publics et parapublics, 
de nos services de garde, notamment par l’amélioration des conditions de travail du 
secteur public. 

•  Faire des pressions pour que les aides financières gouvernementales aux entreprises, 
principalement celles touchant la formation en emploi, les investissements 
technologiques et la transition écologique, répondent à des principes de transition 
juste et soient conditionnelles à une transparence économique, à la participation des 
travailleuses et des travailleurs et à la reconnaissance des syndicats comme 
interlocuteurs. 

•  Faire pression auprès des gouvernements du Québec et du Canada pour qu’Internet 
haute vitesse soit reconnu comme un service essentiel qui doit être accessible 
techniquement et financièrement à l’ensemble des citoyennes et des citoyens. 

• Rompre avec la logique du profit dans le secteur des soins pour les personnes aînées, 
donc nationalisation des organisations privées dans les deux secteurs (hébergement, 
aide à domicile) avec démocratisation de la gestion en s’inspirant, par exemple, des 
CLSC à leurs débuts et des CPE (gestion impliquant usagères, usagers, travailleuses, 
travailleurs, citoyennes et citoyens).
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Deuxième partie 
Propositions portant sur les finances 
 
États financiers 2017-2020 

Que le 66e Congrès adopte la recommandation du comité de surveillance des finances sur les 
états financiers du budget de fonctionnement, du Fonds de défense professionnelle et du 
Fonds de soutien extraordinaire ainsi que les résultats cumulatifs pour l’exercice de 36 mois 
se terminant le 29 février 2020. 
 
Proposition budgétaire 2020-2023 

Que le 66e Congrès adopte la recommandation du comité précongrès sur la proposition 
budgétaire au budget de fonctionnement, au Fonds de défense professionnelle, au Fonds de 
soutien extraordinaire ainsi qu’au budget cumulatif pour l’exercice 2020-2023 telle qu’elle 
a été amendée. 
 

Amendement 
Que le 66e Congrès octroie un montant de 300 000 $ pour faire une campagne de 
sensibilisation et pour contrer le racisme systémique au Québec. 

 
Sous-amendement 

Qu’une partie du budget du FDP soit consacrée à une campagne sur le racisme systémique. 
Adopté 

 
Quantum des prestations de grève et de lock-out 

Que les prestations hebdomadaires de grève et de lock-out soient portées à 300 $ à compter 
du 25 janvier 2021; 
 
Qu’il y ait progressivité des prestations hebdomadaires de grève et de lock-out de la façon 
suivante :   
 - Après 3 mois de conflit : 325 $ 
  - Après 4 mois de conflit : 350 $ 
 - Après 5 mois de conflit : 375 $ 
 - Après 6 mois de conflit : 400 $ 
 
Quantum des prestations de congédiement 
ou de suspension pour activité syndicale 

Que les prestations hebdomadaires pour les personnes suspendues, congédiées ou victimes 
de représailles pour activité syndicale soient portées à 300 $ à compter du 25 janvier 2021. 
 
Nouvelle proposition – ressources de services 

Que toutes les questions de ressources de services soient référées au plan d'opération-
nalisation adopté par le bureau confédéral, et qu'au plus tard en septembre 2021, le bureau 
confédéral soit saisi du suivi. 
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Syndicat du personnel administratif du CIUSSS de l’Estrie (CSN)  

Que la CSN ne gocie une ou des ententes de services avec les organisations affilie es (conseils 
centraux et fe de rations) pour partager les cou ts et les heures de poste de l’employe e de 
bureau de Drummondville et qu’il soit converti a  temps complet. 

Que la CSN fasse une analyse des besoins au Service de santé-sécurité et d’environnement 
(défense des accidenté-es) et qu’elle soit présentée au bureau confédéral de septembre 2021 
avec les recommandations pertinentes. 

 
Nouvelle proposition – assurances collectives 

Que le comité exécutif de la CSN se penche sur la question des assurances collectives 
notamment sur le volet médicaments pour en diminuer les coûts. 
Proposition dilatoire 
De re fe rer au comite  exe cutif et au comite  confe de ral des ressources humaines (CCRH) de la 
CSN cette proposition.  
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Troisième partie 
Amendements aux statuts et règlements 
du Fonds de défense professionnelle 
 
Article 13 

13.01  Le droit à la prestation hebdomadaire de grève ou de lock-out est acquis pour 
chaque semaine de conflit au cours de laquelle au moins trois jours de grève sont exercés. 

13.02  Les jours de grève ou de lock-out peuvent être, aux fins du présent article, consécutifs 
ou non, pour le même conflit. 

13.03 Dans le cas des grèves ou lock-out discontinus ou sporadiques, cinq jours 
accumulés de perte de travail pour le même conflit équivalent, pour les fins du présent 
article, à sept jours de grève ou de lock-out. 

13.04  Pour avoir droit à une prestation hebdomadaire de grève ou de lock-out, une 
gréviste ou un gréviste doit avoir subi une perte de revenu en raison du conflit. 

13.05  Les prestations sont payables dans les six jours qui suivent chacune des 
échéances mentionnées ci-dessus. 

13.06  Dans le cas de paiement rétroactif de la Commission d’assurance-emploi ou des 
organismes d’assurance maladie ou d’assurance accident, les grévistes sont tenus de 
rembourser les montants reçus du FDP en conformité avec l’article 13.08. Le syndicat 
collabore avec la CSN pour le recouvrement de ces sommes. 

13.07  Les grévistes qui reçoivent des prestations d’assurance-emploi, d’assurance 
maladie, d’assurance accident ou un revenu d’emploi leur procurant un revenu net 
hebdomadaire équivalent ou supérieur aux prestations du FDP, n’ont pas droit à ces 
prestations. 

13.08  Malgré l’article 13.07, un revenu d’emploi d’une autre source ou un revenu de 
retraite déjà touché par une gréviste ou un gréviste au moment du déclenchement de la 
grève ou du lock-out n’affecte pas le droit à la prestation. 

13.09  Dans le cas d’activités collectives organisées par le syndicat pour bonifier les 
prestations du FDP, le comité exécutif peut autoriser le maintien des prestations 
régulières du FDP. Il doit alors en informer le bureau confédéral. 
 

Amendements aux statuts et règlements de la CSN 
 
Article 40.05 

Le Service des ressources humaines et de formation, la politique du personnel, la gestion du 
personnel de la CSN et la coordination de cette gestion entre la CSN et les organisations 
affiliées qui ont un personnel à leur service relèvent de l’autorité de la ou du secrétaire 
général. Le Service juridique relève de l’autorité de la ou du secrétaire général. 
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Article 42.04 

Les fonctions non limitatives de chacune des vice-présidences sont les suivantes : PREMIÈRE 
VICE-PRÉSIDENCE En l’absence de la présidente ou du président, la première vice-présidente 
ou le premier vice-président le remplace. En l’absence des deux, le comité exécutif désigne la 
remplaçante ou le remplaçant. La première vice-présidente ou le premier vice-président est 
aussi responsable des relations de la CSN avec les fédérations, de la coordination générale 
des négociations ainsi que du Service de santé-sécurité et d’environnement, du Service de 
recherche et de condition féminine et du Service de soutien à la négociation. 
 
Article 53 f) 

 former les comités qu’il juge utiles, définir leurs mandats, disposer de leurs rapports et élire 
les membres des comités confédéraux. 

 
 Advenant une démission en cours de mandat d’un membre d’un des comités confédéraux, le 

comité exécutif émet un avis de 30 jours avant l’élection au poste vacant; 
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Quatrième partie 
Propositions des organisations affiliées 
 
Syndicat des travailleuses et travailleurs de PJC entrepôt – CSN 

Création de mesures d’exception pour un meilleur soutien économique 

Que la CSN revendique auprès des instances gouvernementales la création de mesures 
d’exception pour un meilleur soutien économique afin de soutenir les travailleurs(euses) 
victimes d’accident du travail pendant un processus de contestation de tous les niveaux 
(ex. : CNESST, BEM). 
 
Que la CSN revendique auprès des instances gouvernementales de modifier les critères 
d’admissibilité de l’assurance-emploi pour faire reconnaître les heures de la CNESST en 
heures travaillées pour que le/la travailleur(euse) puisse avoir accès à des indemnités 
pendant un processus de contestation. 
 
Conseil central du Montréal métropolitain 
et Syndicat des travailleuses et travailleurs 
du CIUSSS du Centre-Sud-de-l’Île-de-Montréal (CSN)  

Racisme systémique 

Pour des structures syndicales inclusives 
et représentatives 

Que la CSN élabore un plan d’action contre le racisme systémique pour l’ensemble des 
syndicats affiliés à la CSN afin de les accompagner à accueillir et à intégrer les personnes 
issues de groupes racisés et les Autochtones dans leurs pratiques, leurs structures et leurs 
instances. 
 
Que la CSN favorise le développement d'indicateurs numériques pour assurer un suivi de la 
progression des personnes racisées et autochtones, dans les instances syndicales, en 
adoptant la méthode préconisée dans les plans d’accès à l’égalité en emploi et en effectuant 
un bilan statistique de l’actuelle représentation des personnes racisées (minorités visibles et 
minorités ethniques), des femmes, des personnes en situation de handicap et des 
Autochtones. 
 
Que la CSN adapte et corrige les règles de gestion et de pratique dans les structures syndicales 
qui pourraient potentiellement exclure ou désavantager les personnes issues de groupes 
victimes de discrimination. 
 
Que la CSN crée, au sein des instances syndicales, des espaces permettant l’expression 
collective des personnes racisées sur leur expérience sur le marché du travail et dans notre 
organisation, notamment en recueillant leurs témoignages et leurs contributions. 
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Pour des milieux de travail exempts 
de discrimination 

Que la CSN accompagne les fédérations, les conseils centraux et les syndicats affiliés afin qu’ils 
revendiquent l’implantation de mesures de redressement visant une représentation à égale 
proportion de leur présence sur le marché du travail des personnes issues de groupes 
victimes de discrimination dans tous les types d'emplois au sein des organisations ou des 
entreprises dans lesquelles ils représentent des membres. 
 
Que la CSN réclame d’être associée, en tant qu’organisation syndicale, à l’élaboration et à la 
mise en œuvre de plans d’accès à l’égalité en emploi, et qu’elle demande d’élargir la mise en 
œuvre de ces plans à l’ensemble des entreprises, comme c’est le cas pour l’équité salariale. 
 
Que la CSN s’engage à promouvoir un modèle inclusif et intersectionnel des milieux de travail 
par l’implantation d’objectifs numériques de représentation et l’imposition d’une obligation 
de résultat dans l’atteinte de ceux-ci. 
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Cinquième partie 
Propositions des organisations affiliées 
référées à un conseil confédéral subséquent 
 
Syndicat des travailleuses et travailleurs des Laurentides 
en santé et services sociaux et Fédération du commerce (CSN) 

Se donner les moyens de gagner nos batailles 

Que la CSN mette à la disposition des syndicats un budget supplémentaire afin de leur 
permettre de se doter d’un plan de travail pour développer une vie syndicale axée sur l’action 
collective. 
 
Que ce budget s'applique notamment en fonction du nombre de membres et d’établissements 
de chaque syndicat. 
 
Que les syndicats qui désirent se prémunir de ce budget participent à la formation 
« organisateur syndical » (vie syndicale basée sur la mobilisation) offerte par la CSN 
lorsqu’elle sera complétée, d’ici l’été 2021. 
 
Que l’application de cette résolution soit sous la responsabilité de la troisième vice-
présidence de la CSN et des conseils centraux en collaboration avec les fédérations. 
 
Que les élu-es et salarié-es des conseils centraux et des fédérations travaillent en 
collaboration au redéploiement nécessaire de ces campagnes de mobilisation. 
 
Syndicat des travailleuses et travailleurs 
du CIUSSS de l’Est de l’Île de Montréal (CSN) 

Panier des services confédéraux 

Qu’un comité soit formé afin de proposer des recommandations pour revoir et adapter 
l'ensemble du panier des services confédéraux à la réalité organisationnelle des syndicats 
détenant plusieurs milliers de membres. 
 
Que ce comité soit composé d’un représentant de la CSN, d’un représentant de trois (3) 
syndicats locaux provenant de fédérations et de régions différentes, d’un représentant d’une 
fédération et d’un représentant d’un conseil central. 
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A

02-09-331 STT DE L'HÔTEL QUALITY SUITES POINTE-CLAIRE (CSN) ABUEL, MILAGROS

03-09-073 S DES PROFESSEURS DU COLLÈGE D'ENSEIGNEMENT GÉNÉRAL ET 
PROFESSIONNEL DE ROSEMONT

ADAM, SÉBASTIEN

05-11-032 S DES PROFESSIONNÈLES, TECH. ET TECH. DE LA SSS CAPITALE-
NATIONALE-CSN (SPTSSS-CSN)

ALAIN, LINE

02-25-032 SS DE BARRY CALLEBAUT CANADA INC. (USINE DE SAINT-HYACINTHE) 
(CSN)

ALLARD, DAVID

10-26-022 SNE DE L'AUTOMOBILE DE LA RÉGION DE VICTORIAVILLE (CSN) ALLARD, DAVID

09-13-083 STT DU TRANSPORT SCOLAIRE LAC-ST-JEAN-EST - CSN ALLARD, JEAN-SEBASTIEN

02-12-051 STT DE COOP-IGA RIMOUSKI (CSN) ALLARD, PASCAL

12-23-001 UCCO - SACC - CSN ALLARD, PAT

02-22-018 STT DE FONDACTION (CSN) ALVAREZ, SOPHIA

05-11-032 S DES PROFESSIONNÈLES, TECH. ET TECH. DE LA SSS CAPITALE-
NATIONALE-CSN (SPTSSS-CSN)

ANGERS, DENIS

09-00-000 Fédération des employées et employés de services publics ARGUIN, NATHALIE

09-22-025 SE de magasins et de bureaux de la Société des Alcools du Québec ASSELIN, PASCAL

10-25-085 STT DE BOUSQUET TECHNOLOGIES - CSN ASSOUR, SAID

08-09-387 STT DU CISSS DE LAVAL - CSN AUBÉ, MARJOLAINE

03-09-028 S DES PROFESSEURES ET PROFESSEURS ENSEIGNANTS DE L'UQAM 
(CSN)

AUBRY, OLIVIER

02-09-503 STT DU MARRIOTT CHÂTEAU CHAMPLAIN - CSN AUCLAIR, JACQUES

09-09-010 SNEE DE LA COMMISSION SCOLAIRE DE MONTRÉAL (CSN) AUCLAIR, JOHANNE

08-09-400 STT DU CIUSSS DU CENTRE-SUD-DE-L'ÎLE-DE-MONTRÉAL - CSN AUCLAIR, NATHALIE

08-04-062 S EN SOINS INFIRMIERS ET CARDIO-RESPIRATOIRE DU CSSS DES ÎLES - 
CSN

AUCOIN, JOHANNE

09-02-039 STT DE LA MINGANIE CSN AUCOIN, VANESSA

02-22-016 STT DE LA CAISSE D'ÉCONOMIE SOLIDAIRE DESJARDINS (CSN) AUDET, ÉMILIE

09-09-009 ASSOCIATION PROFESSIONNELLE DU PERSONNEL ADMINISTRATIF (CSN) AUDETTE, LUCIE

02-09-414 STT DE URGEL BOURGIE - CSN AUGER, MICHELLE

09-09-030 SEE DU CEGEP DU VIEUX MONTRÉAL (CSN) AVELAR, KIM

B

08-11-011 ST DE PARTAGEC (CSN) BAFOUTCHE MAHAMADOU, ABDOUL KADER

09-26-002 STT DE LA COMMISSION SCOLAIRE DES CHÊNES (CSN) BAILEY, DEBRA-ANN

03-09-054 SEE DU COLLÈGE DE MONTRÉAL (FNEEQ-CSN) BALDACCHINO, VALÉRIE

01-09-003 S CONSTRUCTION DE MONTRÉAL BAMBACE, SANTO

09-08-010 SE DE SOUTIEN DE LA COMMISSION SCOLAIRE DES LAURENTIDES CSN BARBIER, DANIEL

00-06-000 Conseil central de l'Outaouais BARIL, DANIEL

02-11-118 STT DES RESTAURANTS ST-HUBERT (CSN) BARON, LAURENCE

02-09-148 ST DES ÉPICIERS UNIS METRO-RICHELIEU (CSN) BARSALOU, MATHIEU

03-13-011 S DES CHARGÉES ET CHARGÉS DE COURS DE L'U.Q.A.C. (CSN) BASSET, FRANCK
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08-26-103 S DU PERS. PARAT., DES SERV. AUX. ET DE MÉT. DU CIUSSS DE LA 
MAURICIE ET DU CENTRE-DU-QUÉBEC - CSN

BASTARACHE, PASCAL

10-09-015 ST DES ENSEIGNES TRANS-CANADA (CSN) BASTIEN, BENOIT

09-08-010 SE DE SOUTIEN DE LA COMMISSION SCOLAIRE DES LAURENTIDES CSN BASTIEN, SYLVAIN

08-15-080 S DES PARAMÉDICS DE L'ESTRIE - CSN BEAUDIN, CHRISTIAN

00-04-000 Conseil central de la Gaspésie et des Îles-de-la-Madeleine BEAUDIN, DENIS

00-15-000 Conseil central de l'Estrie BEAUDIN, DENIS

09-08-076 STT DE TRANSCOBEC - CSN BEAUDREAU, NORMAND

08-26-111 SP DE BUR., DES TECHN. ET DES PROF. DE L'ADMIN DU CIUSSS DE LA 
MAURICIE ET DU CENTRE-DU-QUÉBEC - CSN

BEAULIEU, FREDERICK

02-22-018 STT DE FONDACTION (CSN) BEAULIEU, YANNICK

08-12-118 CSN - S DU PERSONNEL DE BUREAU, DES TECH. ET PROF. DE 
L'ADMINISTRATION DU CISSS DU BAS-SAINT-LAURENT

BEAUPRÉ, SAMUEL

03-09-004 S DES PROFESSEURS DU CEGEP ST-LAURENT BEAUPRÉ-LAFOREST, CATHERINE

08-25-154 STT du CISSS de la Montérégie-centre - CSN BEDARD, LINE

08-11-103 STT DES CENTRES DE LA PETITE ENFANCE DE QUÉBEC CHAUDIÈRE-
APPALACHES (CSN)

BÉDARD, AURÉLIE

10-11-056 STT DE BIBBY SAINTE-CROIX - CSN BÉDARD, DAVE

02-26-023 SE DU GROUPE OLYMEL CSN BÉDARD, MARC-ANDRÉ

10-00-000 Fédération de l'industrie manufacturière BÉGIN, LOUIS

03-09-005 S DES ENSEIGNANTES ET ENSEIGNANTS DU CÉGEP MONTMORENCY BÉGIN, YVES

08-11-279 S DU PERSONNEL DE BUR., TECHN. ET PROF. DE L'ADMINISTRATION DE 
CHAUDIÈRE-APPALACHES - CSN

BEGIN-MORNEAU, LAURIE

08-00-000 Fédération de la santé et des services sociaux BEGLEY, JEFF

10-25-001 SN DES PRODUITS CHIMIQUES DE VALLEYFIELD, CSN BÉLAND, MICHEL

08-09-183 SE D'URGENCES-SANTÉ (CSN) BELANGER, ANICK

08-11-257 STT DU CHU DE QUÉBEC (CSN) BELANGER, MARTIN

05-11-032 S DES PROFESSIONNÈLES, TECH. ET TECH. DE LA SSS CAPITALE-
NATIONALE-CSN (SPTSSS-CSN)

BÉLANGER, MARTIN

00-12-000 Conseil central du Bas-Saint-Laurent BÉLANGER, PAULINE

09-22-025 SE de magasins et de bureaux de la Société des Alcools du Québec BELCOURT, LIAM

09-22-022 S.A.P.S.C.Q. (CSN) BÉLISLE, JEAN-PASCAL

08-15-081 S DU PERSONNEL ADMINISTRATIF DU CIUSSS DE L'ESTRIE - CHUS - CSN BÉLISLE, MARIE-JOSÉE

09-02-045 SP DE SOUTIEN DE LA COMMISSION SCOLAIRE DE L'ESTUAIRE (CSN) BELLAVANCE, ANNIE

10-26-030 STT DE SAVIK-CSN BELLEMARE, GUY

08-11-103 STT DES CENTRES DE LA PETITE ENFANCE DE QUÉBEC CHAUDIÈRE-
APPALACHES (CSN)

BELLEY, DENIS

09-13-084 SE MUNICIPAUX DE LA VILLE DE SAGUENAY (CSN) BELLEY, KIM

08-04-062 S EN SOINS INFIRMIERS ET CARDIO-RESPIRATOIRE DU CSSS DES ÎLES - 
CSN

BÉNARD, MYRIAM

08-09-103 STT DU CIUSSS DE L'EST-DE-L'ÎLE-DE-MONTRÉAL - CSN BENMECHEDAL, LAMARA

09-25-069 S DU PERSONNEL DE SOUTIEN DES HAUTES-RIVIÈRES BENOIT, AMÉLIE

02-25-097 STT DE PJC ENTREPÔT - CSN BENOIT, AUDREY

12-23-001 UCCO - SACC - CSN BENTLEY, RICHARD
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08-09-442 S DES RSG EN MILIEU FAMILIAL DE MONTRÉAL-EST - CSN BENZAMA, FATIHA

05-11-032 S DES PROFESSIONNÈLES, TECH. ET TECH. DE LA SSS CAPITALE-
NATIONALE-CSN (SPTSSS-CSN)

BERGERON, CYNTHIA

10-07-010 STT DE BRIDGESTONE DE JOLIETTE (CSN) BERGERON, JOËL

05-11-032 S DES PROFESSIONNÈLES, TECH. ET TECH. DE LA SSS CAPITALE-
NATIONALE-CSN (SPTSSS-CSN)

BERGERON, KARINE

08-10-078 CSN-SRPPSAM DU CISSS A-T BERGERON, KARINE

02-00-000 Fédération du commerce BERGERON-CYR, DAVID

08-25-091 STT EN PETITE ENFANCE DE LA MONTÉRÉGIE - CSN BERNARD, BIANCA

10-15-001 S DU SECTEUR AUTOMOBILE DE L'ESTRIE - CSN BERNIER, CLAUDE

01-26-001 S CONSTRUCTION DE LA MAURICIE ET DES BOIS-FRANCS BERNIER, JACQUES

08-06-077 STT DE LA SANTÉ ET DES SERVICES SOCIAUX DE L'OUTAOUAIS - CSN BERNIER, SAMANTHA

05-11-032 S DES PROFESSIONNÈLES, TECH. ET TECH. DE LA SSS CAPITALE-
NATIONALE-CSN (SPTSSS-CSN)

BERNIER-BOILY, IAN

10-25-021 SNE DE KRONOS CANADA (CSN) BERTHIAUME, SERGE

02-09-109 S DES TRAVAILLEURS(EUSES) DE L'HÔTEL DES GOUVERNEURS PLACE 
DUPUIS (CSN)

BERTRAND, LOUISE

09-09-009 ASSOCIATION PROFESSIONNELLE DU PERSONNEL ADMINISTRATIF (CSN) BERTRAND, PATRICK

03-22-004 S DES CHARGÉS ET CHARGÉES DE COURS DE L'UQAR (CSN) BERUBE, LOUISE

08-09-103 STT DU CIUSSS DE L'EST-DE-L'ÎLE-DE-MONTRÉAL - CSN BERUBE, PHILIPPE

08-10-061 STT DES CPE DU SECTEUR VILLE-MARIE - CSN BERUBE COTE, VERONIQUE

01-02-002 S CONSTRUCTION DE LA CÔTE-NORD NOUVEAU QUÉBEC BÉRUBÉ-ARSENAULT, SARAH

01-25-001 S CONSTRUCTION DE LA MONTÉRÉGIE BESSETTE, LUC

08-06-086 S DES RSG EN MILIEU FAMILIAL DES PREMIERS PAS - CSN BIGRAS-BERTRAND, CHRISTINE

03-09-030 S DES CHARGÉES ET CHARGÉS DE COURS DE L'UNIVERSITÉ DE 
MONTRÉAL-SCCUM (FNEEQ-CSN)

BIHAN, ALAIN-CHRISTOPHE

05-09-057 S DES PROFESSEURS ET PROFESSEURES DE L'UNIVERSITÉ DU QUÉBEC 
À MONTRÉAL

BILODEAU, HENRIETTE

09-09-211 SEE DE LA SOCIÉTÉ DES CASINOS DU QUÉBEC (CSN) BILODEAU, JOSÉE

10-22-004 ST DE DEMIX (LASALLE - LONGUEUIL) - CSN BILODEAU, SIMON

02-25-101 STT DE LA FERME ST-ZOTIQUE - CSN BINET, MARC

08-06-077 STT DE LA SANTÉ ET DES SERVICES SOCIAUX DE L'OUTAOUAIS - CSN BIRON, RÉJEAN

05-11-032 S DES PROFESSIONNÈLES, TECH. ET TECH. DE LA SSS CAPITALE-
NATIONALE-CSN (SPTSSS-CSN)

BLACKBURN, ÉRIC

10-25-020 S DES OUVRIERS DU FER ET TITANE - CSN BLAIS, DOMINIQUE

08-02-076 STT DES SERVICES PARATECHNIQUES, AUXILAIRES ET DE MÉTIERS DE 
LA SSS DE LA CÔTE-NORD - CSN

BLAIS, ROBERT

09-13-084 SE MUNICIPAUX DE LA VILLE DE SAGUENAY (CSN) BLANCHETTE, ÉRIC

09-22-025 SE de magasins et de bureaux de la Société des Alcools du Québec BLANCHETTE, JULIE

09-09-009 ASSOCIATION PROFESSIONNELLE DU PERSONNEL ADMINISTRATIF (CSN) BLANCHETTE, JULIE

02-10-054 SE DE BEN DESHAIES - CSN BLANCHETTE, OLIVIER

08-09-019 STT DU CIUSSS DU CENTRE-OUEST-DE-L'ÎLE-DE-MONTRÉAL - CSN BLEMIR, ROBERT

08-11-264 STT DU CIUSSS DE LA CAPITALE-NATIONALE-CSN (STT DU CIUSSS-CN-
CSN)

BLOUIN, YVAN
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08-09-308 SEE CONSEIL CRI SANTÉ SERVICES SOCIAUX DE LA BAIE JAMES BOBBISH, DORIS

08-09-308 SEE CONSEIL CRI SANTÉ SERVICES SOCIAUX DE LA BAIE JAMES BOBBISH, LILY

10-07-010 STT DE BRIDGESTONE DE JOLIETTE (CSN) BOILEAU-ROUSSEL, HUGO

02-11-130 ST D'OLYMEL VALLÉE-JONCTION (CSN) BOILY, ALEXANDRE

02-11-130 ST D'OLYMEL VALLÉE-JONCTION (CSN) BOILY, BRUNO

08-13-029 ST DES CPE ET DES BC DU SAGUENAY-LAC-ST-JEAN-FSSS-CSN BOILY, JULIE

02-11-130 ST D'OLYMEL VALLÉE-JONCTION (CSN) BOILY, MATHIEU

10-09-021 ST DE CÂBLES D'ACIER DE POINTE-CLAIRE (CSN) BOISSÉ, PATRICK

08-11-264 STT DU CIUSSS DE LA CAPITALE-NATIONALE-CSN (STT DU CIUSSS-CN-
CSN)

BOISSINOT, RICHARD

03-11-002 SPP DU COLLÈGE D'ENSEIGNEMENT GÉNÉRAL ET PROFESSIONNEL DE 
LÉVIS-LAUZON

BOISSONNEAULT, CHARLES

05-11-032 S DES PROFESSIONNÈLES, TECH. ET TECH. DE LA SSS CAPITALE-
NATIONALE-CSN (SPTSSS-CSN)

BOISSONNEAULT, JULIE

09-09-014 S DU TRANSPORT DE MONTRÉAL BOISVERT, DAVID

08-09-135 ST DE LA BUANDERIE CENTRALE DE MONTRÉAL (CSN) BOISVERT, JOSÉE

02-25-032 SS DE BARRY CALLEBAUT CANADA INC. (USINE DE SAINT-HYACINTHE) 
(CSN)

BOIVIN, DANYE

09-11-032 SE DE VILLE DE BAIE ST-PAUL BOIVIN, GAETAN

09-22-025 SE de magasins et de bureaux de la Société des Alcools du Québec BOLDUC, ALEXANDRE

08-10-078 CSN-SRPPSAM DU CISSS A-T BOLDUC, JESSIE

00-15-000 Conseil central de l'Estrie BOLDUC, JULIE

09-26-031 S DU SOUTIEN SCOLAIRE DES BOIS-FRANCS (CSN) BOLDUC, KARINE

09-22-022 S.A.P.S.C.Q. (CSN) BOLDUC LEMIEUX, MYLAINE

02-08-013 ST DE LA STATION MONT-TREMBLANT (CSN) BOLLIGER, ANDRÉ

09-09-174 STT EN LOISIRS DE VILLE DE LAVAL - CSN BONNEAU, AMÉLIE

08-09-176 S DES PROFESSIONNELLES EN SOINS INFIRMIERS ET 
CARDIORESPIRATOIRES DU CHU SAINTE-JUSTINE-CSN

BONNEVILLE, FÉLIX-OLIVIER

08-08-068 STT DES LAURENTIDES EN SANTÉ ET SERVICES SOCIAUX - CSN BORGES, MIREILLE

08-04-055 CSN -S DU PERSONNEL DE SOUTIEN DU CISSS DE LA GASPÉSIE BOSSÉ, ROBY

10-25-042 ST DE PRAXAIR - CSN BOUCHARD, BENOIT

09-06-015 SE DE SOUTIEN DU CEGEP DE L'OUTAOUAIS - CSN BOUCHARD, CHRISTINE

08-09-387 STT DU CISSS DE LAVAL - CSN BOUCHARD, CLAIRE

08-11-257 STT DU CHU DE QUÉBEC (CSN) BOUCHARD, ERIC

09-02-045 SP DE SOUTIEN DE LA COMMISSION SCOLAIRE DE L'ESTUAIRE (CSN) BOUCHARD, GUYLAINE

09-09-011 ASSOCIATION DES CONCIERGES DES ÉCOLES DU DISTRICT DE 
MONTRÉAL (CSN)

BOUCHARD, JOCELYN

08-11-264 STT DU CIUSSS DE LA CAPITALE-NATIONALE-CSN (STT DU CIUSSS-CN-
CSN)

BOUCHARD, MARIE-LINE

05-11-032 S DES PROFESSIONNÈLES, TECH. ET TECH. DE LA SSS CAPITALE-
NATIONALE-CSN (SPTSSS-CSN)

BOUCHARD, MATHIEU

08-13-029 ST DES CPE ET DES BC DU SAGUENAY-LAC-ST-JEAN-FSSS-CSN BOUCHARD, PASCALE

01-02-002 S CONSTRUCTION DE LA CÔTE-NORD NOUVEAU QUÉBEC BOUCHARD, ROBBY

02-25-015 ST D'ALIMENTS ULTIMA INC. BOUCHARD, STEEVE
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08-08-068 STT DES LAURENTIDES EN SANTÉ ET SERVICES SOCIAUX - CSN BOUCHARD, STEVE

02-22-017 STT DES STATIONNEMENTS DE QUÉBEC (CSN) BOUCHER, NANCY

09-10-003 SE DE SOUTIEN DE LA C.S. HARRICANA-CSN BOUCHER, SYLVIE

08-08-068 STT DES LAURENTIDES EN SANTÉ ET SERVICES SOCIAUX - CSN BOUDREAU, DANICK

08-04-055 CSN -S DU PERSONNEL DE SOUTIEN DU CISSS DE LA GASPÉSIE BOUDREAU, ROCH

08-13-101 S DU PERS PARATECHNIQUE, DES SERVICES AUX. ET DE MÉTIER DE LA 
SSS DU SAGUENAY - LAC-ST-JEAN - CSN

BOUDREAULT, VALÉRIE

09-12-011 S DU PERSONNEL DE SOUTIEN DU CEGEP DE MATANE (CSN) BOUFFARD, MARIE-NOEL

00-25-000 Conseil central de la Montérégie BOULAY, LOUIS-ANDRÉ

08-04-055 CSN -S DU PERSONNEL DE SOUTIEN DU CISSS DE LA GASPÉSIE BOULAY, PIERRE LUC

09-11-006 SE DU TRANSPORT PUBLIC DU QUÉBEC MÉTROPOLITAIN INC. BOURASSA, LUC

09-09-009 ASSOCIATION PROFESSIONNELLE DU PERSONNEL ADMINISTRATIF (CSN) BOURDON, MARIE-JOSÉE

09-00-000 Fédération des employées et employés de services publics BOURGAULT, JEAN-PIERRE

08-04-052 SEE DU CSSS DES ÎLES - CSN BOURGEOIS, ISABEL

02-04-024 STT DE BOULANGERIE RÉGIONALE DES ÎLES (C.S.N.) BOURGEOIS, JEAN

09-22-025 SE de magasins et de bureaux de la Société des Alcools du Québec BOURGEOIS, PATRICE

03-22-005 S DES CHARGÉES ET DES CHARGÉS DE COURS DE L'UNIVERSITÉ DU 
QUÉBEC EN OUTAOUAIS (SCCC-UQO)

BOURGET, MARIE-JOSÉE

09-09-174 STT EN LOISIRS DE VILLE DE LAVAL - CSN BOURJOLLY, SHAQUIR

03-13-014 S DU PERSONNEL ENSEIGNANT DU CÉGEP DE JONQUIÈRE - CSN BOURQUE, MARIE-MICHÈLE

08-09-387 STT DU CISSS DE LAVAL - CSN BOURQUE, NATHALIE

08-08-085 S DES RESPONSABLES DE SERVICE DE GARDE EN MILIEU FAMILIAL DES 
LAURENTIDES - CSN

BOUSQUET, LOUISE

03-00-000 Fédération nationale des enseignantes et enseignants du Québec BOUSQUET, RICHARD

08-26-103 S DU PERS. PARAT., DES SERV. AUX. ET DE MÉT. DU CIUSSS DE LA 
MAURICIE ET DU CENTRE-DU-QUÉBEC - CSN

BOUTET, DANY

08-11-257 STT DU CHU DE QUÉBEC (CSN) BOUTIN, STEVE

14-00-000 Fédération nationale des communications BOUZEBOUDJEN, KAMEL

08-13-101 S DU PERS PARATECHNIQUE, DES SERVICES AUX. ET DE MÉTIER DE LA 
SSS DU SAGUENAY - LAC-ST-JEAN - CSN

BRASSARD, HÉLÈNE

01-00-000 Fédération de la CSN-Construction BRASSARD, PIERRE

08-10-078 CSN-SRPPSAM DU CISSS A-T BRASSARD, ROXANNE

14-22-007 S DES COMMUNICATIONS DE RADIO-CANADA (FNC-CSN) BRENNEUR, ISABELLE

05-00-000 Fédération des professionnèles BRIAND, LOUISE

08-25-154 STT du CISSS de la Montérégie-centre - CSN BRIÈRE, CHRISTINE

10-11-051 STT DES OUTILS GARANT - CSN BROCHU, MARTIN

08-10-078 CSN-SRPPSAM DU CISSS A-T BROUILLARD, MIRANIE

09-08-007 S DU PERSONNEL DE SOUTIEN DU COLLÈGE LIONEL-GROULX BROUSSEAU, PIERRE

09-08-063 S DU PERSONNEL DE SOUTIEN DE LA SEIGNEURIE DES MILLE-ÎLES (CSN) BRUN, FRÉDÉRIC

09-22-025 SE de magasins et de bureaux de la Société des Alcools du Québec BRUNEAU, MARTIN

08-25-134 STT DU CISSS DE LA MONTÉRÉGIE-EST-CSN BRUNEAU, NATHALIE

12-23-001 UCCO - SACC - CSN BUCHOLTZ, CHRIS

08-09-402 STT DU CIUSSS DU NORD-DE-L'ÎLE-DE-MONTRÉAL (CSN) BUJOLD, LIETTE

Imprimé le 2/2/2021 4:12:49 PM Page 5 de 44

Rapport du comité des lettres de créance

66e congrès de la CSN

2021-02-02 16:12



Officiel-le

Syndicat Nom Nom délégué-e

08-25-154 STT du CISSS de la Montérégie-centre - CSN BUREAU, BRIGITTE

C

08-09-306 STT DU CENTRE DE SANTÉ TULATTAVIK DE L'UNGAVA (CSN) CAISSY, ANDRÉANNE

09-09-014 S DU TRANSPORT DE MONTRÉAL CARBONNEAU, DANIEL

08-11-103 STT DES CENTRES DE LA PETITE ENFANCE DE QUÉBEC CHAUDIÈRE-
APPALACHES (CSN)

CARDINAL, NATHALIE

08-08-068 STT DES LAURENTIDES EN SANTÉ ET SERVICES SOCIAUX - CSN CARIGNAN, SOPHIE

08-09-371 SEE DU CENTRE HOSPITALIER DE L'UNIVERSITÉ DE MONTRÉAL - CSN 
(CHUM)

CARMEL-PELOSSE, ARIANNE

10-08-008 STT DE DEMIX BÉTON - CSN (DIVISION ST-EUSTACHE) CARON, JIMMY

05-11-032 S DES PROFESSIONNÈLES, TECH. ET TECH. DE LA SSS CAPITALE-
NATIONALE-CSN (SPTSSS-CSN)

CARON, NATHALIE

09-06-072 S DES COLS BLEUS DE GATINEAU (CSN) CARPENTIER, SERGE

09-25-052 SE DE SOUTIEN DU CEGEP CHAMPLAIN (CAMPUS ST-LAMBERT) CARPIO, CARLA

12-23-001 UCCO - SACC - CSN CARTER, BRENT

10-25-017 S DES ACIERS FORGÉS SOREL (CSN) CARTIER, JEAN FRANCOIS

03-09-072 VANIER COLLEGE TEACHERS' ASSOCIATION CASANOVA, HUGO

08-04-061 CSN- S DU PERSONNEL DE BUREAU DU CISSS DE LA GASPÉSIE CASTILLOUX, MÉLINA

09-25-063 SE DE LA CONFÉDÉRATION DE L'UPA - CSN CAUCHY, VINCENT

00-08-000 Conseil central des Laurentides CÉRÉ, ERIC

08-09-148 ST DES CPE DE MONTRÉAL ET LAVAL - CSN CERPA, CAROLINA

09-09-174 STT EN LOISIRS DE VILLE DE LAVAL - CSN CHALIFOUR, ALISSA

12-23-001 UCCO - SACC - CSN CHAMAILLARD, JEAN-LUC

08-25-147 S DES PARAMÉDICS ET DU PRÉHOSPITALIER DE LA MONTÉRÉGIE - CSN CHAMBERLAND, DANY

03-09-010 S DES PROFESSEURS DU CEGEP DU VIEUX MONTRÉAL (CSN) CHAMBERLAND, SYLVAIN

08-09-387 STT DU CISSS DE LAVAL - CSN CHAMBERLAND-LANGLOIS, KATIE

08-26-111 SP DE BUR., DES TECHN. ET DES PROF. DE L'ADMIN DU CIUSSS DE LA 
MAURICIE ET DU CENTRE-DU-QUÉBEC - CSN

CHAMPAGNE, MANON

09-13-019 SE DE SERVICE DU COLLÈGE DE CHICOUTIMI (CSN) CHAMPAGNE, NANCY

08-09-400 STT DU CIUSSS DU CENTRE-SUD-DE-L'ÎLE-DE-MONTRÉAL - CSN CHAMPAGNE, SAMUEL

09-22-029 STT DE LOTO-QUÉBEC - CSN CHANDONNET, CHANTAL

08-25-134 STT DU CISSS DE LA MONTÉRÉGIE-EST-CSN CHAPUT, MARIE-MICHELE

08-07-061 STT DU CISSS DE LANAUDIÈRE - CSN CHARBONNEAU, CHARLAINE

09-08-066 S DU TRANSPORT SCOLAIRE DE SAINT-HIPPOLYTE (CSN) CHARBONNEAU, ROBERT

14-00-000 Fédération nationale des communications CHARETTE, ANNICK

02-07-006 SE DE L'ABATTOIR DE BERTHIERVILLE (CSN) CHARETTE, DANIEL

09-25-069 S DU PERSONNEL DE SOUTIEN DES HAUTES-RIVIÈRES CHARLAND, ANNIE

09-06-072 S DES COLS BLEUS DE GATINEAU (CSN) CHARLEBOIS, BENOIT

01-06-004 S CONSTRUCTION DE L'OUTAOUAIS CHARLEBOIS, DANIEL

14-22-007 S DES COMMUNICATIONS DE RADIO-CANADA (FNC-CSN) CHARRON, MARIE-ANDRÉE

08-25-134 STT DU CISSS DE LA MONTÉRÉGIE-EST-CSN CHARRON, MICHELINE

03-08-002 S DES PROFESSEURES ET PROFESSEURS DU CÉGEP DE SAINT-JÉRÔME CHAVARIE, SIMON
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03-09-005 S DES ENSEIGNANTES ET ENSEIGNANTS DU CÉGEP MONTMORENCY CHEVALIER, JOSÉE

09-04-016 SE DE SOUTIEN DU CÉGEP DES ÎLES (CSN) CHEVRIER, SERGE

12-23-001 UCCO - SACC - CSN CHIN, DEREK

08-08-068 STT DES LAURENTIDES EN SANTÉ ET SERVICES SOCIAUX - CSN CHRÉTIEN, STÉPHANE

14-22-007 S DES COMMUNICATIONS DE RADIO-CANADA (FNC-CSN) CHUNG, NATALIE

02-40-001 S DES EMPLOYÉ-ES DE LA RESTAURATION - CSN CICCHILITTI, DANTE

08-09-176 S DES PROFESSIONNELLES EN SOINS INFIRMIERS ET 
CARDIORESPIRATOIRES DU CHU SAINTE-JUSTINE-CSN

CLAVEAU, MARIE-JOSÉE

08-09-400 STT DU CIUSSS DU CENTRE-SUD-DE-L'ÎLE-DE-MONTRÉAL - CSN CLAVEL, ALEXANDRE

08-06-077 STT DE LA SANTÉ ET DES SERVICES SOCIAUX DE L'OUTAOUAIS - CSN CLEMENT, JONATHAN

03-08-002 S DES PROFESSEURES ET PROFESSEURS DU CÉGEP DE SAINT-JÉRÔME CLERMONT, FRÉDÉRIC

05-11-032 S DES PROFESSIONNÈLES, TECH. ET TECH. DE LA SSS CAPITALE-
NATIONALE-CSN (SPTSSS-CSN)

CLICHE, NICOLE

02-11-118 STT DES RESTAURANTS ST-HUBERT (CSN) CLOUTIER, CHANTAL

02-26-040 STT DE BACON INTER-AMÉRICA (CSN) CLOUTIER, MELANIE

01-10-003 S CONSTRUCTION DE L'ABITIBI-TÉMISCAMINGUE CLOUTIER, YVES

05-11-032 S DES PROFESSIONNÈLES, TECH. ET TECH. DE LA SSS CAPITALE-
NATIONALE-CSN (SPTSSS-CSN)

COLLARD, SÉBASTIEN

05-22-022 SPP DE L'UNIVERSITÉ DU QUÉBEC EN OUTAOUAIS (SPUQO) COLLOMBAT, THOMAS

08-15-081 S DU PERSONNEL ADMINISTRATIF DU CIUSSS DE L'ESTRIE - CHUS - CSN COMEAU, DANIEL

03-11-001 S DES PROFESSEURES ET PROFESSEURS DU CÉGEP LIMOILOU CORMIER, ROBIN

09-06-088 STT DE LA MUNICIPALITÉ DE CHELSEA - CSN CORRIVEAU LAMBERT, SAMUEL

08-09-402 STT DU CIUSSS DU NORD-DE-L'ÎLE-DE-MONTRÉAL (CSN) COSSETTE, SYLVAIN

08-11-289 S DES ÉDUCATRICES ET ÉDUCATEURS EN MILIEU FAMILIAL DE LA 
RÉGION DE PORTNEUF - CSN

COTE, HELENE

05-11-032 S DES PROFESSIONNÈLES, TECH. ET TECH. DE LA SSS CAPITALE-
NATIONALE-CSN (SPTSSS-CSN)

COTE, ISABELLE

08-25-091 STT EN PETITE ENFANCE DE LA MONTÉRÉGIE - CSN COTÉ, HÉLÈNE

08-11-279 S DU PERSONNEL DE BUR., TECHN. ET PROF. DE L'ADMINISTRATION DE 
CHAUDIÈRE-APPALACHES - CSN

COTÉ, NANCY

01-07-001 S CONSTRUCTION DE LANAUDIÈRE CÔTÉ, DANIEL

08-13-101 S DU PERS PARATECHNIQUE, DES SERVICES AUX. ET DE MÉTIER DE LA 
SSS DU SAGUENAY - LAC-ST-JEAN - CSN

CÔTÉ, OLIVIER

02-15-065 STT ESTRIMONT SUITES & SPA (CSN) CÔTÉ, SÉBASTIEN

09-12-031 SEE BUREAU DE LA VILLE DE RIMOUSKI (CSN) CÔTÉ-CASTONGUAY, DAPHNÉE

05-12-001 S DES AVOCATS DE L'AIDE JURIDIQUE DU BAS ST-LAURENT/GASPÉSIE CÔTÉ-LEBRUN, LAURENCE

08-09-309 STT DE HÉMA-QUÉBEC, MONTRÉAL - CSN COULOMBE, LOUIS-PHILIPPE

08-09-416 S DU PRÉHOSPITALIER - CSN COULOMBE, MARTIN

09-11-139 S SOUTIEN SCOLAIRE DES NAVIGATEURS (CSN) COULOMBE, SARA

02-11-347 S DES EMPLOYÉS-ES DE L'HÔTEL DELTA QUÉBEC - CSN COULOMBE, SYLVAIN

10-26-009 SS DES EMBALLAGES MITCHEL-LINCOLN (DIVISION DRUMMONDVILLE) - 
CSN

COURCHESNE, PATRICK

09-22-025 SE de magasins et de bureaux de la Société des Alcools du Québec COURTEMANCHE, LISA

12-23-001 UCCO - SACC - CSN COUTTS, BILL
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09-04-007 SE MUNICIPAUX DE GRANDE-RIVIÈRE (CSN) COUTURE, DAVE

09-22-005 SEE D'ÉNERGIR (CSN) COUTURE, DOMINIQUE

09-26-031 S DU SOUTIEN SCOLAIRE DES BOIS-FRANCS (CSN) COUTURE, FRANCIS

08-15-025 ST DES CPE DE L'ESTRIE (CSN) COUTURE, ISABELLE

09-25-087 SEE DE LA COMMISSION SCOLAIRE SOREL-TRACY - CSN CREVIER, MARIE-LOU

08-09-400 STT DU CIUSSS DU CENTRE-SUD-DE-L'ÎLE-DE-MONTRÉAL - CSN CROTEAU, ALAIN

09-26-038 S RÉGIONAL DES EMPLOYÉS(ES) MUNICIPAUX DE LA MAURICIE (CSN) CROTEAU, GUY

02-09-621 STT DU BAR GEORGE - CSN CRUZ, ALEXANDER

08-09-103 STT DU CIUSSS DE L'EST-DE-L'ÎLE-DE-MONTRÉAL - CSN CUCONATI, ISABELLE

08-09-400 STT DU CIUSSS DU CENTRE-SUD-DE-L'ÎLE-DE-MONTRÉAL - CSN CUERRIER, ROXANNE

02-09-496 STT DE LA BRASSERIE LABATT (CSN) CURADEAU, CHRISTIAN

03-11-020 S CHARGES (ES) COURS DE L'UNIVERSITE LAVAL (CSN) CYR, ÉLISABETH

01-04-006 S CONSTRUCTION DES ÎLES DE LA MADELEINE CYR, HÉNÉRI

02-26-040 STT DE BACON INTER-AMÉRICA (CSN) CYR, MICHEL

D

05-22-017 SP TECHNIQUE ET PROFESSIONNEL DE LA SOCIÉTÉ DES ALCOOLS DU 
QUÉBEC

D'AGOSTINO, STEVE

09-09-009 ASSOCIATION PROFESSIONNELLE DU PERSONNEL ADMINISTRATIF (CSN) D'AMICO, MICHELE

10-26-023 ST DE POSI-PLUS TECHNOLOGIES INC. (CSN) DAIGLE, CHRISTIAN

02-25-040 ST D'OLYMPIA (CSN) DAIGLE, MICHEL

08-26-103 S DU PERS. PARAT., DES SERV. AUX. ET DE MÉT. DU CIUSSS DE LA 
MAURICIE ET DU CENTRE-DU-QUÉBEC - CSN

DAIGLE, NATHALIE

00-09-000 Conseil central du Montréal métropolitain DAIGNEAULT, DOMINIQUE

03-09-024 S DU PERSONNEL ENSEIGNANT DU CEGEP D'AHUNTSIC DAIGNEAULT DESROSIERS, LAURENCE

10-25-020 S DES OUVRIERS DU FER ET TITANE - CSN DALLAIRE, YANNICK

08-09-371 SEE DU CENTRE HOSPITALIER DE L'UNIVERSITÉ DE MONTRÉAL - CSN 
(CHUM)

DALPE, NATHALIE

14-22-007 S DES COMMUNICATIONS DE RADIO-CANADA (FNC-CSN) DAMPHOUSSE, ISABELLE

09-22-025 SE de magasins et de bureaux de la Société des Alcools du Québec DANCAUSE-LAPIERRE, GABRIELLE

09-06-075 STT DE LA COMMISSION SCOLAIRE AU COEUR-DES- VALLÉES (CSN) DANIS, JOSÉE

10-25-061 STT DE KILDAIR - CSN DAUPLAISE, PATRICE

03-13-014 S DU PERSONNEL ENSEIGNANT DU CÉGEP DE JONQUIÈRE - CSN DAVID, FRÉDÉRICK

09-22-025 SE de magasins et de bureaux de la Société des Alcools du Québec DAVIDSON, CAROLYNE

09-09-009 ASSOCIATION PROFESSIONNELLE DU PERSONNEL ADMINISTRATIF (CSN) DE GRANDPRÉ, JEAN

03-09-024 S DU PERSONNEL ENSEIGNANT DU CEGEP D'AHUNTSIC DE GROSBOIS, PHILIPPE

09-09-009 ASSOCIATION PROFESSIONNELLE DU PERSONNEL ADMINISTRATIF (CSN) DEA, MÉLANIE

12-23-001 UCCO - SACC - CSN DEBACK, RYAN

01-09-003 S CONSTRUCTION DE MONTRÉAL DEBIEN, FRÉDÉRIC

01-06-004 S CONSTRUCTION DE L'OUTAOUAIS DÉCARIE, JOCELYN

01-08-001 S CONSTRUCTION DES LAURENTIDES DECOSTE, GUYLAINE

08-25-134 STT DU CISSS DE LA MONTÉRÉGIE-EST-CSN DEGREADY, CLAIRE
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02-25-015 ST D'ALIMENTS ULTIMA INC. DELAGE, MARTIN

08-09-400 STT DU CIUSSS DU CENTRE-SUD-DE-L'ÎLE-DE-MONTRÉAL - CSN DÉLICE, FRANTZ

00-25-000 Conseil central de la Montérégie DELL'ANIELLO, JEAN PHILIPPE

09-09-014 S DU TRANSPORT DE MONTRÉAL DELORME, FELIX

08-09-010 SNE DU CHU SAINTE-JUSTINE - CSN DEMERS, CHANTAL

03-25-005 S PROFESSEURS CEGEP ÉDOUARD MONTPETIT (CSN) DEMERS, FRANCE

09-09-009 ASSOCIATION PROFESSIONNELLE DU PERSONNEL ADMINISTRATIF (CSN) DEMERS, RACHEL

08-09-103 STT DU CIUSSS DE L'EST-DE-L'ÎLE-DE-MONTRÉAL - CSN DEMEULE, JEAN

00-10-000 Conseil central d'Abitibi-Témiscamingue-Nord-du-Québec DÉNOMMÉ, DANY

08-26-111 SP DE BUR., DES TECHN. ET DES PROF. DE L'ADMIN DU CIUSSS DE LA 
MAURICIE ET DU CENTRE-DU-QUÉBEC - CSN

DESBIENS, ERIC

10-02-001 SNE DE L'ALUMINIUM DE BAIE-COMEAU (CSN) DESBIENS, MICHEL

08-25-091 STT EN PETITE ENFANCE DE LA MONTÉRÉGIE - CSN DESCHAMBRES, DOMINIQUE

08-09-103 STT DU CIUSSS DE L'EST-DE-L'ÎLE-DE-MONTRÉAL - CSN DESCHAMPS, KARINE

03-09-049 S DES PROFESSEURES ET PROFESSEURS DU CÉGEP MARIE-VICTORIN 
(SPPCMV)

DESCHAMPS, NATHALIE

08-25-154 STT du CISSS de la Montérégie-centre - CSN DESCHENES, CHRISTELLE

10-02-001 SNE DE L'ALUMINIUM DE BAIE-COMEAU (CSN) DESCHENES, HERVÉ

08-07-061 STT DU CISSS DE LANAUDIÈRE - CSN DESCHENES, SIMON

08-15-025 ST DES CPE DE L'ESTRIE (CSN) DESCHÊNES, LISE

10-25-057 SNE DU PAPIER DE CANDIAC DESHAIES, ROBERT

05-22-023 STT DE QUÉBEC SOLIDAIRE - CSN DESJARDINS, CATHERINE

08-09-245 SE DE MÉTIER DE LA BUANDERIE CENTRALE DE MONTRÉAL (CSN) DESJARDINS, JONATHAN

03-09-030 S DES CHARGÉES ET CHARGÉS DE COURS DE L'UNIVERSITÉ DE 
MONTRÉAL-SCCUM (FNEEQ-CSN)

DESJARDINS, PIERRE-DAVID

09-22-025 SE de magasins et de bureaux de la Société des Alcools du Québec DESJARDINS, SIMON

08-25-144 S DES RSG EN MILIEU FAMILIAL DE LA MONTÉRÉGIE - CSN DESLANDES, PASCALE

08-07-061 STT DU CISSS DE LANAUDIÈRE - CSN DESMARAIS, ISABELLE

08-12-099 ST CPE LES P'TITS FLOTS DESMARAIS, JOCELYNE

09-22-022 S.A.P.S.C.Q. (CSN) DÉSOURDIE, MICHEL

08-09-010 SNE DU CHU SAINTE-JUSTINE - CSN DESPRES, SYLVIE

08-09-387 STT DU CISSS DE LAVAL - CSN DESPRÉS, RICHARD

10-25-035 STT DE CRYSTAL WATER INVESTMENTS COMPANY - CSN DESPUTEAU1, CHANTAL

02-09-557 STT DE SUCRE LANTIC - CSN DESROSIERS, BENOIT

08-02-062 S DU PERSONNEL DE BUREAU, DES TECH. ET DES PROF. DE 
L'ADMINISTRATION DE LA SSS DE LA CÔTE-NORD - CSN

DESROSIERS, CYNTHIA

08-09-387 STT DU CISSS DE LAVAL - CSN DESROSIERS, LINDA

09-09-010 SNEE DE LA COMMISSION SCOLAIRE DE MONTRÉAL (CSN) DESROSIERS, RÉMI

02-09-589 SE DE MARTIN BROWER - CSN DESROSIERS, SAMUEL

08-04-071 STT DU CPE LA RAMÉE-CSN DEVEAU, MYLÈNE

01-00-000 Fédération de la CSN-Construction DEVEAUX, JEAN-LUC

08-08-085 S DES RESPONSABLES DE SERVICE DE GARDE EN MILIEU FAMILIAL DES 
LAURENTIDES - CSN

DEVOST, CHATELLE
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03-09-024 S DU PERSONNEL ENSEIGNANT DU CEGEP D'AHUNTSIC DEZIEL, JOSEE

09-09-009 ASSOCIATION PROFESSIONNELLE DU PERSONNEL ADMINISTRATIF (CSN) DI CIOCCO, MAURO

09-09-009 ASSOCIATION PROFESSIONNELLE DU PERSONNEL ADMINISTRATIF (CSN) DI TOMASO, ANDRÉA

00-09-000 Conseil central du Montréal métropolitain DIALLO, RAMATOULAYE

08-09-308 SEE CONSEIL CRI SANTÉ SERVICES SOCIAUX DE LA BAIE JAMES DIAMOND, GEORGE

08-09-378 SEE CENTRE UNIVERS. SANTÉ MCGILL- CSN/MCGILL UNIVERS. HEALTH 
CENTER EMPLOYEE'S UNION-CSN

DIAWARA, SHIAMAN

08-02-076 STT DES SERVICES PARATECHNIQUES, AUXILAIRES ET DE MÉTIERS DE 
LA SSS DE LA CÔTE-NORD - CSN

DION, DANY

09-09-014 S DU TRANSPORT DE MONTRÉAL DION, JONATHAN

08-09-047 STT INSTITUT DE CARDIOLOGIE DE MONTRÉAL (CSN) DION, MANON

00-02-000 Conseil central de la Côte-Nord DION, VALÉRIE

09-12-012 S DU SOUTIEN SCOLAIRE KAMOURASKA-RIVIÈRE-DU-LOUP (CSN) DIONNE, ISABELLE

03-15-003 S DU PERSONNEL ENSEIGNANT DU CÉGEP DE SHERBROOKE - CSN DIONNE, JULIE

01-11-043 S CONSTRUCTION DE QUÉBEC DIONNE, PIERRE-OLIVIER

10-12-006 SE DE BOMBARDIER LA POCATIÈRE (CSN) DIONNE, RÉMI

03-22-004 S DES CHARGÉS ET CHARGÉES DE COURS DE L'UQAR (CSN) DJERAIMI, HAMZA

08-09-402 STT DU CIUSSS DU NORD-DE-L'ÎLE-DE-MONTRÉAL (CSN) DOAMBA, ADRIEN

09-08-001 SE DE LA VILLE DE STE-THÉRÈSE (CSN) DOGANIERI, MANON

03-25-005 S PROFESSEURS CEGEP ÉDOUARD MONTPETIT (CSN) DOMINIC, PROULX

08-09-103 STT DU CIUSSS DE L'EST-DE-L'ÎLE-DE-MONTRÉAL - CSN DORE, SOPHIE

03-11-020 S CHARGES (ES) COURS DE L'UNIVERSITE LAVAL (CSN) DORVAL, GUY

08-07-016 S DES TRAVAILLEUSES EN SERVICE DE GARDE DE LANAUDIÈRE - CSN DOUCET, CAROLINE

02-15-058 STT DE JOUVENCE (CSN) DOYON, ÉRIC

03-09-004 S DES PROFESSEURS DU CEGEP ST-LAURENT DOYON, NOVA

08-09-148 ST DES CPE DE MONTRÉAL ET LAVAL - CSN DOYON GOSSELIN, MARIE-EVE

08-12-074 STT DES RÉSIDENCES D'HÉBERGEMENT RIMOUSKI-NEIGETTE (CSN) DROLET, SERGE

10-11-020 STT DE ABB (CSN) DROUIN, DANIEL

09-22-022 S.A.P.S.C.Q. (CSN) DROUIN, KATHERINE

09-15-059 S DU PERSONNEL DE SOUTIEN DE LA COMM. SCOL. DES HAUTS-
CANTONS (CSN)

DROUIN, LINDA

10-11-056 STT DE BIBBY SAINTE-CROIX - CSN DROUIN, MICHEL

08-09-402 STT DU CIUSSS DU NORD-DE-L'ÎLE-DE-MONTRÉAL (CSN) DUBÉ, JEAN-FRANÇOIS

09-25-051 SE D'ENTRETIEN DE LA SOCIÉTÉ DE TRANSPORT DE LA RIVE-SUD DE 
MONTRÉAL (CSN)

DUBÉ, JEAN-LUC

08-11-279 S DU PERSONNEL DE BUR., TECHN. ET PROF. DE L'ADMINISTRATION DE 
CHAUDIÈRE-APPALACHES - CSN

DUBOIS, ANNIE

09-09-308 FRATERNITÉ DES CONSTABLES ET AGENTS DE LA PAIX DE LA STM - CSN DUBOIS, YAN

08-09-103 STT DU CIUSSS DE L'EST-DE-L'ÎLE-DE-MONTRÉAL - CSN DUBORD, MELANIE

05-25-001 STT DU GROUPE DE CONSULTATION (CSN) DUCEPPE, YVAN

09-09-011 ASSOCIATION DES CONCIERGES DES ÉCOLES DU DISTRICT DE 
MONTRÉAL (CSN)

DUCHARME, GILBERT

02-25-039 STT DE A. LASSONDE (CSN) DUCHARME, JEAN-PHILIPPE
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09-09-211 SEE DE LA SOCIÉTÉ DES CASINOS DU QUÉBEC (CSN) DUCHARME, JIMMY

09-09-009 ASSOCIATION PROFESSIONNELLE DU PERSONNEL ADMINISTRATIF (CSN) DUCHESNEAU, ESTHER

03-09-079 S DES CHARGÉ(E)S DE COURS ET INSTRUC DE MCGILL / MCGILL COURSE 
LECTURERS AND INSTRUCTORS UNION - CSN

DUCOUTURIER, GARRFIELD

09-09-221 SE DE BUREAU DU CIMETIÈRE NOTRE- DAME-DES-NEIGES (CSN) DUFAULT, ERIC

09-08-063 S DU PERSONNEL DE SOUTIEN DE LA SEIGNEURIE DES MILLE-ÎLES (CSN) DUFORT, JOSÉE

03-11-015 S DES ENSEIGNANTES ET ENSEIGNANTS DU CÉGEP BEAUCE-
APPALACHES (CSN)

DUFOUR, FRÉDÉRIC

09-06-075 STT DE LA COMMISSION SCOLAIRE AU COEUR-DES- VALLÉES (CSN) DUFOUR, JAN-MARK

01-07-001 S CONSTRUCTION DE LANAUDIÈRE DUFOUR, STEPHAN

08-09-047 STT INSTITUT DE CARDIOLOGIE DE MONTRÉAL (CSN) DUFRESNE, GUYLAIN

08-15-081 S DU PERSONNEL ADMINISTRATIF DU CIUSSS DE L'ESTRIE - CHUS - CSN DUFRESNE, NICOLE

09-26-044 S DU SOUTIEN SCOLAIRE CHEMIN-DU-ROY (CSN) DUFRESNE, PASCALE

08-04-041 STT MANOIR ST-AUGUSTIN - CSN DUFRESNE, PATRICK

08-09-010 SNE DU CHU SAINTE-JUSTINE - CSN DUFRESNE DOUVILLE, BENJAMIN

09-04-018 SEE DE SOUTIEN DU CAMPUS DE CARLETON-SUR-MER DUGAS, VIRGINIE

08-04-061 CSN- S DU PERSONNEL DE BUREAU DU CISSS DE LA GASPÉSIE DUGUAY, ISABELLE

09-22-025 SE de magasins et de bureaux de la Société des Alcools du Québec DUMAS, STEVE

08-07-061 STT DU CISSS DE LANAUDIÈRE - CSN DUPERRE, CAROLE

08-13-029 ST DES CPE ET DES BC DU SAGUENAY-LAC-ST-JEAN-FSSS-CSN DUPERRÉ, NATHALIE

10-26-016 S NATIONAL USINE SAINT-MAURICE - CSN DUPONT, STEVE

10-07-003 ST DE CASCADES ENVIROPAC (CSN) DUPUIS, ALEXANDRE

00-06-000 Conseil central de l'Outaouais DUPUIS, NICOLE

09-08-089 STT DU CASINO DU MONT-TREMBLANT - CSN DUQUETTE, MELANIE

09-22-025 SE de magasins et de bureaux de la Société des Alcools du Québec DUQUETTE, PATRICK

08-09-103 STT DU CIUSSS DE L'EST-DE-L'ÎLE-DE-MONTRÉAL - CSN DURAND, JOCELYNE

09-12-037 SP SOUTIEN DU COLLÈGE STE-ANNE-DE-LA-POCATIÈRE DURIVAGE, PIERRE

03-09-072 VANIER COLLEGE TEACHERS' ASSOCIATION DURLING, ERIC

08-15-081 S DU PERSONNEL ADMINISTRATIF DU CIUSSS DE L'ESTRIE - CHUS - CSN DUTIL, DANIEL

08-25-147 S DES PARAMÉDICS ET DU PRÉHOSPITALIER DE LA MONTÉRÉGIE - CSN DUTIL, GAETAN

09-25-063 SE DE LA CONFÉDÉRATION DE L'UPA - CSN DUVAL, CAROLE

02-15-047 SE DE LA CAISSE POPULAIRE DESJARDINS DE WINDSOR (CSN) DUVAL, CHRISTIANE

01-11-043 S CONSTRUCTION DE QUÉBEC DUVAL, FRÉDÉRICK

09-22-025 SE de magasins et de bureaux de la Société des Alcools du Québec DUVAL, KRISTIAN

E

03-22-001 S DES TUTEURS ET DES TUTRICES DE LA TÉLÉ-UNIVERSITÉ - CSN EBNOETHER, NATHALIE

08-11-257 STT DU CHU DE QUÉBEC (CSN) EMOND, PIERRE

08-06-077 STT DE LA SANTÉ ET DES SERVICES SOCIAUX DE L'OUTAOUAIS - CSN ENAT, JOSEPH PATRICE

12-23-001 UCCO - SACC - CSN ENNS, SHERRY
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É

08-09-400 STT DU CIUSSS DU CENTRE-SUD-DE-L'ÎLE-DE-MONTRÉAL - CSN ÉLINA, GUIGNARD

F

08-06-077 STT DE LA SANTÉ ET DES SERVICES SOCIAUX DE L'OUTAOUAIS - CSN FAUBERT, MARIO

09-22-025 SE de magasins et de bureaux de la Société des Alcools du Québec FAUBERT, SYLVAIN

10-25-057 SNE DU PAPIER DE CANDIAC FAVREAU, FRANCOIS

09-09-009 ASSOCIATION PROFESSIONNELLE DU PERSONNEL ADMINISTRATIF (CSN) FAVREAULT, ÉLYSE

08-06-096 OTTAWA REGIONAL HOSPITAL LINEN SERVICES EMPLOYEE'S UNION - 
CSN / SYNDICAT DES TRAVAILLEUSES ET TRAVAILLEURS DE l'OTTAWA 
REGIONAL HOSPITAL LINEN SERVICES - CSN

FELON, MARC-ORY

01-11-043 S CONSTRUCTION DE QUÉBEC FERLAND, FÉLIX

10-26-042 STT DE SOUCY INTERNATIONAL - CSN FERRON, PAUL

08-09-400 STT DU CIUSSS DU CENTRE-SUD-DE-L'ÎLE-DE-MONTRÉAL - CSN FIGUEROA, MARLÈNE

02-08-013 ST DE LA STATION MONT-TREMBLANT (CSN) FILIATRAULT, ALEXANDRE

02-08-013 ST DE LA STATION MONT-TREMBLANT (CSN) FILION, BENOIT

10-26-013 SE DE MONTEREY COLS BLEUS (CSN) FILION, GAETAN

08-08-068 STT DES LAURENTIDES EN SANTÉ ET SERVICES SOCIAUX - CSN FILION, LOUISE

12-23-001 UCCO - SACC - CSN FINUCAN, ROBERT

08-09-308 SEE CONSEIL CRI SANTÉ SERVICES SOCIAUX DE LA BAIE JAMES FIREMAN, DAISY

08-08-068 STT DES LAURENTIDES EN SANTÉ ET SERVICES SOCIAUX - CSN FLEURENT, STEVEN

01-00-000 Fédération de la CSN-Construction FOISY, EMMANUELLE-CYNTHIA

08-09-148 ST DES CPE DE MONTRÉAL ET LAVAL - CSN FONTAINE, NATHALIE

09-26-011 S DU PERSONNEL DE SOUTIEN DU COLLÈGE DE SHAWINIGAN FOREST, FRANCE

09-22-025 SE de magasins et de bureaux de la Société des Alcools du Québec FORTÉ, BENOIT

09-11-006 SE DU TRANSPORT PUBLIC DU QUÉBEC MÉTROPOLITAIN INC. FORTIN, HÉLÈNE

09-11-017 S SOUTIEN SCOLAIRE BELLIMONT - CSN FORTIN, SAMUEL

10-02-001 SNE DE L'ALUMINIUM DE BAIE-COMEAU (CSN) FOUQUET, YANNICK

08-11-264 STT DU CIUSSS DE LA CAPITALE-NATIONALE-CSN (STT DU CIUSSS-CN-
CSN)

FOURNIER, YANIKE

03-15-003 S DU PERSONNEL ENSEIGNANT DU CÉGEP DE SHERBROOKE - CSN FRADETTE, JEAN

03-09-030 S DES CHARGÉES ET CHARGÉS DE COURS DE L'UNIVERSITÉ DE 
MONTRÉAL-SCCUM (FNEEQ-CSN)

FRANCESCONI, MIREILLE

08-25-154 STT du CISSS de la Montérégie-centre - CSN FRANCIS, D-VINETTE

14-09-134 SE DE RDS - CSN FRASER-LASNIER, MATHIEU

09-26-022 SE DU CEGEP DE TROIS-RIVIÈRES (CSN) FRÉCHETTE GÉLINAS, SIMON

08-25-134 STT DU CISSS DE LA MONTÉRÉGIE-EST-CSN FRENETTE, CHARLES

09-09-014 S DU TRANSPORT DE MONTRÉAL FRENETTE, GLEASON

03-09-049 S DES PROFESSEURES ET PROFESSEURS DU CÉGEP MARIE-VICTORIN 
(SPPCMV)

FRISCO, CAROLINE

03-09-018 JOHN ABBOTT COLLEGE FACULTY ASSOCIATION (PROFESSEURS) FU, ROY
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G

09-25-070 S SOUTIEN SCOLAIRE DE LA VALLÉE-DES-TISSERANDS-CSN GAGNÉ, GUILLAUME

03-11-002 SPP DU COLLÈGE D'ENSEIGNEMENT GÉNÉRAL ET PROFESSIONNEL DE 
LÉVIS-LAUZON

GAGNÉ, JULIE

08-09-400 STT DU CIUSSS DU CENTRE-SUD-DE-L'ÎLE-DE-MONTRÉAL - CSN GAGNÉ, SÉBASTIEN

09-13-019 SE DE SERVICE DU COLLÈGE DE CHICOUTIMI (CSN) GAGNON, ANNY

10-11-029 STT DU FIBRE DE VERRE (CSN) GAGNON, DAVE

09-22-025 SE de magasins et de bureaux de la Société des Alcools du Québec GAGNON, DAVID

09-25-069 S DU PERSONNEL DE SOUTIEN DES HAUTES-RIVIÈRES GAGNON, GUY

10-00-000 Fédération de l'industrie manufacturière GAGNON, KEVIN

09-13-044 S DU SOUTIEN TECHNIQUE DE LA COMMISSION SCOLAIRE DU LAC ST-
JEAN (CSN)

GAGNON, MARJORIE

08-26-103 S DU PERS. PARAT., DES SERV. AUX. ET DE MÉT. DU CIUSSS DE LA 
MAURICIE ET DU CENTRE-DU-QUÉBEC - CSN

GAGNON, MATHIEU

10-09-003 SE DE KRUGER LASALLE (CSN) GAGNON, PIERRE

08-09-400 STT DU CIUSSS DU CENTRE-SUD-DE-L'ÎLE-DE-MONTRÉAL - CSN GAGNON, YAN

09-06-015 SE DE SOUTIEN DU CEGEP DE L'OUTAOUAIS - CSN GAGNON-DANIEL, MAXIME

08-09-402 STT DU CIUSSS DU NORD-DE-L'ÎLE-DE-MONTRÉAL (CSN) GAGNON-MASSE, GABRIEL

09-09-174 STT EN LOISIRS DE VILLE DE LAVAL - CSN GAGNON-TREMBLAY, CORINE

01-25-001 S CONSTRUCTION DE LA MONTÉRÉGIE GALARNEAU, RICHARD

09-04-048 STT DE LA MUNICIPALITÉ DE BONAVENTURE - CSN GALIBOIS, BENOIT

08-09-148 ST DES CPE DE MONTRÉAL ET LAVAL - CSN GALIPEAU, ANNE-JOELLE

03-09-079 S DES CHARGÉ(E)S DE COURS ET INSTRUC DE MCGILL / MCGILL COURSE 
LECTURERS AND INSTRUCTORS UNION - CSN

GAOUSSOU, DIARRA

08-07-061 STT DU CISSS DE LANAUDIÈRE - CSN GARAND, MARIE-EVE

08-26-124 Syndicat des paramédics de la CAM - CSN GARGOURI, ALEXANDRE

08-07-061 STT DU CISSS DE LANAUDIÈRE - CSN GARIEPY, JOSEE

08-09-400 STT DU CIUSSS DU CENTRE-SUD-DE-L'ÎLE-DE-MONTRÉAL - CSN GARIÉPY, DOMINIC

09-09-211 SEE DE LA SOCIÉTÉ DES CASINOS DU QUÉBEC (CSN) GARIÉPY, JEAN-YVES

08-09-019 STT DU CIUSSS DU CENTRE-OUEST-DE-L'ÎLE-DE-MONTRÉAL - CSN GARIFALIS, JOHN

03-09-073 S DES PROFESSEURS DU COLLÈGE D'ENSEIGNEMENT GÉNÉRAL ET 
PROFESSIONNEL DE ROSEMONT

GAUDREAULT, JOSÉE

05-11-032 S DES PROFESSIONNÈLES, TECH. ET TECH. DE LA SSS CAPITALE-
NATIONALE-CSN (SPTSSS-CSN)

GAUDREAULT, MARTIN

05-08-003 S DES AVOCATS ET AVOCATES DE L'AIDE JURIDIQUE LAURENTIDES-
LANAUDIÈRE

GAUDREAULT, MELANIE

00-13-000 Conseil central du Saguenay-Lac-Saint-Jean GAUDREAULT, YANNICK

09-06-075 STT DE LA COMMISSION SCOLAIRE AU COEUR-DES- VALLÉES (CSN) GAULIN-RENAUD, CHRISTINE

09-08-063 S DU PERSONNEL DE SOUTIEN DE LA SEIGNEURIE DES MILLE-ÎLES (CSN) GAUTHIER, ALAIN

01-08-001 S CONSTRUCTION DES LAURENTIDES GAUTHIER, BERTRAND

09-09-014 S DU TRANSPORT DE MONTRÉAL GAUTHIER, BRUNO-PIERRE

03-11-013 CHAMPLAIN REGIONAL COLLEGE ST-LAWRENCE CAMPUS, 
TEACHERS'UNION

GAUTHIER, CAROL-ANNE
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03-11-020 S CHARGES (ES) COURS DE L'UNIVERSITE LAVAL (CSN) GAUTHIER, CHRISTINE

10-11-018 ST DU CHANTIER NAVAL DE LAUZON INC. GAUTHIER, MARTIN

08-08-068 STT DES LAURENTIDES EN SANTÉ ET SERVICES SOCIAUX - CSN GAUTHIER, NANCY

08-13-113 S DU PERSONNEL DE BUR., DES TECH. ET DES PROF. DE L'ADMIN DE LA 
SSS DU SAGUENAY-LAC-SAINT-JEAN - CSN

GAUTHIER, NANCY

09-22-025 SE de magasins et de bureaux de la Société des Alcools du Québec GAUTHIER, SASHA-ALEXANDRE

09-09-211 SEE DE LA SOCIÉTÉ DES CASINOS DU QUÉBEC (CSN) GAUTHIER, STEVE

09-25-069 S DU PERSONNEL DE SOUTIEN DES HAUTES-RIVIÈRES GAUVIN, MIREILLE

05-00-000 Fédération des professionnèles GAUVREAU, CATHERINE

08-04-069 S DES RSG EN MILIEU FAMILIAL DE LA MRC D'AVIGNON - CSN GAUVREAU, RÉJEANNE

00-26-000 Conseil central du Coeur-du-Québec GELINAS, ISABELLE

08-26-111 SP DE BUR., DES TECHN. ET DES PROF. DE L'ADMIN DU CIUSSS DE LA 
MAURICIE ET DU CENTRE-DU-QUÉBEC - CSN

GELINAS, JOSÉE

09-08-063 S DU PERSONNEL DE SOUTIEN DE LA SEIGNEURIE DES MILLE-ÎLES (CSN) GÉMUS, CHANTAL

10-09-001 SE CASCADES EMBALLAGE CARTON CAISSE VIAU CSN GENDRON, MARC

09-22-022 S.A.P.S.C.Q. (CSN) GENEUS, GUERTY

02-09-148 ST DES ÉPICIERS UNIS METRO-RICHELIEU (CSN) GERVAIS, FREDERIC

08-25-091 STT EN PETITE ENFANCE DE LA MONTÉRÉGIE - CSN GERVAIS, JULIE

10-15-010 STT DE GURIT - CSN GHANIE, REZA

08-09-443 S DES RSG EN MILIEU FAMILIAL DE LA POINTE-DE-L'ÎLE - CSN GHARSALLI, HOUDA

12-23-001 UCCO - SACC - CSN GHUMAN, RICK

09-09-009 ASSOCIATION PROFESSIONNELLE DU PERSONNEL ADMINISTRATIF (CSN) GIGNAC, CHANTAL

00-11-000 Conseil central de Québec-Chaudière-Appalaches GINGRAS, ANN

08-11-187 STT DES CENTRES D'HÉBERGEMENT PRIVÉS DE LA RÉGION DE QUÉBEC 
(CSN)

GINGRAS, LUCE

08-02-076 STT DES SERVICES PARATECHNIQUES, AUXILAIRES ET DE MÉTIERS DE 
LA SSS DE LA CÔTE-NORD - CSN

GIONEST, MYLÈNE

08-08-089 S PARAMÉDICS LAURENTIDES-LANAUDIÈRE - CSN GIRARD, PATRICE

09-13-084 SE MUNICIPAUX DE LA VILLE DE SAGUENAY (CSN) GIRARD, SIMON

09-06-072 S DES COLS BLEUS DE GATINEAU (CSN) GIROUARD, MARC

05-22-018 LE REGROUPEMENT LES SAGES-FEMMES DU QUÉBEC GIROUX, JOSYANE

08-09-183 SE D'URGENCES-SANTÉ (CSN) GLOUTNEY, ERIC

03-10-004 S DES ENSEIGNANTES ET ENSEIGNANTS DU CÉGEP ABITIBI-
TÉMISCAMINGUE - CSN

GODEFROID, FRÉDÉRIQUE

05-09-123 S.T.E.P.S.S.S.Q. (FP-CSN) GOLDSCHLEGER, JESSICA

02-09-503 STT DU MARRIOTT CHÂTEAU CHAMPLAIN - CSN GONCALVES, AIDA

05-09-057 S DES PROFESSEURS ET PROFESSEURES DE L'UNIVERSITÉ DU QUÉBEC 
À MONTRÉAL

GOSSELIN, CATHERINE

02-11-130 ST D'OLYMEL VALLÉE-JONCTION (CSN) GOSSELIN, YAN

10-26-021 SNS DES ACIERS VIC-WEST DE VICTORIAVILLE GOUDREAU, PASCAL

08-08-068 STT DES LAURENTIDES EN SANTÉ ET SERVICES SOCIAUX - CSN GOUGEON, ÉRIC

05-11-032 S DES PROFESSIONNÈLES, TECH. ET TECH. DE LA SSS CAPITALE-
NATIONALE-CSN (SPTSSS-CSN)

GOUIN, PHILIPPE
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09-09-010 SNEE DE LA COMMISSION SCOLAIRE DE MONTRÉAL (CSN) GOULET, BERNARD

14-11-027 S DES EMPLOYÉ-E-S BUREAU DU SOLEIL (CSN) GOUSSE, STÉPHANE-BILLY

08-26-006 SE CENTRE D'ACCUEIL LES CHUTES (CSN) GOYER, JOHANNE

03-07-001 S  CEGEP RÉGIONAL DE LANAUDIÈRE À JOLIETTE (FNEEQ-CSN) GRANGER, GUILLAUME

02-25-180 STT de Sysco Grand-Montréal (CSN) GRANT, JAMES

09-08-063 S DU PERSONNEL DE SOUTIEN DE LA SEIGNEURIE DES MILLE-ÎLES (CSN) GRATTON, STÉPHANIE

08-11-264 STT DU CIUSSS DE LA CAPITALE-NATIONALE-CSN (STT DU CIUSSS-CN-
CSN)

GRAVEL, SYLVAIN

09-09-277 STT DE LA STM - CSN GRAZIANI, FABRIZIO

09-22-022 S.A.P.S.C.Q. (CSN) GRENIER, JESSY

08-09-387 STT DU CISSS DE LAVAL - CSN GRENIER, JONATHAN

09-09-308 FRATERNITÉ DES CONSTABLES ET AGENTS DE LA PAIX DE LA STM - CSN GRENIER, KEVIN

08-26-111 SP DE BUR., DES TECHN. ET DES PROF. DE L'ADMIN DU CIUSSS DE LA 
MAURICIE ET DU CENTRE-DU-QUÉBEC - CSN

GRENIER, LUCE

10-08-004 STT DE SONACA MONTRÉAL - CSN GRENIER, SYLVAIN

00-07-000 Conseil central de Lanaudière GRENON, KATHLEEN

08-26-061 SRTT EN CPE DU COEUR DU QUÉBEC (CSN) GROLEAU, STÉPHANIE

09-25-116 STT DE LA VILLE DE L'ÎLE-PERROT - CSN GROULX, MARIE-FRANCE

03-09-030 S DES CHARGÉES ET CHARGÉS DE COURS DE L'UNIVERSITÉ DE 
MONTRÉAL-SCCUM (FNEEQ-CSN)

GUAY, FRANÇOISE

09-22-025 SE de magasins et de bureaux de la Société des Alcools du Québec GUAY, JEAN-FRANÇOIS

08-09-378 SEE CENTRE UNIVERS. SANTÉ MCGILL- CSN/MCGILL UNIVERS. HEALTH 
CENTER EMPLOYEE'S UNION-CSN

GUAY, JOVELYNE

01-11-043 S CONSTRUCTION DE QUÉBEC GUAY, MARC-ANDRÉ

08-11-219 STT DE CENTRALE DE COORDINATION SANTÉ RÉGION DE QUÉBEC (CSN) GUAY, MARJORIE

08-13-101 S DU PERS PARATECHNIQUE, DES SERVICES AUX. ET DE MÉTIER DE LA 
SSS DU SAGUENAY - LAC-ST-JEAN - CSN

GUAY, STÉPHANE

08-09-443 S DES RSG EN MILIEU FAMILIAL DE LA POINTE-DE-L'ÎLE - CSN GUEDRI, GHENIMA

00-09-000 Conseil central du Montréal métropolitain GUIBORD, BERTRAND

10-11-030 ST DE BEAUCE ATLAS (CSN) GUILLEMETTE, SYLVAIN

09-08-007 S DU PERSONNEL DE SOUTIEN DU COLLÈGE LIONEL-GROULX GUILLEMETTE, YVAN

08-09-371 SEE DU CENTRE HOSPITALIER DE L'UNIVERSITÉ DE MONTRÉAL - CSN 
(CHUM)

GUILLETTE, BRUNO-PIERRE

12-23-001 UCCO - SACC - CSN GUILMETTE, MARIO

08-09-148 ST DES CPE DE MONTRÉAL ET LAVAL - CSN GUIMOND, VÉRONIQUE

H

10-07-023 STT DE ALBI LE GÉANT HYUNDAI DE MASCOUCHE - CSN HACHEY, MARTIN

09-09-009 ASSOCIATION PROFESSIONNELLE DU PERSONNEL ADMINISTRATIF (CSN) HAGHIGHAT, MANILA

09-11-015 S DU PERSONNEL DE SOUTIEN DU CÉGEP LÉVIS-LAUZON (CSN) HALLÉ, YVES

08-09-010 SNE DU CHU SAINTE-JUSTINE - CSN HAMAMA, BOUCHRA

09-11-006 SE DU TRANSPORT PUBLIC DU QUÉBEC MÉTROPOLITAIN INC. HAMEL, JULIE

00-11-000 Conseil central de Québec-Chaudière-Appalaches HAMEL, LOUIS
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09-25-051 SE D'ENTRETIEN DE LA SOCIÉTÉ DE TRANSPORT DE LA RIVE-SUD DE 
MONTRÉAL (CSN)

HAMEL, YANICK

08-09-103 STT DU CIUSSS DE L'EST-DE-L'ÎLE-DE-MONTRÉAL - CSN HARDY, CAROLYNE

05-11-032 S DES PROFESSIONNÈLES, TECH. ET TECH. DE LA SSS CAPITALE-
NATIONALE-CSN (SPTSSS-CSN)

HARDY-MORASSE, KATHY

08-10-089 S DES PARAMÉDICS DE L'ABITIBI-TÉMISCAMINGUE NORD-DU-QUÉBEC - 
CSN

HAROLD, LAVOIE

08-06-077 STT DE LA SANTÉ ET DES SERVICES SOCIAUX DE L'OUTAOUAIS - CSN HARPER, JULIE

09-22-022 S.A.P.S.C.Q. (CSN) HARVEY, GABRIEL

03-22-005 S DES CHARGÉES ET DES CHARGÉS DE COURS DE L'UNIVERSITÉ DU 
QUÉBEC EN OUTAOUAIS (SCCC-UQO)

HARVEY, NICOLAS

08-08-068 STT DES LAURENTIDES EN SANTÉ ET SERVICES SOCIAUX - CSN HAWKINS, STÉPHANIE

08-15-081 S DU PERSONNEL ADMINISTRATIF DU CIUSSS DE L'ESTRIE - CHUS - CSN HÉBERT, MARIE-FRANCE

00-12-000 Conseil central du Bas-Saint-Laurent HÉON, DANY

08-02-062 S DU PERSONNEL DE BUREAU, DES TECH. ET DES PROF. DE 
L'ADMINISTRATION DE LA SSS DE LA CÔTE-NORD - CSN

HEPPELL, STEVE

00-25-000 Conseil central de la Montérégie HERBEUVAL, ANNETTE

05-09-057 S DES PROFESSEURS ET PROFESSEURES DE L'UNIVERSITÉ DU QUÉBEC 
À MONTRÉAL

HERVIEUX, GENEVIEVE

08-09-308 SEE CONSEIL CRI SANTÉ SERVICES SOCIAUX DE LA BAIE JAMES HESTER, LIZ

08-02-076 STT DES SERVICES PARATECHNIQUES, AUXILAIRES ET DE MÉTIERS DE 
LA SSS DE LA CÔTE-NORD - CSN

HÉTU, VIRGINIE

08-09-387 STT DU CISSS DE LAVAL - CSN HOULE, JEAN-FRANCOIS

08-25-154 STT du CISSS de la Montérégie-centre - CSN HOULE, JULIEN

02-26-023 SE DU GROUPE OLYMEL CSN HOULE, STEVE

12-23-001 UCCO - SACC - CSN HOWE, RENE

02-09-106 STT DE L'HÔTEL OMNI MONT-ROYAL (CSN) HUAMAM, MAGALI

08-12-118 CSN - S DU PERSONNEL DE BUREAU, DES TECH. ET PROF. DE 
L'ADMINISTRATION DU CISSS DU BAS-SAINT-LAURENT

HUDON, ANNIE

01-13-047 S CONSTRUCTION DU SAGUENAY-LAC-SAINT-JEAN HUDON, DANY

08-09-402 STT DU CIUSSS DU NORD-DE-L'ÎLE-DE-MONTRÉAL (CSN) HUOT, JUDITH

I

02-09-296 ST DE VOLAILLES MARVID (CSN) IBRAHIMY, HASSAN

14-09-083 STT DU CENTRE INFORMATIQUE DE LA PRESSE IDE, CHANTAL

10-07-010 STT DE BRIDGESTONE DE JOLIETTE (CSN) ILLING-CHAREST, JONATHAN

J

09-22-025 SE de magasins et de bureaux de la Société des Alcools du Québec JACQUES, ERIC

09-25-087 SEE DE LA COMMISSION SCOLAIRE SOREL-TRACY - CSN JACQUES, JOSÉE

02-25-039 STT DE A. LASSONDE (CSN) JASAREVIC, ADEM

03-09-079 S DES CHARGÉ(E)S DE COURS ET INSTRUC DE MCGILL / MCGILL COURSE 
LECTURERS AND INSTRUCTORS UNION - CSN

JASSIM, RAAD

08-08-068 STT DES LAURENTIDES EN SANTÉ ET SERVICES SOCIAUX - CSN JEAN, VÉRONIQUE

08-09-400 STT DU CIUSSS DU CENTRE-SUD-DE-L'ÎLE-DE-MONTRÉAL - CSN JEAN-JACQUES, YOUDELINE
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08-07-070 ST DE LA MAISON LA TRAVERSE - CSN JEANSON, MARYLOU

14-09-029 S DES PLACEURS ET OUVREUSES DE LA PLACE DES ARTS (CSN) JETTÉ, ROBERT

02-11-031 STT DE HILTON QUÉBEC (CSN) JOBIN, LOUISE

09-26-003 SE DE SOUTIEN DU CEGEP DE DRUMMONDVILLE (CSN) JOLICOEUR, GENEVIÈVE

08-15-081 S DU PERSONNEL ADMINISTRATIF DU CIUSSS DE L'ESTRIE - CHUS - CSN JOLICOEUR, STÉPHANIE

02-22-007 SE DE BUREAU DE SSQ VIE (CSN) JOLY, CHANTAL

03-07-001 S  CEGEP RÉGIONAL DE LANAUDIÈRE À JOLIETTE (FNEEQ-CSN) JOLY, DAVID

09-04-002 S DU PERSONNEL DE SOUTIEN DU CÉGEP DE LA GASPÉSIE ET DES ÎLES À 
GASPÉ

JONCAS, VICKY

05-11-032 S DES PROFESSIONNÈLES, TECH. ET TECH. DE LA SSS CAPITALE-
NATIONALE-CSN (SPTSSS-CSN)

JOSÉE, DESROCHES

08-09-148 ST DES CPE DE MONTRÉAL ET LAVAL - CSN JOSEPH, NADINE

K

12-23-001 UCCO - SACC - CSN KER, PETER

03-25-006 S DES ENSEIGNANTS DU CEGEP CHAMPLAIN (ST-LAMBERT)  (CSN) KERR, CHRISTINE

02-40-001 S DES EMPLOYÉ-ES DE LA RESTAURATION - CSN KEVEN, BÉLANGER-HARBOUR

02-09-106 STT DE L'HÔTEL OMNI MONT-ROYAL (CSN) KONAN, GREGOIRE

L

08-15-059 STT DES CENTRES D'HÉBERGEMENT PRIVÉS DE L'ESTRIE - CSN L'ABBÉ, DENIS

08-15-081 S DU PERSONNEL ADMINISTRATIF DU CIUSSS DE L'ESTRIE - CHUS - CSN LABARRE, JENNIFER

09-11-006 SE DU TRANSPORT PUBLIC DU QUÉBEC MÉTROPOLITAIN INC. LABBÉ, DANIEL

08-11-114 STT DU CHSLD ST-AUGUSTIN (CSN) LABERGE, DALIDA

05-22-006 S PROFESSIONNEL DES HOMÉOPATHES DU QUÉBEC - CSN LABRÈCHE, PAUL

09-09-107 STT DE LA RIO (CSN) LABRECQUE, CHRISTINE

10-11-018 ST DU CHANTIER NAVAL DE LAUZON INC. LABRECQUE, HERMAN

03-26-001 S DES ENSEIGNANTES ET DES ENSEIGNANTS DU COLLEGE SHAWINIGAN LABROSSE, BENOIT

03-08-004 SEE DU COLLÈGE LIONEL-GROULX LACASSE, AUDE

08-08-068 STT DES LAURENTIDES EN SANTÉ ET SERVICES SOCIAUX - CSN LACELLE, JULIE

05-11-032 S DES PROFESSIONNÈLES, TECH. ET TECH. DE LA SSS CAPITALE-
NATIONALE-CSN (SPTSSS-CSN)

LACHANCE, EMMANUELLE

09-22-025 SE de magasins et de bureaux de la Société des Alcools du Québec LACHANCE, MARTIN

10-25-078 STT DE OLDCASTLE SOLUTIONS ENCLOSURE - CSN LACHANCE, SERGE

00-00-000 Confédération des syndicats nationaux LACHARITE, JEAN

08-09-026 SNE HÔPITAL BOURGET (CSN) LACOMBE, FRANCOIS

09-10-003 SE DE SOUTIEN DE LA C.S. HARRICANA-CSN LACOMBE, KATHY

08-25-063 STT DU CENTRE D'ACCUEIL MARCELLE-FERRON (CSN) LACOSTE, DENIS

02-26-027 STT DE MAXI VICTORIAVILLE (CSN) LACOURSIERE, CLAUDE

03-00-000 Fédération nationale des enseignantes et enseignants du Québec LACOURSIÈRE, BENOÎT

00-10-000 Conseil central d'Abitibi-Témiscamingue-Nord-du-Québec LACROIX, DANIEL

05-09-057 S DES PROFESSEURS ET PROFESSEURES DE L'UNIVERSITÉ DU QUÉBEC 
À MONTRÉAL

LACROIX, MICHEL
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08-06-077 STT DE LA SANTÉ ET DES SERVICES SOCIAUX DE L'OUTAOUAIS - CSN LACROIX, SIMON

00-15-000 Conseil central de l'Estrie LADOUCEUR, CATHERINE

00-10-000 Conseil central d'Abitibi-Témiscamingue-Nord-du-Québec LAFLEUR, FÉLIX-ANTOINE

02-11-194 STT DE ÉPICIERS UNIS MÉTRO-RICHELIEU NEWTON QUÉBEC (CSN) LAFOND, LUC

02-09-148 ST DES ÉPICIERS UNIS METRO-RICHELIEU (CSN) LAFONTAINE, MATTHIEU

08-09-010 SNE DU CHU SAINTE-JUSTINE - CSN LAFONTAINE, MATTHIEU

01-09-003 S CONSTRUCTION DE MONTRÉAL LAFONTAINE MORIN, JENNIE-CLAUDE

08-07-061 STT DU CISSS DE LANAUDIÈRE - CSN LAFOREST-FLEURENT, ISABELLE

08-09-371 SEE DU CENTRE HOSPITALIER DE L'UNIVERSITÉ DE MONTRÉAL - CSN 
(CHUM)

LAFORGE, SYLVIE

09-09-093 SE DU CENTRE DE FORMATION POPULAIRE (CSN) LAFORTUNE-LAUZON, AMÉLIE

09-09-284 STT DE TRANSCO-CSN LAFRANCE, RENÉE

05-09-057 S DES PROFESSEURS ET PROFESSEURES DE L'UNIVERSITÉ DU QUÉBEC 
À MONTRÉAL

LAFRANCE, XAVIER

08-09-378 SEE CENTRE UNIVERS. SANTÉ MCGILL- CSN/MCGILL UNIVERS. HEALTH 
CENTER EMPLOYEE'S UNION-CSN

LAGUEUX, ROBERT

10-15-021 ST DES PÂTES ET CARTONS D'EAST ANGUS INC. (CSN) LAGUEUX, YANICK

09-08-076 STT DE TRANSCOBEC - CSN LAJEUNESSE, DANIEL

08-07-061 STT DU CISSS DE LANAUDIÈRE - CSN LAJEUNESSE, SOPHIE

09-00-000 Fédération des employées et employés de services publics LAJOIE, ANDRÉ

08-08-068 STT DES LAURENTIDES EN SANTÉ ET SERVICES SOCIAUX - CSN LALANDE, CHANTAL

08-25-108 STT DU CISSSMO-CSN-ESTRIE LALIBERTÉ, JEANNE

08-09-416 S DU PRÉHOSPITALIER - CSN LAMARCHE, CLAUDE

03-09-010 S DES PROFESSEURS DU CEGEP DU VIEUX MONTRÉAL (CSN) LAMATHE, CÉDRIC

08-00-000 Fédération de la santé et des services sociaux LAMBERT, NADINE

08-11-264 STT DU CIUSSS DE LA CAPITALE-NATIONALE-CSN (STT DU CIUSSS-CN-
CSN)

LAMONTAGNE, GILLES

09-26-031 S DU SOUTIEN SCOLAIRE DES BOIS-FRANCS (CSN) LAMONTAGNE, JOSÉE

03-09-072 VANIER COLLEGE TEACHERS' ASSOCIATION LAMOTHE, ESTELLE

10-25-020 S DES OUVRIERS DU FER ET TITANE - CSN LAMOTHE, MARTIN

02-12-051 STT DE COOP-IGA RIMOUSKI (CSN) LAMOUREUX, DANIEL

08-26-103 S DU PERS. PARAT., DES SERV. AUX. ET DE MÉT. DU CIUSSS DE LA 
MAURICIE ET DU CENTRE-DU-QUÉBEC - CSN

LAMPRON, CAROLINE

09-25-069 S DU PERSONNEL DE SOUTIEN DES HAUTES-RIVIÈRES LANCIAULT, JACQUES

08-09-371 SEE DU CENTRE HOSPITALIER DE L'UNIVERSITÉ DE MONTRÉAL - CSN 
(CHUM)

LANDRY, DANIELLE

08-09-402 STT DU CIUSSS DU NORD-DE-L'ÎLE-DE-MONTRÉAL (CSN) LANDRY, JOHANE

08-13-101 S DU PERS PARATECHNIQUE, DES SERVICES AUX. ET DE MÉTIER DE LA 
SSS DU SAGUENAY - LAC-ST-JEAN - CSN

LANGEVIN, GASTON

08-09-400 STT DU CIUSSS DU CENTRE-SUD-DE-L'ÎLE-DE-MONTRÉAL - CSN LANGEVIN, JEAN

02-22-023 S DES SALARIÉ-E-S DE SSQ SOCIÉTÉ D'ASSURANCES GÉNÉRALES (CSN) LANGLOIS, CHRISTIAN

05-00-000 Fédération des professionnèles LANGLOIS, GINETTE

08-11-264 STT DU CIUSSS DE LA CAPITALE-NATIONALE-CSN (STT DU CIUSSS-CN-
CSN)

LANGLOIS, LUCIE
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08-08-068 STT DES LAURENTIDES EN SANTÉ ET SERVICES SOCIAUX - CSN LAPENSÉE, VALÉRIE

01-11-043 S CONSTRUCTION DE QUÉBEC LAPIERRE, FRANCIS

08-09-176 S DES PROFESSIONNELLES EN SOINS INFIRMIERS ET 
CARDIORESPIRATOIRES DU CHU SAINTE-JUSTINE-CSN

LAPIERRE JUSTIN, FRÉDÉRIC

09-09-284 STT DE TRANSCO-CSN LAPLANTE, CAROLE

10-12-010 ST DE LA TOURBIÈRE LAMBERT (CSN) LAPLANTE, PASCAL

08-09-148 ST DES CPE DE MONTRÉAL ET LAVAL - CSN LAPOINTE, GENEVIÈVE

08-25-154 STT du CISSS de la Montérégie-centre - CSN LAPOINTE, MARTIN

08-11-264 STT DU CIUSSS DE LA CAPITALE-NATIONALE-CSN (STT DU CIUSSS-CN-
CSN)

LAPRISE, ROGER

08-09-014 STT DE CARREFOUR PROVIDENCE - CSN LARAB, FARID

08-25-134 STT DU CISSS DE LA MONTÉRÉGIE-EST-CSN LAROCHE, DANIEL

08-09-176 S DES PROFESSIONNELLES EN SOINS INFIRMIERS ET 
CARDIORESPIRATOIRES DU CHU SAINTE-JUSTINE-CSN

LAROCHE, STÉPHANIE

08-07-061 STT DU CISSS DE LANAUDIÈRE - CSN LAROCHELLE, ANNIE

09-22-025 SE de magasins et de bureaux de la Société des Alcools du Québec LAROCQUE, SYLVIE

09-09-014 S DU TRANSPORT DE MONTRÉAL LAROCQUE, YVAN

09-09-014 S DU TRANSPORT DE MONTRÉAL LAROSE, LUCIEN

09-11-139 S SOUTIEN SCOLAIRE DES NAVIGATEURS (CSN) LAROUCHE, ÉRIC

09-11-138 S DU PERSONNEL DE SOUTIEN SCOLAIRE DES DÉCOUVREURS (CSN) LAROUCHE, ISABELLE

08-26-111 SP DE BUR., DES TECHN. ET DES PROF. DE L'ADMIN DU CIUSSS DE LA 
MAURICIE ET DU CENTRE-DU-QUÉBEC - CSN

LARRIVÉE, MYLÈNE

10-07-001 SNTT DES PÂTES ET PAPIERS DE CRABTREE INC. LASALLE, MARTIN

08-06-077 STT DE LA SANTÉ ET DES SERVICES SOCIAUX DE L'OUTAOUAIS - CSN LATOUR, MARIO

08-09-402 STT DU CIUSSS DU NORD-DE-L'ÎLE-DE-MONTRÉAL (CSN) LATOUR, MATHIEU

09-09-009 ASSOCIATION PROFESSIONNELLE DU PERSONNEL ADMINISTRATIF (CSN) LAURENCE, MARTIN

08-09-387 STT DU CISSS DE LAVAL - CSN LAURISTON, WINDY

14-09-134 SE DE RDS - CSN LAUZIER, MARYSE

02-07-013 SE DES CAISSES POPULAIRES DE LANAUDIÈRE - CSN LAUZON, JOSEE

08-06-084 S DES INTERVENANTS-ES EN MILIEU RÉSIDENTIEL POUR ADULTES DE 
L'OUTAOUAIS - CSN

LAUZON, STEPHANE

09-22-005 SEE D'ÉNERGIR (CSN) LAVERDURE, CHRISTINE

08-07-061 STT DU CISSS DE LANAUDIÈRE - CSN LAVERGNE, MÉLISSA

00-26-000 Conseil central du Coeur-du-Québec LAVERGNE, PAUL

08-08-068 STT DES LAURENTIDES EN SANTÉ ET SERVICES SOCIAUX - CSN LAVIGNE, MATHIEU

09-04-011 ST MUNICIPAUX DE NEW-RICHMOND (CSN) LAVIOLETTE, ÉRIC

08-04-055 CSN -S DU PERSONNEL DE SOUTIEN DU CISSS DE LA GASPÉSIE LAVOIE, BILLY

01-25-001 S CONSTRUCTION DE LA MONTÉRÉGIE LAVOIE, GABRIEL

09-12-036 S DU PERSONNEL DE SOUTIEN DU CEGEP DE LA POCATIÈRE LAVOIE, GUILLAUME

09-09-277 STT DE LA STM - CSN LAVOIE, JEAN-PHILIPPE

09-22-025 SE de magasins et de bureaux de la Société des Alcools du Québec LAVOIE, JONATHAN

09-22-022 S.A.P.S.C.Q. (CSN) LAVOIE, MATHIEU

08-09-103 STT DU CIUSSS DE L'EST-DE-L'ÎLE-DE-MONTRÉAL - CSN LAVOIE, NATHALIE
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08-09-019 STT DU CIUSSS DU CENTRE-OUEST-DE-L'ÎLE-DE-MONTRÉAL - CSN LAW, HELEN

12-23-001 UCCO - SACC - CSN LEBEAU, FRÉDÉRICK

09-12-015 S DU SOUTIEN SCOLAIRE DU FLEUVE ET DES LACS (CSN) LEBEL, NATHALIE

10-11-012 STT DE SOLARIS QUÉBEC (CSN) LEBLANC, BRUNO

08-04-053 S DES TECHNICIENS ET DES PROFESSIONNELS DE LA SANTÉ ET DES 
SERVICES SOCIAUX DES ÎLES - CSN

LEBLANC, GAETAN

09-26-002 STT DE LA COMMISSION SCOLAIRE DES CHÊNES (CSN) LEBLANC, KATHY

03-09-006 S DES PROFESSEURS DU COLLÈGE D'ENSEIGNEMENT GÉNÉRAL ET 
PROFESSIONNEL DE MAISONNEUVE

LEBLANC, MARC

08-04-055 CSN -S DU PERSONNEL DE SOUTIEN DU CISSS DE LA GASPÉSIE LEBLANC, MICHEL

08-11-279 S DU PERSONNEL DE BUR., TECHN. ET PROF. DE L'ADMINISTRATION DE 
CHAUDIÈRE-APPALACHES - CSN

LEBOEUF, SONYA

08-07-061 STT DU CISSS DE LANAUDIÈRE - CSN LEBRUN, VIRGINIE

08-09-176 S DES PROFESSIONNELLES EN SOINS INFIRMIERS ET 
CARDIORESPIRATOIRES DU CHU SAINTE-JUSTINE-CSN

LECLAIR, SOPHIE

02-22-003 S DU PERSONNEL DE VENTE DE SSQ, SOCIÉTÉ D'ASSURANCE-VIE INC. 
(CSN)

LECLERC, BERNARD

08-11-103 STT DES CENTRES DE LA PETITE ENFANCE DE QUÉBEC CHAUDIÈRE-
APPALACHES (CSN)

LECLERC, CHANTAL

08-09-416 S DU PRÉHOSPITALIER - CSN LECLERC, REJEAN

05-11-032 S DES PROFESSIONNÈLES, TECH. ET TECH. DE LA SSS CAPITALE-
NATIONALE-CSN (SPTSSS-CSN)

LECOMPTE, CHRISTIAN

08-08-068 STT DES LAURENTIDES EN SANTÉ ET SERVICES SOCIAUX - CSN LÉCUYER, ANNIE

09-09-009 ASSOCIATION PROFESSIONNELLE DU PERSONNEL ADMINISTRATIF (CSN) LEDOUX, RICHARD

09-25-101 S DU PERSONNEL TECHNIQUE, ADMINISTRATIF ET ÉDUCATIF DU VAL-
DES-CERFS - CSN

LEDUC, JACINTHE

10-26-024 STT DE PRODUITS VÉTÉRINAIRES (CSN) LEFEBVRE, DANY

09-09-010 SNEE DE LA COMMISSION SCOLAIRE DE MONTRÉAL (CSN) LEFEBVRE, PIERRE

09-22-022 S.A.P.S.C.Q. (CSN) LEGAULT, ISABELLE

03-25-010 S DES ENSEIGNANTES ET ENSEIGNANTS DU COLLÈGE DE VALLEYFIELD LEGAULT, JEAN-FRANÇOIS

00-12-000 Conseil central du Bas-Saint-Laurent LEGENDRE, NANCY

08-08-068 STT DES LAURENTIDES EN SANTÉ ET SERVICES SOCIAUX - CSN LEHOUX, KARINE

09-22-025 SE de magasins et de bureaux de la Société des Alcools du Québec LELIÈVRE, KATIA

09-26-044 S DU SOUTIEN SCOLAIRE CHEMIN-DU-ROY (CSN) LEMAY, CYNTHIA

01-08-001 S CONSTRUCTION DES LAURENTIDES LEMAY FORCIER, JOEL

08-06-077 STT DE LA SANTÉ ET DES SERVICES SOCIAUX DE L'OUTAOUAIS - CSN LEMAY MALO, STEPHANIE

08-11-264 STT DU CIUSSS DE LA CAPITALE-NATIONALE-CSN (STT DU CIUSSS-CN-
CSN)

LEMELIN, SYLVIE

03-09-049 S DES PROFESSEURES ET PROFESSEURS DU CÉGEP MARIE-VICTORIN 
(SPPCMV)

LEMIEUX, CHARLES

09-15-063 SEE MUNICIPAUX DE WINDSOR - CSN LEMIEUX, ISABELLE

08-04-055 CSN -S DU PERSONNEL DE SOUTIEN DU CISSS DE LA GASPÉSIE LEMIEUX, RENÉ

10-26-009 SS DES EMBALLAGES MITCHEL-LINCOLN (DIVISION DRUMMONDVILLE) - 
CSN

LEMIRE, CARL

09-22-005 SEE D'ÉNERGIR (CSN) LÉONARD, ANDRÉ
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01-12-005 S CONSTRUCTION DU BAS ST-LAURENT ET DE LA GASPÉSIE LEPAGE, ÉRIK

10-15-012 STT DES PÂTES ET DU PAPIER DE BROMPTON - CSN LEPAGE, KEVIN

02-09-496 STT DE LA BRASSERIE LABATT (CSN) LERICHE, SYLVAIN

08-09-148 ST DES CPE DE MONTRÉAL ET LAVAL - CSN LEROUX, CAROLE

02-26-040 STT DE BACON INTER-AMÉRICA (CSN) LEROUX, CHRISTINE

09-11-124 SEE DU CONSEIL DE LA NATION HURONNE - WENDAT (CSN) LESAGE, RÉAL

08-09-400 STT DU CIUSSS DU CENTRE-SUD-DE-L'ÎLE-DE-MONTRÉAL - CSN LESCAULT, MARTINE

08-25-031 STT RÉSIDENCE SOREL-TRACY (CSN) LESSARD, KATHLEEN

00-00-000 Confédération des syndicats nationaux LÉTOURNEAU, JACQUES

14-22-007 S DES COMMUNICATIONS DE RADIO-CANADA (FNC-CSN) LÉTOURNEAU, JOSIANNE

08-09-378 SEE CENTRE UNIVERS. SANTÉ MCGILL- CSN/MCGILL UNIVERS. HEALTH 
CENTER EMPLOYEE'S UNION-CSN

LEVEILLE, LINDA

09-09-009 ASSOCIATION PROFESSIONNELLE DU PERSONNEL ADMINISTRATIF (CSN) LÉVEILLÉ, CLAUDINE

10-02-001 SNE DE L'ALUMINIUM DE BAIE-COMEAU (CSN) LEVESQUE, STEEVE

08-07-061 STT DU CISSS DE LANAUDIÈRE - CSN LÉVESQUE, JOSEE

08-26-079 SRTT EN RÉSIDENCE POUR PERSONNES AGÉES DU CENTRE DU QUÉBEC 
- CSN

LÉVESQUE, MARIANNE

08-09-148 ST DES CPE DE MONTRÉAL ET LAVAL - CSN LÉVESQUE, NORMAND

09-25-069 S DU PERSONNEL DE SOUTIEN DES HAUTES-RIVIÈRES LÉVESQUE, SARA

03-09-079 S DES CHARGÉ(E)S DE COURS ET INSTRUC DE MCGILL / MCGILL COURSE 
LECTURERS AND INSTRUCTORS UNION - CSN

LLOYD, CATHERINE

09-08-050 S DU PERSONNEL DE SOUTIEN PIERRE-NEVEU (CSN) LOIGNON, RICHARD

08-25-154 STT du CISSS de la Montérégie-centre - CSN LOISELLE, JOHANNE

05-09-123 S.T.E.P.S.S.S.Q. (FP-CSN) LONG, LINDA

08-00-000 Fédération de la santé et des services sociaux LONGCHAMPS, LUCIE

05-22-022 SPP DE L'UNIVERSITÉ DU QUÉBEC EN OUTAOUAIS (SPUQO) LONGPRÉ, CAROLINE

00-00-000 Confédération des syndicats nationaux LORTIE, JEAN

02-25-043 SS DE A. LASSONDE (CSN) LUSSIER, CHRISTIAN

M

08-09-308 SEE CONSEIL CRI SANTÉ SERVICES SOCIAUX DE LA BAIE JAMES MACDONALD, MARK

12-23-001 UCCO - SACC - CSN MACKINNON, DAN

12-23-001 UCCO - SACC - CSN MACNEAL, MARGO

08-11-147 ASSOCIATION DES TRAVAILLEURS DU PRÉHOSPITALIER (ATPH) MAHEUX, FRÉDÉRIC

01-11-043 S CONSTRUCTION DE QUÉBEC MAILHOT, ALEXANDRE

08-09-371 SEE DU CENTRE HOSPITALIER DE L'UNIVERSITÉ DE MONTRÉAL - CSN 
(CHUM)

MAILHOT, ANICK

00-08-000 Conseil central des Laurentides MAILLÉ, CHANTAL

08-09-400 STT DU CIUSSS DU CENTRE-SUD-DE-L'ÎLE-DE-MONTRÉAL - CSN MAILLOUX, MONIQUE

03-09-072 VANIER COLLEGE TEACHERS' ASSOCIATION MAINVILLE, JACQUES

09-22-025 SE de magasins et de bureaux de la Société des Alcools du Québec MALENFANT, SIMON MATHIEU

08-25-154 STT du CISSS de la Montérégie-centre - CSN MALLETTE, DANIEL

03-25-010 S DES ENSEIGNANTES ET ENSEIGNANTS DU COLLÈGE DE VALLEYFIELD MALOUIN, CHANTAL
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08-09-010 SNE DU CHU SAINTE-JUSTINE - CSN MALOUIN, JEAN-MARC

02-09-487 STT DE VAST-AUTO - CSN MANGA DIKOTTO, LEON JEAN JACQUES

09-13-044 S DU SOUTIEN TECHNIQUE DE LA COMMISSION SCOLAIRE DU LAC ST-
JEAN (CSN)

MARCEAU, GENEVIÈVE

08-11-264 STT DU CIUSSS DE LA CAPITALE-NATIONALE-CSN (STT DU CIUSSS-CN-
CSN)

MARCHAND, JEAN-FRANÇOIS

08-06-077 STT DE LA SANTÉ ET DES SERVICES SOCIAUX DE L'OUTAOUAIS - CSN MARCIL, MARIO

02-09-521 STT DE BÂTIRENTE - CSN MARCOUX, HELENE

08-04-075 SE DU CENTRE DE LA PETITE ENFANCE CHEZ MA TANTE - CSN MARIE-FRANCE, LEBLANC

03-10-004 S DES ENSEIGNANTES ET ENSEIGNANTS DU CÉGEP ABITIBI-
TÉMISCAMINGUE - CSN

MAROIS, PIERRE

08-11-147 ASSOCIATION DES TRAVAILLEURS DU PRÉHOSPITALIER (ATPH) MAROIS, STEVE

08-26-106 STT DU PAVILLON SAINTE-MARIE - CSN MARTEL, CAROLINE

10-26-007 SE DE LA SCIERIE DE RIVIÈRE-AUX-RATS - CSN MARTEL, HERMAN

08-11-264 STT DU CIUSSS DE LA CAPITALE-NATIONALE-CSN (STT DU CIUSSS-CN-
CSN)

MARTEL, JOSÉE

14-13-042 STT DE UNIMARKETING - CSN MARTEL, MANON

09-22-038 SEE DE LA SOCIÉTÉ QUÉBECOISE DU CANNABIS - CSN MARTEL GILL, STÉPHANIE

10-09-020 STT DE LAVO LTÉE (CSN) MARTIN, ÉRIC

08-10-078 CSN-SRPPSAM DU CISSS A-T MASSICOTTE, LYNE

02-00-000 Fédération du commerce MATHIEU, NANCY

08-06-077 STT DE LA SANTÉ ET DES SERVICES SOCIAUX DE L'OUTAOUAIS - CSN MATHURIN, GILLES

03-11-003 S PROFESSEUR-E-S DU COLLÈGE FRANCOIS-XAVIER-GARNEAU MATTEAU, JEAN FRANCIS

09-26-022 SE DU CEGEP DE TROIS-RIVIÈRES (CSN) MATTEAU, PIER-LUC

02-11-130 ST D'OLYMEL VALLÉE-JONCTION (CSN) MAURICE, MARTIN

12-23-001 UCCO - SACC - CSN MAYER, CHASE

08-06-042 STT EN CPE DE L'OUTAOUAIS STCPEO - CSN MAYER, JULIE

08-09-019 STT DU CIUSSS DU CENTRE-OUEST-DE-L'ÎLE-DE-MONTRÉAL - CSN MAYERS, LEON

08-10-072 STT CPE BAMBIN ET CÂLIN - CSN MC GRATH, ALINE

12-23-001 UCCO - SACC - CSN MCCARTHY, MIKE

01-08-001 S CONSTRUCTION DES LAURENTIDES MCKENNA, WILLIAM

09-09-014 S DU TRANSPORT DE MONTRÉAL MCLEAN, KEVIN

08-08-068 STT DES LAURENTIDES EN SANTÉ ET SERVICES SOCIAUX - CSN MCLEAN, NICOLE

08-06-077 STT DE LA SANTÉ ET DES SERVICES SOCIAUX DE L'OUTAOUAIS - CSN MCMILLAN, JOSÉE

09-09-295 STT DE STRUCTURES MÉTROPOLITAINES - CSN MCSWEEN, DANIEL

08-07-061 STT DU CISSS DE LANAUDIÈRE - CSN MELANCON, LUCE

10-25-017 S DES ACIERS FORGÉS SOREL (CSN) MELANIE, DULONG

01-06-004 S CONSTRUCTION DE L'OUTAOUAIS MÉNARD, GILBERT

08-25-134 STT DU CISSS DE LA MONTÉRÉGIE-EST-CSN MÉNARD, GUY

01-07-001 S CONSTRUCTION DE LANAUDIÈRE MÉNARD, PASCAL

03-13-003 S DES ENSEIGNANTES ET ENSEIGNANTS DU CÉGEP DE ST-FÉLICIEN MÉNARD, PIERRE-LUC

08-26-111 SP DE BUR., DES TECHN. ET DES PROF. DE L'ADMIN DU CIUSSS DE LA 
MAURICIE ET DU CENTRE-DU-QUÉBEC - CSN

MERCIER, GABRIEL
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08-25-154 STT du CISSS de la Montérégie-centre - CSN MERCIER, JEAN

10-09-046 STT DE MDA ESPACE - CSN MERCIER, MICHEL

09-26-044 S DU SOUTIEN SCOLAIRE CHEMIN-DU-ROY (CSN) MESSIER, GABRIELLE

09-22-025 SE de magasins et de bureaux de la Société des Alcools du Québec MEUNIER, JIMMY

10-12-006 SE DE BOMBARDIER LA POCATIÈRE (CSN) MICHAUD, CLAUDE

08-11-187 STT DES CENTRES D'HÉBERGEMENT PRIVÉS DE LA RÉGION DE QUÉBEC 
(CSN)

MICHAUD, GEORGES-ERIC

09-12-013 S DU SOUTIEN SCOLAIRE DES PHARES (CSN) MICHAUD, KATHLEEN

08-10-078 CSN-SRPPSAM DU CISSS A-T MICHAUD, MÉLISSA

08-25-134 STT DU CISSS DE LA MONTÉRÉGIE-EST-CSN MICHAUDVILLE, LUC

09-08-019 SE MUNICIPAUX DE MIRABEL (CSN) MILLETTE, ANABEL

10-25-028 STT DE GRAYMONT (QC) INC. (CSN) MIOUSSE, ANDRE

09-22-022 S.A.P.S.C.Q. (CSN) MIREAULT, SAMUEL

08-09-400 STT DU CIUSSS DU CENTRE-SUD-DE-L'ÎLE-DE-MONTRÉAL - CSN MIRON, DAVID

09-22-022 S.A.P.S.C.Q. (CSN) MOISAN, ALEXANDRE

08-09-378 SEE CENTRE UNIVERS. SANTÉ MCGILL- CSN/MCGILL UNIVERS. HEALTH 
CENTER EMPLOYEE'S UNION-CSN

MONDELUS, DAPHNAY

03-07-005 S DES ENSEIGNANTES ET ENSEIGNANTS DU CÉGEP RÉGIONAL DE 
LANAUDIÈRE À TERREBONNE(FNEEQ-CSN)

MONDOU, MARIE-HELENE

08-06-077 STT DE LA SANTÉ ET DES SERVICES SOCIAUX DE L'OUTAOUAIS - CSN MONETTE, CHRISTINE

02-25-180 STT de Sysco Grand-Montréal (CSN) MONETTE, SERGE

09-09-014 S DU TRANSPORT DE MONTRÉAL MONETTE, STÉPHANE

08-09-441 S DES RESPONSABLES DES SERVICES ÉDUCATIFS À L'ENFANCE 
AHUNTSIC - VILLERAY - PETITE PATRIE - CSN

MONTELPARÉ, NATALI

14-22-007 S DES COMMUNICATIONS DE RADIO-CANADA (FNC-CSN) MONTPETIT, ISABELLE

08-25-147 S DES PARAMÉDICS ET DU PRÉHOSPITALIER DE LA MONTÉRÉGIE - CSN MONTREUIL, JEAN-ROBERT

08-09-103 STT DU CIUSSS DE L'EST-DE-L'ÎLE-DE-MONTRÉAL - CSN MORABITO, KARINE

10-25-036 ST DE CHLORATE DE BEAUHARNOIS (CSN) MORAND, SAMUEL

09-25-018 SE DE SOUTIEN DU CÉGEP DE SOREL-TRACY (CSN) MOREAU, MARTINE

02-09-496 STT DE LA BRASSERIE LABATT (CSN) MOREAU, SYLVAIN

08-02-062 S DU PERSONNEL DE BUREAU, DES TECH. ET DES PROF. DE 
L'ADMINISTRATION DE LA SSS DE LA CÔTE-NORD - CSN

MOREL, IAN

02-13-069 STT DE MAXI GALERIES LAC-SAINT-JEAN ALMA - CSN MOREL, PIERRE

08-06-042 STT EN CPE DE L'OUTAOUAIS STCPEO - CSN MOREL, SÉBASTIEN

02-11-353 SE DE LA STATION MONT SAINTE-ANNE - CSN MORENCY, LYNE

05-09-123 S.T.E.P.S.S.S.Q. (FP-CSN) MORIN, ANNIE

08-09-103 STT DU CIUSSS DE L'EST-DE-L'ÎLE-DE-MONTRÉAL - CSN MORIN, CHANTAL

08-07-061 STT DU CISSS DE LANAUDIÈRE - CSN MORIN, GINETTE

02-11-353 SE DE LA STATION MONT SAINTE-ANNE - CSN MORIN, GUILLAUME

08-09-402 STT DU CIUSSS DU NORD-DE-L'ÎLE-DE-MONTRÉAL (CSN) MORIN, JOSÉE

09-26-031 S DU SOUTIEN SCOLAIRE DES BOIS-FRANCS (CSN) MORIN, JOSÉE

08-09-010 SNE DU CHU SAINTE-JUSTINE - CSN MORIN, LOUISE

09-02-045 SP DE SOUTIEN DE LA COMMISSION SCOLAIRE DE L'ESTUAIRE (CSN) MORIN, LUCIE
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08-13-113 S DU PERSONNEL DE BUR., DES TECH. ET DES PROF. DE L'ADMIN DE LA 
SSS DU SAGUENAY-LAC-SAINT-JEAN - CSN

MORIN, MARIELLE

02-22-007 SE DE BUREAU DE SSQ VIE (CSN) MORIN, NANCY

09-22-022 S.A.P.S.C.Q. (CSN) MORIN, TOMMY

08-25-144 S DES RSG EN MILIEU FAMILIAL DE LA MONTÉRÉGIE - CSN MORISSEAU, KARINE

08-09-019 STT DU CIUSSS DU CENTRE-OUEST-DE-L'ÎLE-DE-MONTRÉAL - CSN MOSES, EFREM

08-07-061 STT DU CISSS DE LANAUDIÈRE - CSN MOUSSEAU, GUY

01-25-001 S CONSTRUCTION DE LA MONTÉRÉGIE MOUSSEAU, JONATHAN

03-25-004 S DES ENSEIGNANTES ET DES ENSEIGNANTS DU CEGEP SAINT-JEAN-
SUR-RICHELIEU

MOYSAN-LAPOINTE, HELOISE

02-11-172 STT DE LA BOULANGERIE VINCENT-MASSEY (CSN) MUAMBA, PATRICK

N

01-09-003 S CONSTRUCTION DE MONTRÉAL NADEAU, CEDRIC

09-02-030 STT DE BUREAU DE L'AIDE JURIDIQUE DE LA COTE-NORD - CSN NADEAU, ÉMILIE

09-09-014 S DU TRANSPORT DE MONTRÉAL NADEAU, FRANCOIS-JOEL

14-22-007 S DES COMMUNICATIONS DE RADIO-CANADA (FNC-CSN) NADEAU, JEAN-FRANÇOIS

03-09-005 S DES ENSEIGNANTES ET ENSEIGNANTS DU CÉGEP MONTMORENCY NADEAU, JOSIANE

08-26-061 SRTT EN CPE DU COEUR DU QUÉBEC (CSN) NADEAU, JULIE

09-08-063 S DU PERSONNEL DE SOUTIEN DE LA SEIGNEURIE DES MILLE-ÎLES (CSN) NADEAU, STÉPHANE

10-12-004 SE DES GARAGES DE RIVIÈRE-DU-LOUP (CSN) NADEAU-FORTIN, ÉRIKA

05-11-032 S DES PROFESSIONNÈLES, TECH. ET TECH. DE LA SSS CAPITALE-
NATIONALE-CSN (SPTSSS-CSN)

NAUD, CHRISTIAN

03-11-003 S PROFESSEUR-E-S DU COLLÈGE FRANCOIS-XAVIER-GARNEAU NAZON, HÉLÈNE

10-25-001 SN DES PRODUITS CHIMIQUES DE VALLEYFIELD, CSN NEIDERER, JEAN-SÉBASTIEN

10-25-049 ST DE FABSPEC - CSN NOEL, ALEXANDRE

08-09-402 STT DU CIUSSS DU NORD-DE-L'ÎLE-DE-MONTRÉAL (CSN) NOGUEZ, MAYRA

08-09-434 SP EN SOINS INFIRMIERS DU CHSLD BOURGET - CSN NOLASCO, CRISTABEL

08-15-081 S DU PERSONNEL ADMINISTRATIF DU CIUSSS DE L'ESTRIE - CHUS - CSN NORRIS-PÉPIN, JENNIFER

O

09-09-211 SEE DE LA SOCIÉTÉ DES CASINOS DU QUÉBEC (CSN) OLIVEIRA, JOSE

08-09-400 STT DU CIUSSS DU CENTRE-SUD-DE-L'ÎLE-DE-MONTRÉAL - CSN OLIVIER, NATHALIE

08-09-442 S DES RSG EN MILIEU FAMILIAL DE MONTRÉAL-EST - CSN OLMOS, JEANNETTE

08-09-308 SEE CONSEIL CRI SANTÉ SERVICES SOCIAUX DE LA BAIE JAMES ORTEPI, NICHOLAS

08-09-308 SEE CONSEIL CRI SANTÉ SERVICES SOCIAUX DE LA BAIE JAMES ORTEPI, VITTORIA

01-40-001 STTNA - CSN OUAZZANI CHAHDI, KAMYL

08-12-030 ST DES CPE DE LA MRC RIMOUSKI-NEIGETTE CSN OUELLET, CAROLINE

08-12-118 CSN - S DU PERSONNEL DE BUREAU, DES TECH. ET PROF. DE 
L'ADMINISTRATION DU CISSS DU BAS-SAINT-LAURENT

OUELLET, DENIS

10-11-025 ST DE MECART (CSN) OUELLET, JONATHAN

08-13-113 S DU PERSONNEL DE BUR., DES TECH. ET DES PROF. DE L'ADMIN DE LA 
SSS DU SAGUENAY-LAC-SAINT-JEAN - CSN

OUELLET, RAYMONDE

08-15-081 S DU PERSONNEL ADMINISTRATIF DU CIUSSS DE L'ESTRIE - CHUS - CSN OUELLET, VICKY
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02-11-031 STT DE HILTON QUÉBEC (CSN) OUELLETTE, LOUISE

08-08-068 STT DES LAURENTIDES EN SANTÉ ET SERVICES SOCIAUX - CSN OUELLETTE, MARIE-CLAUDE

09-26-031 S DU SOUTIEN SCOLAIRE DES BOIS-FRANCS (CSN) OUELLETTE, VIVIANNE

P

12-23-001 UCCO - SACC - CSN PAGE, MIKE

08-07-016 S DES TRAVAILLEUSES EN SERVICE DE GARDE DE LANAUDIÈRE - CSN PAIEMENT, STÉFANIE

05-09-123 S.T.E.P.S.S.S.Q. (FP-CSN) PALLANCA, DOMINIQUE

08-09-402 STT DU CIUSSS DU NORD-DE-L'ÎLE-DE-MONTRÉAL (CSN) PAQUET, ALEXANDRE

08-09-387 STT DU CISSS DE LAVAL - CSN PAQUETTE, HUGO

09-09-014 S DU TRANSPORT DE MONTRÉAL PAQUETTE, MARTIN

02-40-001 S DES EMPLOYÉ-ES DE LA RESTAURATION - CSN PAQUETTE, SYLVAIN

03-08-004 SEE DU COLLÈGE LIONEL-GROULX PAQUIN, DENIS

03-08-002 S DES PROFESSEURES ET PROFESSEURS DU CÉGEP DE SAINT-JÉRÔME PAQUIN, GENEVIÈVE

05-22-017 SP TECHNIQUE ET PROFESSIONNEL DE LA SOCIÉTÉ DES ALCOOLS DU 
QUÉBEC

PAQUIN, STÉPHANE

08-15-081 S DU PERSONNEL ADMINISTRATIF DU CIUSSS DE L'ESTRIE - CHUS - CSN PAQUIN, WILLIAM

02-09-105 ST DU BONAVENTURE (CSN) PARE, MICHEL

10-26-042 STT DE SOUCY INTERNATIONAL - CSN PARENT, GUILLAUME

08-09-400 STT DU CIUSSS DU CENTRE-SUD-DE-L'ÎLE-DE-MONTRÉAL - CSN PARENT, LINE

08-09-103 STT DU CIUSSS DE L'EST-DE-L'ÎLE-DE-MONTRÉAL - CSN PARENT, ROBERT JR

00-00-000 Confédération des syndicats nationaux PATRY, PIERRE

09-09-081 SE DE SOUTIEN DU CÉGEP ANDRÉ LAURENDEAU (CSN) PAVONI, RICCARDO

08-07-061 STT DU CISSS DE LANAUDIÈRE - CSN PAYETTE, DANNY

03-25-004 S DES ENSEIGNANTES ET DES ENSEIGNANTS DU CEGEP SAINT-JEAN-
SUR-RICHELIEU

PELLAND, VANESSA

00-26-000 Conseil central du Coeur-du-Québec PELLERIN, MARIO

08-26-111 SP DE BUR., DES TECHN. ET DES PROF. DE L'ADMIN DU CIUSSS DE LA 
MAURICIE ET DU CENTRE-DU-QUÉBEC - CSN

PELLERIN, MÉLISSA

01-10-003 S CONSTRUCTION DE L'ABITIBI-TÉMISCAMINGUE PELLETIER, ÉRIC

10-25-020 S DES OUVRIERS DU FER ET TITANE - CSN PELLETIER, MATHIEU

08-11-103 STT DES CENTRES DE LA PETITE ENFANCE DE QUÉBEC CHAUDIÈRE-
APPALACHES (CSN)

PELLETIER, MÉLANIE

09-22-025 SE de magasins et de bureaux de la Société des Alcools du Québec PELLETIER, NADIA

10-12-016 STT D'ACIER LEROUX EST DU QUÉBEC - CSN PELLETIER, RÉGIS

09-06-072 S DES COLS BLEUS DE GATINEAU (CSN) PELLETIER, ROCH

09-25-070 S SOUTIEN SCOLAIRE DE LA VALLÉE-DES-TISSERANDS-CSN PELLETIER, SOPHIE

14-22-007 S DES COMMUNICATIONS DE RADIO-CANADA (FNC-CSN) PELLETIER, SOPHIE

08-09-176 S DES PROFESSIONNELLES EN SOINS INFIRMIERS ET 
CARDIORESPIRATOIRES DU CHU SAINTE-JUSTINE-CSN

PELLETIER, SYLVIE

03-09-028 S DES PROFESSEURES ET PROFESSEURS ENSEIGNANTS DE L'UQAM 
(CSN)

PENAFIEL, RICARDO

10-08-004 STT DE SONACA MONTRÉAL - CSN PEPIN, BENOIT
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10-07-010 STT DE BRIDGESTONE DE JOLIETTE (CSN) PEPIN, ÉRIC

03-13-011 S DES CHARGÉES ET CHARGÉS DE COURS DE L'U.Q.A.C. (CSN) PERREAULT, RICHARD

08-25-154 STT du CISSS de la Montérégie-centre - CSN PERRON, MARC

00-13-000 Conseil central du Saguenay-Lac-Saint-Jean PERRON, MONIC

09-25-070 S SOUTIEN SCOLAIRE DE LA VALLÉE-DES-TISSERANDS-CSN PERRON, SÉBASTIEN

08-09-103 STT DU CIUSSS DE L'EST-DE-L'ÎLE-DE-MONTRÉAL - CSN PETER, ANNA

09-09-009 ASSOCIATION PROFESSIONNELLE DU PERSONNEL ADMINISTRATIF (CSN) PICARD, MICHEL

08-09-103 STT DU CIUSSS DE L'EST-DE-L'ÎLE-DE-MONTRÉAL - CSN PICHE, GILLES

02-25-032 SS DE BARRY CALLEBAUT CANADA INC. (USINE DE SAINT-HYACINTHE) 
(CSN)

PICHÉ, ROLAND

10-26-003 ST DE LA SCIERIE DE LA TUQUE (CSN) PICHÉ, VÉRONICA

08-09-103 STT DU CIUSSS DE L'EST-DE-L'ÎLE-DE-MONTRÉAL - CSN PICOTTE, DONALD

08-25-154 STT du CISSS de la Montérégie-centre - CSN PIETRANTONIO, MICHEL

14-22-007 S DES COMMUNICATIONS DE RADIO-CANADA (FNC-CSN) PILIÉ, DAMIAN

08-06-077 STT DE LA SANTÉ ET DES SERVICES SOCIAUX DE L'OUTAOUAIS - CSN PILOIN, SEBASTIEN

03-09-006 S DES PROFESSEURS DU COLLÈGE D'ENSEIGNEMENT GÉNÉRAL ET 
PROFESSIONNEL DE MAISONNEUVE

PILON, NATHALIE

08-06-077 STT DE LA SANTÉ ET DES SERVICES SOCIAUX DE L'OUTAOUAIS - CSN PILON, ROBIN

09-09-030 SEE DU CEGEP DU VIEUX MONTRÉAL (CSN) PILON, ROMÉO

08-26-103 S DU PERS. PARAT., DES SERV. AUX. ET DE MÉT. DU CIUSSS DE LA 
MAURICIE ET DU CENTRE-DU-QUÉBEC - CSN

PINARD, YANIK

08-04-081 STT DU CPE DES BUTINEURS - CSN PIPON CASSIVI, CATHERINE

09-22-025 SE de magasins et de bureaux de la Société des Alcools du Québec PLAMONDON, ANNE MARIE

10-15-012 STT DES PÂTES ET DU PAPIER DE BROMPTON - CSN PLAMONDON, JOSÉE

01-10-003 S CONSTRUCTION DE L'ABITIBI-TÉMISCAMINGUE PLOUFFE, YVAN

09-07-005 S DU PERSONNEL DE SOUTIEN SCOLAIRE DE LANAUDIÈRE (CSN) PLOURDE, KATTY

10-25-020 S DES OUVRIERS DU FER ET TITANE - CSN POIRIER, ALEXANDRE

00-11-000 Conseil central de Québec-Chaudière-Appalaches POIRIER, BARBARA

09-04-037 SE MUNICIPAUX DES ÎLES - CSN POIRIER, COLETTE

10-04-001 STT DE MINES SELEINE (CSN) POIRIER, JEAN-PIERRE

08-10-037 STT DU CPE LES PETITS CHATONS-CSN POIRIER, JENEPHER

10-25-005 SE DE BUREAU DE AXIALL CANADA INC. (CSN) POISSANT CASTONGUAY, CHARLES-ANTOINE

08-26-111 SP DE BUR., DES TECHN. ET DES PROF. DE L'ADMIN DU CIUSSS DE LA 
MAURICIE ET DU CENTRE-DU-QUÉBEC - CSN

POISSON, DANIEL

03-09-024 S DU PERSONNEL ENSEIGNANT DU CEGEP D'AHUNTSIC POLIQUIN, GUILLAUME

12-23-001 UCCO - SACC - CSN POORTINGA, JULIAN

08-12-117 S DES PARAMÉDICS DU BAS-SAINT-LAURENT - CSN POTVIN, JACQUES

08-13-115 S DES RSG EN MILIEU FAMILIAL DU DOMAINE-DU-ROY - CSN POTVIN, MARILYN

08-13-029 ST DES CPE ET DES BC DU SAGUENAY-LAC-ST-JEAN-FSSS-CSN POTVIN, MÉLISSA

08-13-101 S DU PERS PARATECHNIQUE, DES SERVICES AUX. ET DE MÉTIER DE LA 
SSS DU SAGUENAY - LAC-ST-JEAN - CSN

POUDRIER, MANON

09-04-026 STT DE LA VILLE DE CARLETON-SAINT-OMER (CSN) POULIN, JULIE

08-08-068 STT DES LAURENTIDES EN SANTÉ ET SERVICES SOCIAUX - CSN POULIN, KEVEN
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03-15-003 S DU PERSONNEL ENSEIGNANT DU CÉGEP DE SHERBROOKE - CSN POULIN-LAMARRE, MATHIEU

05-09-123 S.T.E.P.S.S.S.Q. (FP-CSN) POULIOT, ÉLISE

09-26-038 S RÉGIONAL DES EMPLOYÉS(ES) MUNICIPAUX DE LA MAURICIE (CSN) PRATTE, SYLVAIN

08-08-068 STT DES LAURENTIDES EN SANTÉ ET SERVICES SOCIAUX - CSN PRESSEAULT, DOMINIC

08-10-042 STT DU CPE CANNELLE ET PRUNEAU - CSN PRESSEAULT, TINA

10-07-010 STT DE BRIDGESTONE DE JOLIETTE (CSN) PRÉVILLE, YANICK

08-08-068 STT DES LAURENTIDES EN SANTÉ ET SERVICES SOCIAUX - CSN PRÉVOST, MARIO

09-25-070 S SOUTIEN SCOLAIRE DE LA VALLÉE-DES-TISSERANDS-CSN PRIMEAU, ANNICK

10-40-001 STT DES INDUSTRIES MANUFACTURIÈRES - CSN PRIMEAU, RÉGENT

10-13-001 SNTT DES PÂTES ET PAPIERS D'ALMA INC. PRIVÉ, MARC-ANDRÉ

08-09-400 STT DU CIUSSS DU CENTRE-SUD-DE-L'ÎLE-DE-MONTRÉAL - CSN PROTEAU, GENEVIÈVE

08-09-135 ST DE LA BUANDERIE CENTRALE DE MONTRÉAL (CSN) PROULX, DENIS

08-12-105 STT DES INSTITUTIONS RELIGIEUSES DE RIMOUSKI - CSN PROULX, ISABELLE

09-12-004 S DU PERSONNEL DE SOUTIEN DU CÉGEP DE RIMOUSKI (CSN) PROULX, TOMMY

10-07-010 STT DE BRIDGESTONE DE JOLIETTE (CSN) PROVENCHER, JEAN

08-15-081 S DU PERSONNEL ADMINISTRATIF DU CIUSSS DE L'ESTRIE - CHUS - CSN PROVENCHER, LUCIE

10-25-032 ST D'ACIER AGF (CSN) PSENAK, PATRICK

Q

03-00-000 Fédération nationale des enseignantes et enseignants du Québec QUESNEL, CAROLINE

08-13-113 S DU PERSONNEL DE BUR., DES TECH. ET DES PROF. DE L'ADMIN DE LA 
SSS DU SAGUENAY-LAC-SAINT-JEAN - CSN

QUIRION, SANDRA

R

03-11-015 S DES ENSEIGNANTES ET ENSEIGNANTS DU CÉGEP BEAUCE-
APPALACHES (CSN)

RACETTE, PHILIPPE

09-25-011 S DU PERSONNEL DU VAL-DES-CERFS (CSN) RACICOT, BENOIT

00-08-000 Conseil central des Laurentides RACICOT, CHANTAL

08-13-113 S DU PERSONNEL DE BUR., DES TECH. ET DES PROF. DE L'ADMIN DE LA 
SSS DU SAGUENAY-LAC-SAINT-JEAN - CSN

RACINE, GUILLAUME

05-11-032 S DES PROFESSIONNÈLES, TECH. ET TECH. DE LA SSS CAPITALE-
NATIONALE-CSN (SPTSSS-CSN)

RACINE, SONIA

08-09-400 STT DU CIUSSS DU CENTRE-SUD-DE-L'ÎLE-DE-MONTRÉAL - CSN RAMBERT, CAROLINE

00-06-000 Conseil central de l'Outaouais RAMIREZ IBARRA, ALFONSO

12-23-001 UCCO - SACC - CSN RANDLE, JOHN

05-07-003 S DES PROFESSIONNEL (LES) DE LA VILLE DE TERREBONNE - CSN RAYMOND, BERTHIAUME

08-09-400 STT DU CIUSSS DU CENTRE-SUD-DE-L'ÎLE-DE-MONTRÉAL - CSN RAYMOND, CATHY

12-23-001 UCCO - SACC - CSN RAYMOND, ELI

01-06-004 S CONSTRUCTION DE L'OUTAOUAIS RÉGIMBAL, CARL

03-09-028 S DES PROFESSEURES ET PROFESSEURS ENSEIGNANTS DE L'UQAM 
(CSN)

RÉGNIER, JEAN

14-13-029 S DES PUBLICITAIRES DU SAGUENAY (CSN) RENAUD, JULIEN

09-09-009 ASSOCIATION PROFESSIONNELLE DU PERSONNEL ADMINISTRATIF (CSN) RENAUD, MARTIN

08-12-106 STT DES SERVICES DE GARDE L'ENFANT JOUE - CSN RICHARD, CAROLINE
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09-04-009 SNE DE LA COMMISSION SCOLAIRE DES ÎLES (CSN) RICHARD, CLAUDIA

02-07-006 SE DE L'ABATTOIR DE BERTHIERVILLE (CSN) RICHARD, GILLES

10-08-005 STT DE ORICA - CSN RICHER, MARTIN

09-08-064 STT DE LA MUNICIPALITÉ DE SAINT-FAUSTIN – LAC CARRÉ – (CSN) RICHER-BOND, MILAINE

02-25-097 STT DE PJC ENTREPÔT - CSN RIENDEAU, NICHOLAS

02-09-468 STT DE DISTRIBUTION MULTI-MARQUES LAVAL - CSN RIOUX, DANIEL

09-13-065 S DU PERSONNEL DE SOUTIEN - AIDE JURIDIQUE SLSJ (CSN) RIOUX, MARYSE

09-11-018 S DU PERSONNEL DE SOUTIEN DU COLLÈGE DE LIMOILOU RIOUX, SYLVIE

10-13-001 SNTT DES PÂTES ET PAPIERS D'ALMA INC. RIVARD, JEAN-PIERRE

00-07-000 Conseil central de Lanaudière RIVEST, PATRICIA

08-25-134 STT DU CISSS DE LA MONTÉRÉGIE-EST-CSN RIVEST, RICHARD

03-09-006 S DES PROFESSEURS DU COLLÈGE D'ENSEIGNEMENT GÉNÉRAL ET 
PROFESSIONNEL DE MAISONNEUVE

RIVET, ISABELLE

02-22-023 S DES SALARIÉ-E-S DE SSQ SOCIÉTÉ D'ASSURANCES GÉNÉRALES (CSN) ROBERGE, HELENE

09-09-009 ASSOCIATION PROFESSIONNELLE DU PERSONNEL ADMINISTRATIF (CSN) ROBERTS, TODD

12-23-001 UCCO - SACC - CSN ROBERTSON, GORD

03-09-030 S DES CHARGÉES ET CHARGÉS DE COURS DE L'UNIVERSITÉ DE 
MONTRÉAL-SCCUM (FNEEQ-CSN)

ROBICHAUD, BENOIT

08-09-441 S DES RESPONSABLES DES SERVICES ÉDUCATIFS À L'ENFANCE 
AHUNTSIC - VILLERAY - PETITE PATRIE - CSN

ROCH, JULIE

02-07-006 SE DE L'ABATTOIR DE BERTHIERVILLE (CSN) ROCHELEAU, RICHARD

08-26-111 SP DE BUR., DES TECHN. ET DES PROF. DE L'ADMIN DU CIUSSS DE LA 
MAURICIE ET DU CENTRE-DU-QUÉBEC - CSN

ROCHETTE-GUILLEMETTE, SONIA

08-25-091 STT EN PETITE ENFANCE DE LA MONTÉRÉGIE - CSN RODIER, NANCY

09-15-059 S DU PERSONNEL DE SOUTIEN DE LA COMM. SCOL. DES HAUTS-
CANTONS (CSN)

RODRIGUE, CAROLINE

02-08-013 ST DE LA STATION MONT-TREMBLANT (CSN) RODRIGUE, MANON

03-07-005 S DES ENSEIGNANTES ET ENSEIGNANTS DU CÉGEP RÉGIONAL DE 
LANAUDIÈRE À TERREBONNE(FNEEQ-CSN)

ROGER, MATHIEU

08-09-400 STT DU CIUSSS DU CENTRE-SUD-DE-L'ÎLE-DE-MONTRÉAL - CSN ROJAS TEJADA, VERONICA

14-09-125 SEE DE TV 5 - CSN ROLLIN, JOANNIE

08-09-080 S DES ASSISTANTS(ES) TECHNIQUES DE LABORATOIRE DE HÉMA-
QUÉBEC (CSN)

ROMERO, MARCELA ROSA

08-09-103 STT DU CIUSSS DE L'EST-DE-L'ÎLE-DE-MONTRÉAL - CSN RONDEAU, BRIGITTE

08-12-105 STT DES INSTITUTIONS RELIGIEUSES DE RIMOUSKI - CSN ROSS, LIETTE

08-11-187 STT DES CENTRES D'HÉBERGEMENT PRIVÉS DE LA RÉGION DE QUÉBEC 
(CSN)

ROSS, MARLÈNE

10-11-001 STT DU PAPIER CLERMONT INC. ROULEAU, CLAUDE

09-22-022 S.A.P.S.C.Q. (CSN) ROUSSY, JEAN-PHILIPPE

03-09-018 JOHN ABBOTT COLLEGE FACULTY ASSOCIATION (PROFESSEURS) ROWELL-KATZEMBA, TANYA

05-11-032 S DES PROFESSIONNÈLES, TECH. ET TECH. DE LA SSS CAPITALE-
NATIONALE-CSN (SPTSSS-CSN)

ROY, DANNY

03-09-051 ASS DES ÉTUDIANT-E-S DIPLÔMÉ-E-S EMPLOYÉ-E-S DE MCGILL / ASS OF 
GRADUATE STUDENTS EMPLOYED AT MCGILL

ROY, MARIO

09-09-211 SEE DE LA SOCIÉTÉ DES CASINOS DU QUÉBEC (CSN) ROY, PIERRE
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03-26-001 S DES ENSEIGNANTES ET DES ENSEIGNANTS DU COLLEGE SHAWINIGAN ROY, VINCENT

14-22-007 S DES COMMUNICATIONS DE RADIO-CANADA (FNC-CSN) ROY-GRENIER, KIM

S

08-06-077 STT DE LA SANTÉ ET DES SERVICES SOCIAUX DE L'OUTAOUAIS - CSN SABOURIN, YVES

03-25-005 S PROFESSEURS CEGEP ÉDOUARD MONTPETIT (CSN) SABOURIN, YVES

08-09-103 STT DU CIUSSS DE L'EST-DE-L'ÎLE-DE-MONTRÉAL - CSN SALHI, LAMIA

10-15-016 ST DES PÂTES ET PAPIERS DE WINDSOR INC. (CSN) SALOIS, STEVE

01-09-003 S CONSTRUCTION DE MONTRÉAL SAMSON, DOMINIC

01-09-003 S CONSTRUCTION DE MONTRÉAL SANSCARTIER, DANIK

08-11-264 STT DU CIUSSS DE LA CAPITALE-NATIONALE-CSN (STT DU CIUSSS-CN-
CSN)

SANTERRE, FRANCE

09-09-211 SEE DE LA SOCIÉTÉ DES CASINOS DU QUÉBEC (CSN) SANTORO, CARMELINA

14-09-012 S GÉNÉRAL DE LA RADIO (CSN) SARRASIN, MAXIME

03-11-020 S CHARGES (ES) COURS DE L'UNIVERSITE LAVAL (CSN) SAUCIER, NICOLAS

02-25-097 STT DE PJC ENTREPÔT - CSN SAUVÉ, JOCELYN

09-06-072 S DES COLS BLEUS DE GATINEAU (CSN) SAVARD, DENIS

00-04-000 Conseil central de la Gaspésie et des Îles-de-la-Madeleine SAVINO, TONY

10-40-001 STT DES INDUSTRIES MANUFACTURIÈRES - CSN SAVOIE, STÉPHANE

02-09-557 STT DE SUCRE LANTIC - CSN SCAVONE, PATRICK

08-26-103 S DU PERS. PARAT., DES SERV. AUX. ET DE MÉT. DU CIUSSS DE LA 
MAURICIE ET DU CENTRE-DU-QUÉBEC - CSN

SÉGUIN, MARIE-LINE

09-08-012 STT DE LA VILLE DE MONT-TREMBLANT (CSN) SELAO, KUANG

00-00-000 Confédération des syndicats nationaux SENNEVILLE, CAROLINE

08-12-115 STT DU CPE LA BALEINE BRICOLEUSE - CSN SERVAIS, MARIE-CATHERINE

08-09-010 SNE DU CHU SAINTE-JUSTINE - CSN SEVIGNY, FRANCOIS

08-09-308 SEE CONSEIL CRI SANTÉ SERVICES SOCIAUX DE LA BAIE JAMES SHISHEESH, RON

01-11-043 S CONSTRUCTION DE QUÉBEC SIMARD, JEAN-LOUIS

08-13-113 S DU PERSONNEL DE BUR., DES TECH. ET DES PROF. DE L'ADMIN DE LA 
SSS DU SAGUENAY-LAC-SAINT-JEAN - CSN

SIMARD, MARIE-HELENE

02-09-527 STT DES STATIONNEMENTS DE MONTRÉAL - CSN SLIMANI, CHOUROUQ

08-06-077 STT DE LA SANTÉ ET DES SERVICES SOCIAUX DE L'OUTAOUAIS - CSN SMOLYNECKY, ALAIN

05-22-017 SP TECHNIQUE ET PROFESSIONNEL DE LA SOCIÉTÉ DES ALCOOLS DU 
QUÉBEC

SODRE DA HORA, BIANCA

02-11-348 SEE DE LA STATION DE SKI DE STONEHAM (CSN) SOLOMON, MATHIEU

03-09-030 S DES CHARGÉES ET CHARGÉS DE COURS DE L'UNIVERSITÉ DE 
MONTRÉAL-SCCUM (FNEEQ-CSN)

SOTOMAYOR, ELIANA

10-07-001 SNTT DES PÂTES ET PAPIERS DE CRABTREE INC. SOURDIF, ÉRIC

09-22-022 S.A.P.S.C.Q. (CSN) SPOONER, JULIE

10-11-051 STT DES OUTILS GARANT - CSN ST PIERRE, YANICK

01-07-001 S CONSTRUCTION DE LANAUDIÈRE ST-GELAIS, PASCAL

08-09-402 STT DU CIUSSS DU NORD-DE-L'ÎLE-DE-MONTRÉAL (CSN) ST-GERMAIN, JENNY

02-10-054 SE DE BEN DESHAIES - CSN ST-HILAIRE, DANIEL
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08-11-257 STT DU CHU DE QUÉBEC (CSN) ST-HILAIRE, FREDERIC

10-25-021 SNE DE KRONOS CANADA (CSN) ST-HILAIRE, RICHARD

08-09-371 SEE DU CENTRE HOSPITALIER DE L'UNIVERSITÉ DE MONTRÉAL - CSN 
(CHUM)

ST-JACQUES, NATHALIE

09-11-002 SE DE LA SOCIÉTÉ DES TRAVERSIERS QUÉBEC- LÉVIS ST-LAURENT, PATRICK

09-15-045 SE DE L'AIDE JURIDIQUE DE L'ESTRIE ST-ONGE, ANIC

14-00-000 Fédération nationale des communications ST-ONGE, PASCALE

08-13-101 S DU PERS PARATECHNIQUE, DES SERVICES AUX. ET DE MÉTIER DE LA 
SSS DU SAGUENAY - LAC-ST-JEAN - CSN

ST-PIERRE, DANY

09-12-012 S DU SOUTIEN SCOLAIRE KAMOURASKA-RIVIÈRE-DU-LOUP (CSN) ST-PIERRE, JOSÉE

00-04-000 Conseil central de la Gaspésie et des Îles-de-la-Madeleine ST-PIERRE, SERGE

08-10-078 CSN-SRPPSAM DU CISSS A-T ST-PIERRE, TOM

08-09-019 STT DU CIUSSS DU CENTRE-OUEST-DE-L'ÎLE-DE-MONTRÉAL - CSN ST. VIL, NICKSON

12-23-001 UCCO - SACC - CSN STARRETT, KIM

09-08-013 STT DE LA VILLE DE STE-ADÈLE (CSN) STAUB, SIMON

09-12-053 STT DE LA MRC DE RIMOUSKI-NEIGETTE (CSN) STE-CROIX, STÉPHANIE

12-23-001 UCCO - SACC - CSN STÉPHAN, DICAIRE

10-07-001 SNTT DES PÂTES ET PAPIERS DE CRABTREE INC. STÉPHANE, VENNE

12-23-001 UCCO - SACC - CSN STEWART, JASON

08-09-371 SEE DU CENTRE HOSPITALIER DE L'UNIVERSITÉ DE MONTRÉAL - CSN 
(CHUM)

SUPPLE, JACQUES

08-09-371 SEE DU CENTRE HOSPITALIER DE L'UNIVERSITÉ DE MONTRÉAL - CSN 
(CHUM)

SYLVESTRE, FELIX

09-11-017 S SOUTIEN SCOLAIRE BELLIMONT - CSN SYVRAIS, VALÉRIE

T

08-09-402 STT DU CIUSSS DU NORD-DE-L'ÎLE-DE-MONTRÉAL (CSN) TAILLEFER, BENOIT

08-09-371 SEE DU CENTRE HOSPITALIER DE L'UNIVERSITÉ DE MONTRÉAL - CSN 
(CHUM)

TALBOT, CLAUDE

03-09-004 S DES PROFESSEURS DU CEGEP ST-LAURENT TALBOT, NICOLAS

08-09-444 S DES RSG DU BC FORCE VIVE - CSN TAMRI, NAIMA

08-08-068 STT DES LAURENTIDES EN SANTÉ ET SERVICES SOCIAUX - CSN TAPP, LORRAINE

09-09-009 ASSOCIATION PROFESSIONNELLE DU PERSONNEL ADMINISTRATIF (CSN) TAVOLARO, LINDA

10-15-010 STT DE GURIT - CSN TEMES-DUBE, JEREMY

10-08-005 STT DE ORICA - CSN TESSIER, MICHEL

08-11-264 STT DU CIUSSS DE LA CAPITALE-NATIONALE-CSN (STT DU CIUSSS-CN-
CSN)

TESSIER, MICHEL

10-00-000 Fédération de l'industrie manufacturière TETREAULT, MICHEL

08-25-108 STT DU CISSSMO-CSN-ESTRIE TÉTREAULT, JONATHAN

01-15-001 S CONSTRUCTION DE L'ESTRIE THAUVETTE, PIERRE-HUGO

03-09-010 S DES PROFESSEURS DU CEGEP DU VIEUX MONTRÉAL (CSN) THELLEN, STÉPHANE

02-09-589 SE DE MARTIN BROWER - CSN THÉORET, MICHEL

01-12-005 S CONSTRUCTION DU BAS ST-LAURENT ET DE LA GASPÉSIE THÉRIAULT, HAROLD
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03-09-005 S DES ENSEIGNANTES ET ENSEIGNANTS DU CÉGEP MONTMORENCY THERRIEN, AMELIE

05-11-032 S DES PROFESSIONNÈLES, TECH. ET TECH. DE LA SSS CAPITALE-
NATIONALE-CSN (SPTSSS-CSN)

THERRIEN, MYRA

12-23-001 UCCO - SACC - CSN THIBAULT, ÉRIC

08-13-113 S DU PERSONNEL DE BUR., DES TECH. ET DES PROF. DE L'ADMIN DE LA 
SSS DU SAGUENAY-LAC-SAINT-JEAN - CSN

THIBEAULT, MARIE-PIER

05-11-032 S DES PROFESSIONNÈLES, TECH. ET TECH. DE LA SSS CAPITALE-
NATIONALE-CSN (SPTSSS-CSN)

THIBEAULT, VÉRONIQUE

09-09-009 ASSOCIATION PROFESSIONNELLE DU PERSONNEL ADMINISTRATIF (CSN) THIFFAULT, CATHERYNE

08-09-019 STT DU CIUSSS DU CENTRE-OUEST-DE-L'ÎLE-DE-MONTRÉAL - CSN THOMPSON, CHERYL

01-25-001 S CONSTRUCTION DE LA MONTÉRÉGIE TIMOTHY, ALEXANDRE

03-09-028 S DES PROFESSEURES ET PROFESSEURS ENSEIGNANTS DE L'UQAM 
(CSN)

TIREL, ASTRID

08-15-081 S DU PERSONNEL ADMINISTRATIF DU CIUSSS DE L'ESTRIE - CHUS - CSN TISSIER, MARIE-CLAIRE

03-25-006 S DES ENSEIGNANTS DU CEGEP CHAMPLAIN (ST-LAMBERT)  (CSN) TOOMBS, BRUCE

09-15-059 S DU PERSONNEL DE SOUTIEN DE LA COMM. SCOL. DES HAUTS-
CANTONS (CSN)

TOUPIN, FRÉDÉRIK

08-26-103 S DU PERS. PARAT., DES SERV. AUX. ET DE MÉT. DU CIUSSS DE LA 
MAURICIE ET DU CENTRE-DU-QUÉBEC - CSN

TOUPIN, JOHANNE

09-09-009 ASSOCIATION PROFESSIONNELLE DU PERSONNEL ADMINISTRATIF (CSN) TOURVILLE, MARLÈNE

14-22-007 S DES COMMUNICATIONS DE RADIO-CANADA (FNC-CSN) TOUSIGNANT, PIERRE

00-02-000 Conseil central de la Côte-Nord TREMBLAY, AGATHE

01-13-047 S CONSTRUCTION DU SAGUENAY-LAC-SAINT-JEAN TREMBLAY, CARL

09-08-063 S DU PERSONNEL DE SOUTIEN DE LA SEIGNEURIE DES MILLE-ÎLES (CSN) TREMBLAY, CHANTAL

02-22-023 S DES SALARIÉ-E-S DE SSQ SOCIÉTÉ D'ASSURANCES GÉNÉRALES (CSN) TREMBLAY, ERIC

00-02-000 Conseil central de la Côte-Nord TREMBLAY, GUILLAUME

09-13-014 SE DE SOUTIEN DU CÉGEP DE JONQUIÈRE (CSN) TREMBLAY, GUYLAINE

09-12-015 S DU SOUTIEN SCOLAIRE DU FLEUVE ET DES LACS (CSN) TREMBLAY, JEAN

01-13-047 S CONSTRUCTION DU SAGUENAY-LAC-SAINT-JEAN TREMBLAY, JÉRÔME

08-07-016 S DES TRAVAILLEUSES EN SERVICE DE GARDE DE LANAUDIÈRE - CSN TREMBLAY, LILI

00-13-000 Conseil central du Saguenay-Lac-Saint-Jean TREMBLAY, MANON

00-07-000 Conseil central de Lanaudière TREMBLAY, MARTIN

03-09-010 S DES PROFESSEURS DU CEGEP DU VIEUX MONTRÉAL (CSN) TREMBLAY, SOPHIE

08-13-101 S DU PERS PARATECHNIQUE, DES SERVICES AUX. ET DE MÉTIER DE LA 
SSS DU SAGUENAY - LAC-ST-JEAN - CSN

TREMBLAY, STEEVE

09-13-022 SEE DE SOUTIEN DU CEGEP D'ALMA TREMBLAY, SUZANNE

02-11-130 ST D'OLYMEL VALLÉE-JONCTION (CSN) TRÉPANIER, DOMINIC

09-08-073 STT DE LA COMMISSION SCOLAIRE SIR WILFRID-LAURIER - CSN TRÉPANIER, JEAN-PIERRE

08-10-078 CSN-SRPPSAM DU CISSS A-T TROTTIER, ANNICK

08-09-010 SNE DU CHU SAINTE-JUSTINE - CSN TROTTIER, GUILLAUME

09-11-122 S DU SOUTIEN SCOLAIRE DES APPALACHES (CSN) TRUCHON, MANON

08-13-100 S DES INTERVENANTS- ES EN MILIEU RÉSIDENTIEL POUR ADULTES DU 
SAGUENAY-LAC-ST-JEAN - CSN

TRUCHON, VERONIQUE

03-08-004 SEE DU COLLÈGE LIONEL-GROULX TRUDEAU, JUDITH
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10-15-016 ST DES PÂTES ET PAPIERS DE WINDSOR INC. (CSN) TRUDEL, ALAIN

09-09-009 ASSOCIATION PROFESSIONNELLE DU PERSONNEL ADMINISTRATIF (CSN) TUBIO, EVA LIANE

09-04-037 SE MUNICIPAUX DES ÎLES - CSN TURBIDE, GILLES

09-11-139 S SOUTIEN SCOLAIRE DES NAVIGATEURS (CSN) TURCOTTE, ANNICK

09-09-014 S DU TRANSPORT DE MONTRÉAL TURCOTTE, ETIENNE

08-13-101 S DU PERS PARATECHNIQUE, DES SERVICES AUX. ET DE MÉTIER DE LA 
SSS DU SAGUENAY - LAC-ST-JEAN - CSN

TURCOTTE, LAURIANNE

03-09-028 S DES PROFESSEURES ET PROFESSEURS ENSEIGNANTS DE L'UQAM 
(CSN)

TURGEON, NANCY

08-06-077 STT DE LA SANTÉ ET DES SERVICES SOCIAUX DE L'OUTAOUAIS - CSN TURGEON, YANNICK

09-02-038 SE DE SOUTIEN DU CÉGEP DE SEPT-ÎLES (CSN) TURNER, LUC

V

09-09-211 SEE DE LA SOCIÉTÉ DES CASINOS DU QUÉBEC (CSN) VACCARO, GIOVANNI

08-15-025 ST DES CPE DE L'ESTRIE (CSN) VACHON, STÉPHANIE

03-11-003 S PROFESSEUR-E-S DU COLLÈGE FRANCOIS-XAVIER-GARNEAU VACHON-BEAUDOIN, GUILLAUME

08-09-378 SEE CENTRE UNIVERS. SANTÉ MCGILL- CSN/MCGILL UNIVERS. HEALTH 
CENTER EMPLOYEE'S UNION-CSN

VADNAIS, MARTIN

10-13-003 SNTT DES PÂTES ET PAPIERS DE KÉNOGAMI INC. VAILLANCOURT, GILLES

08-25-091 STT EN PETITE ENFANCE DE LA MONTÉRÉGIE - CSN VAILLANCOURT, JULIE

05-22-024 SN des archéologues du Québec - CSN VAILLANCOURT, MAXIME

08-09-148 ST DES CPE DE MONTRÉAL ET LAVAL - CSN VALDEZ, TANIA

02-00-000 Fédération du commerce VALIQUETTE, MICHEL

08-25-091 STT EN PETITE ENFANCE DE LA MONTÉRÉGIE - CSN VALLEE, CHANTAL

08-25-091 STT EN PETITE ENFANCE DE LA MONTÉRÉGIE - CSN VALLEE, NADIA

03-09-051 ASS DES ÉTUDIANT-E-S DIPLÔMÉ-E-S EMPLOYÉ-E-S DE MCGILL / ASS OF 
GRADUATE STUDENTS EMPLOYED AT MCGILL

VAN VLIET, KIERSTEN

08-11-257 STT DU CHU DE QUÉBEC (CSN) VAUDREUIL, CHANTAL

08-09-019 STT DU CIUSSS DU CENTRE-OUEST-DE-L'ÎLE-DE-MONTRÉAL - CSN VEILLEUX, DANIEL

08-07-061 STT DU CISSS DE LANAUDIÈRE - CSN VENNE, EMANUEL

03-09-030 S DES CHARGÉES ET CHARGÉS DE COURS DE L'UNIVERSITÉ DE 
MONTRÉAL-SCCUM (FNEEQ-CSN)

VERGE, PIERRE G.

02-25-097 STT DE PJC ENTREPÔT - CSN VERMETTE TASSONI, SHAWN

01-11-043 S CONSTRUCTION DE QUÉBEC VERREAULT, FÉLIX-ANTOINE

08-11-257 STT DU CHU DE QUÉBEC (CSN) VERRET, CAROLINE

09-22-022 S.A.P.S.C.Q. (CSN) VERVILLE, MARTIN

08-08-068 STT DES LAURENTIDES EN SANTÉ ET SERVICES SOCIAUX - CSN VIAU, GENEVIÈVE

03-09-051 ASS DES ÉTUDIANT-E-S DIPLÔMÉ-E-S EMPLOYÉ-E-S DE MCGILL / ASS OF 
GRADUATE STUDENTS EMPLOYED AT MCGILL

VIETH, RINE

03-09-076 S DU PERSONNEL DU COLLÈGE MONT-SAINT-LOUIS - CSN VIGEANT, MARC-ANDRÉ

08-04-067 S DES RSG EN MILIEU FAMILIAL DES ÎLES-DE-LA-MADELEINE - CSN VIGNEAU, SARA

08-09-010 SNE DU CHU SAINTE-JUSTINE - CSN VIGNEAULT, MARTINE

08-13-029 ST DES CPE ET DES BC DU SAGUENAY-LAC-ST-JEAN-FSSS-CSN VILLENEUVE, MONIKA
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W

09-09-009 ASSOCIATION PROFESSIONNELLE DU PERSONNEL ADMINISTRATIF (CSN) WATSON, KIMBERLEY

02-11-047 STT DE L'HÔTEL PUR QUÉBEC (CSN) WATTERS, RICHARD

12-23-001 UCCO - SACC - CSN WILKINS, JEFF

08-09-103 STT DU CIUSSS DE L'EST-DE-L'ÎLE-DE-MONTRÉAL - CSN WILLIAMSON, MARIE-JESSIE

08-13-101 S DU PERS PARATECHNIQUE, DES SERVICES AUX. ET DE MÉTIER DE LA 
SSS DU SAGUENAY - LAC-ST-JEAN - CSN

WILSON-PATRY, GUILLAUME

03-09-079 S DES CHARGÉ(E)S DE COURS ET INSTRUC DE MCGILL / MCGILL COURSE 
LECTURERS AND INSTRUCTORS UNION - CSN

WONG, STEPHEN

12-23-001 UCCO - SACC - CSN WRIGHT, CHRIS

03-25-005 S PROFESSEURS CEGEP ÉDOUARD MONTPETIT (CSN) WRIGHT-LAFLAMME, MARIE

02-08-013 ST DE LA STATION MONT-TREMBLANT (CSN) WULLEMAN, AURORE

Z

08-09-400 STT DU CIUSSS DU CENTRE-SUD-DE-L'ÎLE-DE-MONTRÉAL - CSN ZAMMITI, AZIZ

08-06-042 STT EN CPE DE L'OUTAOUAIS STCPEO - CSN ZITOUNI, NAJOUA
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A

02-22-017 STT DES STATIONNEMENTS DE QUÉBEC (CSN) ALAIN, PELLETIER

08-04-055 CSN -S DU PERSONNEL DE SOUTIEN DU CISSS DE LA GASPÉSIE ALBERT, JEAN-ROCK

08-04-075 SE DU CENTRE DE LA PETITE ENFANCE CHEZ MA TANTE - CSN AMÉLIE, CHEVARIE

08-06-084 S DES INTERVENANTS-ES EN MILIEU RÉSIDENTIEL POUR ADULTES DE 
L'OUTAOUAIS - CSN

ANKA, ROSELYNE

09-08-073 STT DE LA COMMISSION SCOLAIRE SIR WILFRID-LAURIER - CSN ARCHAMBAULT, RAPHAEL

B

09-09-277 STT DE LA STM - CSN BAKER, KEVIN

09-09-211 SEE DE LA SOCIÉTÉ DES CASINOS DU QUÉBEC (CSN) BARD, YVES

03-11-020 S CHARGES (ES) COURS DE L'UNIVERSITE LAVAL (CSN) BEAUCHEMIN, ANNE

10-02-001 SNE DE L'ALUMINIUM DE BAIE-COMEAU (CSN) BEAUDIN, ERIC

10-25-020 S DES OUVRIERS DU FER ET TITANE - CSN BEAUDOIN, ERIC

03-09-004 S DES PROFESSEURS DU CEGEP ST-LAURENT BEAUDRY, JENNIFER

01-40-001 STTNA - CSN BEAULIEU DOIRON, SAMUEL

09-11-015 S DU PERSONNEL DE SOUTIEN DU CÉGEP LÉVIS-LAUZON (CSN) BEAUMONT, SOPHIE

08-11-147 ASSOCIATION DES TRAVAILLEURS DU PRÉHOSPITALIER (ATPH) BEAUPRÉ, JONATHAN

02-09-468 STT DE DISTRIBUTION MULTI-MARQUES LAVAL - CSN BEDARD, CARL

14-13-042 STT DE UNIMARKETING - CSN BEDARD, REMY

09-11-002 SE DE LA SOCIÉTÉ DES TRAVERSIERS QUÉBEC- LÉVIS BÉGIN, ÉRIC

03-22-005 S DES CHARGÉES ET DES CHARGÉS DE COURS DE L'UNIVERSITÉ DU 
QUÉBEC EN OUTAOUAIS (SCCC-UQO)

BÉLAND, CATHERINE

10-26-030 STT DE SAVIK-CSN BÉLAND, MARTIN

09-09-081 SE DE SOUTIEN DU CÉGEP ANDRÉ LAURENDEAU (CSN) BELANGER, JENNIFER

09-09-308 FRATERNITÉ DES CONSTABLES ET AGENTS DE LA PAIX DE LA STM - CSN BELANGER, PIERRE-YVES

03-07-001 S  CEGEP RÉGIONAL DE LANAUDIÈRE À JOLIETTE (FNEEQ-CSN) BÉLANGER, ANNE-MARIE

09-06-075 STT DE LA COMMISSION SCOLAIRE AU COEUR-DES- VALLÉES (CSN) BÉLANGER, CAROLINE

03-07-005 S DES ENSEIGNANTES ET ENSEIGNANTS DU CÉGEP RÉGIONAL DE 
LANAUDIÈRE À TERREBONNE(FNEEQ-CSN)

BÉLANGER, MATHIEU

02-09-503 STT DU MARRIOTT CHÂTEAU CHAMPLAIN - CSN BERGERON, JULIE-ANDRÉE

02-25-039 STT DE A. LASSONDE (CSN) BERGERON, KATHLEEN

10-25-020 S DES OUVRIERS DU FER ET TITANE - CSN BERTHIAUME, YVES

03-13-011 S DES CHARGÉES ET CHARGÉS DE COURS DE L'U.Q.A.C. (CSN) BÉRUBÉ, JESSICA

10-09-003 SE DE KRUGER LASALLE (CSN) BLAIS, STEVEN

09-06-088 STT DE LA MUNICIPALITÉ DE CHELSEA - CSN BOLDUC, GENEVIEVE

09-13-022 SEE DE SOUTIEN DU CEGEP D'ALMA BOUCHARD, MELANIE

08-00-000 Fédération de la santé et des services sociaux BOUCHARD, MÉLANIE

14-13-029 S DES PUBLICITAIRES DU SAGUENAY (CSN) BOUCHARD, STÉPHANE

09-09-211 SEE DE LA SOCIÉTÉ DES CASINOS DU QUÉBEC (CSN) BOUDREAU, PATRICE

08-13-100 S DES INTERVENANTS- ES EN MILIEU RÉSIDENTIEL POUR ADULTES DU 
SAGUENAY-LAC-ST-JEAN - CSN

BOULIANNE, DANIELLE
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02-15-065 STT ESTRIMONT SUITES & SPA (CSN) BOURBONNAIS, SOPHIE

02-15-058 STT DE JOUVENCE (CSN) BOURGAULT, KARINE

02-26-040 STT DE BACON INTER-AMÉRICA (CSN) BOURRET, DANIEL

10-25-020 S DES OUVRIERS DU FER ET TITANE - CSN BOUTHILLETTE, ERIC

10-11-051 STT DES OUTILS GARANT - CSN BOUTIN, MARTINE

03-09-030 S DES CHARGÉES ET CHARGÉS DE COURS DE L'UNIVERSITÉ DE 
MONTRÉAL-SCCUM (FNEEQ-CSN)

BOVEIRI, KAVEH

05-22-017 SP TECHNIQUE ET PROFESSIONNEL DE LA SOCIÉTÉ DES ALCOOLS DU 
QUÉBEC

BRAY, PATRICK

02-22-018 STT DE FONDACTION (CSN) BRICE, GABRIEL

02-15-058 STT DE JOUVENCE (CSN) BRILLON, SAMUEL

08-13-100 S DES INTERVENANTS- ES EN MILIEU RÉSIDENTIEL POUR ADULTES DU 
SAGUENAY-LAC-ST-JEAN - CSN

BRISSON, CHANTALE

02-25-015 ST D'ALIMENTS ULTIMA INC. BROWN, NICKHOLAS

09-08-012 STT DE LA VILLE DE MONT-TREMBLANT (CSN) BRUNET, OLIVIER

10-09-001 SE CASCADES EMBALLAGE CARTON CAISSE VIAU CSN BRUTUS, JEAN-SIMON

09-04-026 STT DE LA VILLE DE CARLETON-SAINT-OMER (CSN) BUJOLD, PATRICE

C

08-09-135 ST DE LA BUANDERIE CENTRALE DE MONTRÉAL (CSN) CASTRO, CARMEN LOUISA

09-12-031 SEE BUREAU DE LA VILLE DE RIMOUSKI (CSN) CHABOT, JEAN-PHILIPPE

02-22-017 STT DES STATIONNEMENTS DE QUÉBEC (CSN) CHANTAL, BOUCHER

14-09-134 SE DE RDS - CSN CHARBONNEAU, ANDRÉ

09-09-093 SE DU CENTRE DE FORMATION POPULAIRE (CSN) CHARRON-ST-PIERRE, CHRISTINA

05-08-003 S DES AVOCATS ET AVOCATES DE L'AIDE JURIDIQUE LAURENTIDES-
LANAUDIÈRE

CHATEL, DOMINIQUE

00-06-000 Conseil central de l'Outaouais CHÉNIER, CHANTALE

03-07-001 S  CEGEP RÉGIONAL DE LANAUDIÈRE À JOLIETTE (FNEEQ-CSN) CHÉNIER, NATACHA

09-04-016 SE DE SOUTIEN DU CÉGEP DES ÎLES (CSN) CHEVARIE, HELENE

09-04-016 SE DE SOUTIEN DU CÉGEP DES ÎLES (CSN) CHEVARIE, VERONIQUE

03-22-001 S DES TUTEURS ET DES TUTRICES DE LA TÉLÉ-UNIVERSITÉ - CSN CHIEU, VALÉRIE

03-09-030 S DES CHARGÉES ET CHARGÉS DE COURS DE L'UNIVERSITÉ DE 
MONTRÉAL-SCCUM (FNEEQ-CSN)

CISHAHAYO, FABIEN

09-09-030 SEE DU CEGEP DU VIEUX MONTRÉAL (CSN) CLAUDIO, MÉLANIE

02-25-101 STT DE LA FERME ST-ZOTIQUE - CSN CLÉROUX, FRANCIS

09-09-277 STT DE LA STM - CSN CLOUTIER, BENOIT

10-09-021 ST DE CÂBLES D'ACIER DE POINTE-CLAIRE (CSN) COLLETTE, STÉPHANE

09-25-051 SE D'ENTRETIEN DE LA SOCIÉTÉ DE TRANSPORT DE LA RIVE-SUD DE 
MONTRÉAL (CSN)

CORBEIL, SIMON

08-12-030 ST DES CPE DE LA MRC RIMOUSKI-NEIGETTE CSN CORBIN, AMÉLIE

08-25-108 STT DU CISSSMO-CSN-ESTRIE CÔTÉ, NANCY

02-08-013 ST DE LA STATION MONT-TREMBLANT (CSN) COURCY, PATRICK

09-08-007 S DU PERSONNEL DE SOUTIEN DU COLLÈGE LIONEL-GROULX COUSINEAU, GABRIEL
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08-06-096 OTTAWA REGIONAL HOSPITAL LINEN SERVICES EMPLOYEE'S UNION - 
CSN / SYNDICAT DES TRAVAILLEUSES ET TRAVAILLEURS DE l'OTTAWA 
REGIONAL HOSPITAL LINEN SERVICES - CSN

CRETES, ANNE

09-04-011 ST MUNICIPAUX DE NEW-RICHMOND (CSN) CYR, MARLYNE

D

02-25-015 ST D'ALIMENTS ULTIMA INC. D'AMOURS, FRANCOIS

03-09-030 S DES CHARGÉES ET CHARGÉS DE COURS DE L'UNIVERSITÉ DE 
MONTRÉAL-SCCUM (FNEEQ-CSN)

DAIGLE, CAROLINE

09-09-081 SE DE SOUTIEN DU CÉGEP ANDRÉ LAURENDEAU (CSN) DALLAIRE, CAROLINE

03-26-001 S DES ENSEIGNANTES ET DES ENSEIGNANTS DU COLLEGE SHAWINIGAN DAMPHOUSSE, VIOLAINE

02-09-331 STT DE L'HÔTEL QUALITY SUITES POINTE-CLAIRE (CSN) DAVIS, CARLENE

03-00-000 Fédération nationale des enseignantes et enseignants du Québec DE REPENTIGNY, YVES

03-09-073 S DES PROFESSEURS DU COLLÈGE D'ENSEIGNEMENT GÉNÉRAL ET 
PROFESSIONNEL DE ROSEMONT

DEMERS, SYLVIE

05-09-123 S.T.E.P.S.S.S.Q. (FP-CSN) DEMERS-LABERGE, ANDRÉANE

08-00-000 Fédération de la santé et des services sociaux DENIS, KENT

09-09-327 STT DU CENTRE ST-PIERRE - CSN DESCHENES, ALAIN

10-08-004 STT DE SONACA MONTRÉAL - CSN DESLAURIERS, RÉAL

08-11-147 ASSOCIATION DES TRAVAILLEURS DU PRÉHOSPITALIER (ATPH) DESROCHERS, SIMON

03-07-001 S  CEGEP RÉGIONAL DE LANAUDIÈRE À JOLIETTE (FNEEQ-CSN) DESROCHES, RAPHAËL

03-09-030 S DES CHARGÉES ET CHARGÉS DE COURS DE L'UNIVERSITÉ DE 
MONTRÉAL-SCCUM (FNEEQ-CSN)

DESROSIERS-LAUZON, GODEFROY

14-09-029 S DES PLACEURS ET OUVREUSES DE LA PLACE DES ARTS (CSN) DHARMARATNAM, JENNIFER

09-09-211 SEE DE LA SOCIÉTÉ DES CASINOS DU QUÉBEC (CSN) DI PECO, CONNIE

08-09-400 STT DU CIUSSS DU CENTRE-SUD-DE-L'ÎLE-DE-MONTRÉAL - CSN DIALLO, RAMATOULAYE

08-02-076 STT DES SERVICES PARATECHNIQUES, AUXILAIRES ET DE MÉTIERS DE 
LA SSS DE LA CÔTE-NORD - CSN

DION, VALÉRIE

10-25-049 ST DE FABSPEC - CSN DIOTTE, MAXIME

08-09-442 S DES RSG EN MILIEU FAMILIAL DE MONTRÉAL-EST - CSN DJELLAKH, FATIHA

08-12-030 ST DES CPE DE LA MRC RIMOUSKI-NEIGETTE CSN DOUVILLE, ANNIE

02-11-353 SE DE LA STATION MONT SAINTE-ANNE - CSN DROLET, FRANCE

09-09-211 SEE DE LA SOCIÉTÉ DES CASINOS DU QUÉBEC (CSN) DUBÉ, NANCY

02-10-054 SE DE BEN DESHAIES - CSN DUCHARME-BROUILLETTE, DOMINIC

09-26-022 SE DU CEGEP DE TROIS-RIVIÈRES (CSN) DUFRESNE, DANIELLE

09-22-005 SEE D'ÉNERGIR (CSN) DUGAS, OLIVIER

09-09-030 SEE DU CEGEP DU VIEUX MONTRÉAL (CSN) DUMOUCHEL, DOMINIQUE

03-09-024 S DU PERSONNEL ENSEIGNANT DU CEGEP D'AHUNTSIC DUSSERT, THOMAS

E

03-09-076 S DU PERSONNEL DU COLLÈGE MONT-SAINT-LOUIS - CSN EREMITA, ANGELO

02-25-180 STT de Sysco Grand-Montréal (CSN) ET-TALAOUI, MHAMED
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É

03-08-002 S DES PROFESSEURES ET PROFESSEURS DU CÉGEP DE SAINT-JÉRÔME ÉTHIER-GAGNON, MARIÈVE

F

02-09-468 STT DE DISTRIBUTION MULTI-MARQUES LAVAL - CSN FANELUS, ANDERSON

09-09-093 SE DU CENTRE DE FORMATION POPULAIRE (CSN) FATHALLAH, HIND

03-09-030 S DES CHARGÉES ET CHARGÉS DE COURS DE L'UNIVERSITÉ DE 
MONTRÉAL-SCCUM (FNEEQ-CSN)

FAUTEUX, STEPHANE

05-22-017 SP TECHNIQUE ET PROFESSIONNEL DE LA SOCIÉTÉ DES ALCOOLS DU 
QUÉBEC

FERLAND, SYLVIE

09-09-030 SEE DU CEGEP DU VIEUX MONTRÉAL (CSN) FLEURY, VÉRONIQUE

09-11-032 SE DE VILLE DE BAIE ST-PAUL FORTIN, LISA

08-02-062 S DU PERSONNEL DE BUREAU, DES TECH. ET DES PROF. DE 
L'ADMINISTRATION DE LA SSS DE LA CÔTE-NORD - CSN

FORTIN, LUCIE

03-07-005 S DES ENSEIGNANTES ET ENSEIGNANTS DU CÉGEP RÉGIONAL DE 
LANAUDIÈRE À TERREBONNE(FNEEQ-CSN)

FOSTER, SIMON

G

03-09-073 S DES PROFESSEURS DU COLLÈGE D'ENSEIGNEMENT GÉNÉRAL ET 
PROFESSIONNEL DE ROSEMONT

G.FONSECA, ANNE-LOUISE

09-26-022 SE DU CEGEP DE TROIS-RIVIÈRES (CSN) GAGNÉ, ISABELLE

10-25-005 SE DE BUREAU DE AXIALL CANADA INC. (CSN) GAGNÉ, MARIE-CLAUDE

03-00-000 Fédération nationale des enseignantes et enseignants du Québec GAGNÉ, MARIE-PIERRE

09-06-015 SE DE SOUTIEN DU CEGEP DE L'OUTAOUAIS - CSN GAGNON, GASTON

08-09-416 S DU PRÉHOSPITALIER - CSN GAGNON, JEAN

08-09-444 S DES RSG DU BC FORCE VIVE - CSN GAMANE, AZIZA

08-25-108 STT DU CISSSMO-CSN-ESTRIE GARNEAU, STÉPHANIE

14-09-134 SE DE RDS - CSN GAUVREAU, MARIE-PIER

10-12-004 SE DES GARAGES DE RIVIÈRE-DU-LOUP (CSN) GENDREAU, GUY

08-04-075 SE DU CENTRE DE LA PETITE ENFANCE CHEZ MA TANTE - CSN GENEVIEVE, BENOÎT

02-00-000 Fédération du commerce GIGUÈRE, ALEXANDRE

03-22-005 S DES CHARGÉES ET DES CHARGÉS DE COURS DE L'UNIVERSITÉ DU 
QUÉBEC EN OUTAOUAIS (SCCC-UQO)

GILBERT, LUCE

14-09-029 S DES PLACEURS ET OUVREUSES DE LA PLACE DES ARTS (CSN) GIRARD, HUGO

08-06-042 STT EN CPE DE L'OUTAOUAIS STCPEO - CSN GIRARD, SONIA

09-25-051 SE D'ENTRETIEN DE LA SOCIÉTÉ DE TRANSPORT DE LA RIVE-SUD DE 
MONTRÉAL (CSN)

GIROUX, DAVID

08-11-289 S DES ÉDUCATRICES ET ÉDUCATEURS EN MILIEU FAMILIAL DE LA 
RÉGION DE PORTNEUF - CSN

GOBEILLE, SYLVIE

08-11-011 ST DE PARTAGEC (CSN) GOSSELIN, GENEVIÈVE

03-09-024 S DU PERSONNEL ENSEIGNANT DU CEGEP D'AHUNTSIC GOYETTE, CHRISTIAN

09-09-093 SE DU CENTRE DE FORMATION POPULAIRE (CSN) GRENIER, ALEX

10-26-042 STT DE SOUCY INTERNATIONAL - CSN GRENIER, ANTHONY

02-15-058 STT DE JOUVENCE (CSN) GRENIER, SERGE
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09-25-011 S DU PERSONNEL DU VAL-DES-CERFS (CSN) GRENIER, STEVE

08-07-070 ST DE LA MAISON LA TRAVERSE - CSN GRENON, KATHLEEN

10-11-001 STT DU PAPIER CLERMONT INC. GUAY, JONATHAN

10-25-020 S DES OUVRIERS DU FER ET TITANE - CSN GUÉRIN, CHRISTINE

09-09-174 STT EN LOISIRS DE VILLE DE LAVAL - CSN GUY-DEMERS, MATHIEU

H

10-26-021 SNS DES ACIERS VIC-WEST DE VICTORIAVILLE HAMEL, JUAN

10-25-061 STT DE KILDAIR - CSN HÉBERT, MATHIEU

03-09-024 S DU PERSONNEL ENSEIGNANT DU CEGEP D'AHUNTSIC HEROUX, ISABELLE

10-13-003 SNTT DES PÂTES ET PAPIERS DE KÉNOGAMI INC. HOLMES, CLAUDE

09-12-036 S DU PERSONNEL DE SOUTIEN DU CEGEP DE LA POCATIÈRE HOULE, GILLES

09-12-036 S DU PERSONNEL DE SOUTIEN DU CEGEP DE LA POCATIÈRE HUDON, ISABELLE

J

09-09-211 SEE DE LA SOCIÉTÉ DES CASINOS DU QUÉBEC (CSN) JACQUES, VÉRONIQUE

09-10-003 SE DE SOUTIEN DE LA C.S. HARRICANA-CSN JOLICOEUR, CAROLINE

03-13-014 S DU PERSONNEL ENSEIGNANT DU CÉGEP DE JONQUIÈRE - CSN JOMPHE, SYLVAIN

03-25-005 S PROFESSEURS CEGEP ÉDOUARD MONTPETIT (CSN) JULIE, MARTEL

02-22-023 S DES SALARIÉ-E-S DE SSQ SOCIÉTÉ D'ASSURANCES GÉNÉRALES (CSN) JULIEN, GUYLAINE

02-22-023 S DES SALARIÉ-E-S DE SSQ SOCIÉTÉ D'ASSURANCES GÉNÉRALES (CSN) JULIIEN, MARIE-EVE

08-11-011 ST DE PARTAGEC (CSN) JUNEAU, ALAIN

09-09-308 FRATERNITÉ DES CONSTABLES ET AGENTS DE LA PAIX DE LA STM - CSN JUSSAUME, CARL

K

03-11-020 S CHARGES (ES) COURS DE L'UNIVERSITE LAVAL (CSN) KANDRI-RODY, RACHID

L

09-09-030 SEE DU CEGEP DU VIEUX MONTRÉAL (CSN) L'ÉCUYER-COURNOYER, MATHIEU

03-00-000 Fédération nationale des enseignantes et enseignants du Québec L'HÉRAULT, VIRGINIE

08-09-026 SNE HÔPITAL BOURGET (CSN) LABELLE, LINDA

08-07-070 ST DE LA MAISON LA TRAVERSE - CSN LACOURSE, SYLVIE

05-12-001 S DES AVOCATS DE L'AIDE JURIDIQUE DU BAS ST-LAURENT/GASPÉSIE LACROIX, ÉMILIE

08-04-055 CSN -S DU PERSONNEL DE SOUTIEN DU CISSS DE LA GASPÉSIE LAFLAMME, PHILIPPE-OLIVIER

02-09-468 STT DE DISTRIBUTION MULTI-MARQUES LAVAL - CSN LAFLEUR, PIERRE

10-09-001 SE CASCADES EMBALLAGE CARTON CAISSE VIAU CSN LAJEUNESSE, MANON

08-12-030 ST DES CPE DE LA MRC RIMOUSKI-NEIGETTE CSN LAJOIE-MARQUIS, MÉLISSA

14-09-012 S GÉNÉRAL DE LA RADIO (CSN) LAJULE, NICOLAS

00-25-000 Conseil central de la Montérégie LALANCETTE, ÉRIC

02-22-023 S DES SALARIÉ-E-S DE SSQ SOCIÉTÉ D'ASSURANCES GÉNÉRALES (CSN) LANGEVIN, MARIE-PIER

08-25-108 STT DU CISSSMO-CSN-ESTRIE LANGLOIS-QUINTAL, KAREN

03-00-000 Fédération nationale des enseignantes et enseignants du Québec LAPAN, JULIEN
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08-04-053 S DES TECHNICIENS ET DES PROFESSIONNELS DE LA SANTÉ ET DES 
SERVICES SOCIAUX DES ÎLES - CSN

LAPIERRRE, MONIA

09-22-005 SEE D'ÉNERGIR (CSN) LAPRADE, DANIEL

09-25-070 S SOUTIEN SCOLAIRE DE LA VALLÉE-DES-TISSERANDS-CSN LATOUR, DOMINIQUE

00-06-000 Conseil central de l'Outaouais LAVOIE, MICKAËL

09-12-015 S DU SOUTIEN SCOLAIRE DU FLEUVE ET DES LACS (CSN) LAVOIE, VALÉRIE

03-09-076 S DU PERSONNEL DU COLLÈGE MONT-SAINT-LOUIS - CSN LEBLANC, MARIE-ÈVE

08-09-014 STT DE CARREFOUR PROVIDENCE - CSN LEBLANC, MELISSA

03-26-001 S DES ENSEIGNANTES ET DES ENSEIGNANTS DU COLLEGE SHAWINIGAN LEBLANC, NANCY

09-02-039 STT DE LA MINGANIE CSN LEBLANC, SUZANNE

09-04-011 ST MUNICIPAUX DE NEW-RICHMOND (CSN) LEBLANC GONTHIER, BENOIT

00-02-000 Conseil central de la Côte-Nord LEBREUX, SÉBASTIEN

14-00-000 Fédération nationale des communications LEDUC, DANIEL

02-09-331 STT DE L'HÔTEL QUALITY SUITES POINTE-CLAIRE (CSN) LEE, HELEN

08-10-078 CSN-SRPPSAM DU CISSS A-T LEFEBVRE, STEPHANE

03-11-020 S CHARGES (ES) COURS DE L'UNIVERSITE LAVAL (CSN) LEFRANÇOIS, LOUIS

09-08-007 S DU PERSONNEL DE SOUTIEN DU COLLÈGE LIONEL-GROULX LEGAULT, SYLVAIN

10-11-030 ST DE BEAUCE ATLAS (CSN) LEMIEUX, MARK

10-25-020 S DES OUVRIERS DU FER ET TITANE - CSN LEMOINE, ERIC

09-04-018 SEE DE SOUTIEN DU CAMPUS DE CARLETON-SUR-MER LÉONARD, ANNIE

09-04-002 S DU PERSONNEL DE SOUTIEN DU CÉGEP DE LA GASPÉSIE ET DES ÎLES À 
GASPÉ

LESCELLEUR, DENISE

09-09-308 FRATERNITÉ DES CONSTABLES ET AGENTS DE LA PAIX DE LA STM - CSN LESSARD, JEAN-PHILIPPE

09-22-005 SEE D'ÉNERGIR (CSN) LESSARD, MARTIN

08-09-135 ST DE LA BUANDERIE CENTRALE DE MONTRÉAL (CSN) LÉTOURNEAU, ANNIE

03-22-005 S DES CHARGÉES ET DES CHARGÉS DE COURS DE L'UNIVERSITÉ DU 
QUÉBEC EN OUTAOUAIS (SCCC-UQO)

LEVESQUE, GHYSLAINE

02-22-017 STT DES STATIONNEMENTS DE QUÉBEC (CSN) LINE, PELCHAT

M

03-13-003 S DES ENSEIGNANTES ET ENSEIGNANTS DU CÉGEP DE ST-FÉLICIEN MAILHOT-LAROUCHE, VINCENT

08-09-444 S DES RSG DU BC FORCE VIVE - CSN MAJED, DORRA

09-02-038 SE DE SOUTIEN DU CÉGEP DE SEPT-ÎLES (CSN) MALENFANT, NANCY

03-00-000 Fédération nationale des enseignantes et enseignants du Québec MANKA, SÉBASTIEN

08-00-000 Fédération de la santé et des services sociaux MARCOTTE, JOSÉE

03-08-002 S DES PROFESSEURES ET PROFESSEURS DU CÉGEP DE SAINT-JÉRÔME MARIN, ISABELLE

09-11-122 S DU SOUTIEN SCOLAIRE DES APPALACHES (CSN) MAROIS, FRANCIS

03-11-020 S CHARGES (ES) COURS DE L'UNIVERSITE LAVAL (CSN) MAROIS, SYVAIN

03-26-001 S DES ENSEIGNANTES ET DES ENSEIGNANTS DU COLLEGE SHAWINIGAN MARTEL, NATHALIE

02-25-039 STT DE A. LASSONDE (CSN) MARTIN, FRANCIS

09-02-030 STT DE BUREAU DE L'AIDE JURIDIQUE DE LA COTE-NORD - CSN MARTIN, GUYLAINE

10-08-005 STT DE ORICA - CSN MASSIE, GHISLAIN
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10-25-061 STT DE KILDAIR - CSN MASSON, YANICK

02-26-023 SE DU GROUPE OLYMEL CSN MATHIEU, CARL

03-11-020 S CHARGES (ES) COURS DE L'UNIVERSITE LAVAL (CSN) MAUGER, VINCENT

08-10-061 STT DES CPE DU SECTEUR VILLE-MARIE - CSN MGGUIRE, NADIA

08-25-108 STT DU CISSSMO-CSN-ESTRIE MICHAUD, KARINE

03-08-004 SEE DU COLLÈGE LIONEL-GROULX MILOT, MICHEL

10-25-020 S DES OUVRIERS DU FER ET TITANE - CSN MINVILLE, GILLES

10-08-004 STT DE SONACA MONTRÉAL - CSN MORIN, DOMINIC

09-13-019 SE DE SERVICE DU COLLÈGE DE CHICOUTIMI (CSN) MUNGER, LINA

09-09-093 SE DU CENTRE DE FORMATION POPULAIRE (CSN) MUTANA, DIEUDONNÉ

03-09-024 S DU PERSONNEL ENSEIGNANT DU CEGEP D'AHUNTSIC MYOTTE, ELSA

N

10-02-001 SNE DE L'ALUMINIUM DE BAIE-COMEAU (CSN) NADEAU, MATHIEU

02-22-018 STT DE FONDACTION (CSN) NGUYEN, MINH

02-22-023 S DES SALARIÉ-E-S DE SSQ SOCIÉTÉ D'ASSURANCES GÉNÉRALES (CSN) NYA NGONGANG, STEPHANE

P

09-13-065 S DU PERSONNEL DE SOUTIEN - AIDE JURIDIQUE SLSJ (CSN) PAGÉ, CHRISTINE

02-25-097 STT DE PJC ENTREPÔT - CSN PARADIS-LAPOINTE, JONATHAN

08-00-000 Fédération de la santé et des services sociaux PARLARDY, ROXANNE

08-25-144 S DES RSG EN MILIEU FAMILIAL DE LA MONTÉRÉGIE - CSN PAYANT, KARINE

03-13-014 S DU PERSONNEL ENSEIGNANT DU CÉGEP DE JONQUIÈRE - CSN PAYETTE, MICHEL

14-00-000 Fédération nationale des communications PAYEUR, ELIZABETH

08-09-135 ST DE LA BUANDERIE CENTRALE DE MONTRÉAL (CSN) PELLETIER, LYNE

09-25-051 SE D'ENTRETIEN DE LA SOCIÉTÉ DE TRANSPORT DE LA RIVE-SUD DE 
MONTRÉAL (CSN)

PÉRIARD, SIMON

09-08-001 SE DE LA VILLE DE STE-THÉRÈSE (CSN) PETIT CLERC, MARCEL

02-10-054 SE DE BEN DESHAIES - CSN PHILIPPON, STÉPHANE

03-09-010 S DES PROFESSEURS DU CEGEP DU VIEUX MONTRÉAL (CSN) PILON, JEAN-SÉBASTIEN

03-09-004 S DES PROFESSEURS DU CEGEP ST-LAURENT PLANO, JEAN-FRANÇOIS

02-09-468 STT DE DISTRIBUTION MULTI-MARQUES LAVAL - CSN PLASCENCIA, OSCAR

03-13-014 S DU PERSONNEL ENSEIGNANT DU CÉGEP DE JONQUIÈRE - CSN PLOURDE, STÉPHANIE

08-11-279 S DU PERSONNEL DE BUR., TECHN. ET PROF. DE L'ADMINISTRATION DE 
CHAUDIÈRE-APPALACHES - CSN

POIRIER, BARBARA

08-09-183 SE D'URGENCES-SANTÉ (CSN) POITRAS, RICHARD

08-12-030 ST DES CPE DE LA MRC RIMOUSKI-NEIGETTE CSN PROULX, JEANNE

08-10-072 STT CPE BAMBIN ET CÂLIN - CSN PROVENCHER, MANON

09-09-211 SEE DE LA SOCIÉTÉ DES CASINOS DU QUÉBEC (CSN) PRUDENT, LESLY

R

05-25-001 STT DU GROUPE DE CONSULTATION (CSN) RACICOT, JULIEN

Imprimé le 2/2/2021 4:12:49 PM Page 40 de 44

Rapport du comité des lettres de créance

66e congrès de la CSN

2021-02-02 16:12



Fraternel-le

Syndicat Nom Nom délégué-e

05-22-017 SP TECHNIQUE ET PROFESSIONNEL DE LA SOCIÉTÉ DES ALCOOLS DU 
QUÉBEC

RACINE, MANON

10-11-051 STT DES OUTILS GARANT - CSN REMILLARD, VICKY

08-13-100 S DES INTERVENANTS- ES EN MILIEU RÉSIDENTIEL POUR ADULTES DU 
SAGUENAY-LAC-ST-JEAN - CSN

RENAUD, CAROLE

00-04-000 Conseil central de la Gaspésie et des Îles-de-la-Madeleine RICHARD, JULES

09-02-039 STT DE LA MINGANIE CSN RICHARD, VICKY

10-11-018 ST DU CHANTIER NAVAL DE LAUZON INC. RIVARD, MARIO

08-11-147 ASSOCIATION DES TRAVAILLEURS DU PRÉHOSPITALIER (ATPH) ROBERGE, JONATHAN

08-11-147 ASSOCIATION DES TRAVAILLEURS DU PRÉHOSPITALIER (ATPH) ROBERGE, MARCELIN

03-11-020 S CHARGES (ES) COURS DE L'UNIVERSITE LAVAL (CSN) ROBERGE, VALÉRIE

08-00-000 Fédération de la santé et des services sociaux ROCHEFORT, SIMON

09-22-005 SEE D'ÉNERGIR (CSN) ROUSSEAU, ROBERT

03-13-011 S DES CHARGÉES ET CHARGÉS DE COURS DE L'U.Q.A.C. (CSN) ROY, CHRISTIAN

S

03-11-002 SPP DU COLLÈGE D'ENSEIGNEMENT GÉNÉRAL ET PROFESSIONNEL DE 
LÉVIS-LAUZON

SAMSON, DENYS

10-11-018 ST DU CHANTIER NAVAL DE LAUZON INC. SAMSON, NICOLAS

02-09-503 STT DU MARRIOTT CHÂTEAU CHAMPLAIN - CSN SANSARICQ, RONALD

02-25-015 ST D'ALIMENTS ULTIMA INC. SAUVEGEAU, YANNICK

02-25-097 STT DE PJC ENTREPÔT - CSN SAVARIA-RAYMOND, FRANÇOIS-GUY

03-09-030 S DES CHARGÉES ET CHARGÉS DE COURS DE L'UNIVERSITÉ DE 
MONTRÉAL-SCCUM (FNEEQ-CSN)

SCHEPPLER, GWENN

08-11-147 ASSOCIATION DES TRAVAILLEURS DU PRÉHOSPITALIER (ATPH) SIMARD, CHARLES

03-13-011 S DES CHARGÉES ET CHARGÉS DE COURS DE L'U.Q.A.C. (CSN) SIMARD, MICHEL

03-11-020 S CHARGES (ES) COURS DE L'UNIVERSITE LAVAL (CSN) SIMO, ADELLE

08-06-086 S DES RSG EN MILIEU FAMILIAL DES PREMIERS PAS - CSN SOUANE, NACÉRA

05-22-022 SPP DE L'UNIVERSITÉ DU QUÉBEC EN OUTAOUAIS (SPUQO) ST-AMAND, JÉRÔME

09-09-011 ASSOCIATION DES CONCIERGES DES ÉCOLES DU DISTRICT DE 
MONTRÉAL (CSN)

ST-ARNEAULT, PIERRE

10-26-042 STT DE SOUCY INTERNATIONAL - CSN ST-MICHEL, FRÉDÉRIC

05-11-032 S DES PROFESSIONNÈLES, TECH. ET TECH. DE LA SSS CAPITALE-
NATIONALE-CSN (SPTSSS-CSN)

ST-ONGE, EMILIE

08-26-006 SE CENTRE D'ACCUEIL LES CHUTES (CSN) ST-PIERRE, JULIE

02-09-106 STT DE L'HÔTEL OMNI MONT-ROYAL (CSN) SUNCION, DELMER

T

14-09-125 SEE DE TV 5 - CSN TANDART, MICHEL

03-08-002 S DES PROFESSEURES ET PROFESSEURS DU CÉGEP DE SAINT-JÉRÔME TASSÉ, GUILLAUME

09-25-051 SE D'ENTRETIEN DE LA SOCIÉTÉ DE TRANSPORT DE LA RIVE-SUD DE 
MONTRÉAL (CSN)

TÉOLI, KEVIN

03-08-002 S DES PROFESSEURES ET PROFESSEURS DU CÉGEP DE SAINT-JÉRÔME TESSIER, JEAN-FRANÇOIS

09-02-039 STT DE LA MINGANIE CSN THÉRIAULT, MARIE-ÈVE
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02-09-296 ST DE VOLAILLES MARVID (CSN) THERILUS, PAUL

08-13-100 S DES INTERVENANTS- ES EN MILIEU RÉSIDENTIEL POUR ADULTES DU 
SAGUENAY-LAC-ST-JEAN - CSN

THIVIERGE, NATHALIE

08-09-442 S DES RSG EN MILIEU FAMILIAL DE MONTRÉAL-EST - CSN TOUDEFT, NACIRA

14-00-000 Fédération nationale des communications TOUSIGNANT, PIERRE

10-26-007 SE DE LA SCIERIE DE RIVIÈRE-AUX-RATS - CSN TREMBLAY, CAROLANE

09-13-019 SE DE SERVICE DU COLLÈGE DE CHICOUTIMI (CSN) TREMBLAY, KATHLEEN

08-12-105 STT DES INSTITUTIONS RELIGIEUSES DE RIMOUSKI - CSN TREMBLAY, LOUISE

08-10-042 STT DU CPE CANNELLE ET PRUNEAU - CSN TREMBLAY, MELANIE

08-09-434 SP EN SOINS INFIRMIERS DU CHSLD BOURGET - CSN TRUJILLO, MARIA

02-09-496 STT DE LA BRASSERIE LABATT (CSN) TURCOT, PATRICK

03-11-002 SPP DU COLLÈGE D'ENSEIGNEMENT GÉNÉRAL ET PROFESSIONNEL DE 
LÉVIS-LAUZON

TURCOTTE, DENISE

02-09-557 STT DE SUCRE LANTIC - CSN TURCOTTE, KARL

V

02-10-054 SE DE BEN DESHAIES - CSN VADEBONCOEUR, CHANTAL

02-22-017 STT DES STATIONNEMENTS DE QUÉBEC (CSN) VALADE, ANNY

02-26-040 STT DE BACON INTER-AMÉRICA (CSN) VALLÉE, NICOLE

03-26-001 S DES ENSEIGNANTES ET DES ENSEIGNANTS DU COLLEGE SHAWINIGAN VANDAL, LUC

05-09-123 S.T.E.P.S.S.S.Q. (FP-CSN) VELASQUEZ, JENNYFER

09-04-016 SE DE SOUTIEN DU CÉGEP DES ÎLES (CSN) VIGNEAU, ISABELLE

08-04-053 S DES TECHNICIENS ET DES PROFESSIONNELS DE LA SANTÉ ET DES 
SERVICES SOCIAUX DES ÎLES - CSN

VIGNEAULT, JESSIE

09-22-005 SEE D'ÉNERGIR (CSN) VILLENEUVE, MARTIN

W

08-04-055 CSN -S DU PERSONNEL DE SOUTIEN DU CISSS DE LA GASPÉSIE WOODMAN, MARIE-LYNE

Y

08-09-444 S DES RSG DU BC FORCE VIVE - CSN YALA, LILA

10-08-008 STT DE DEMIX BÉTON - CSN (DIVISION ST-EUSTACHE) YVES, BEAUPRES

Z

03-09-004 S DES PROFESSEURS DU CEGEP ST-LAURENT ZUCHOWSKI, DIMITRI
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A

09-09-233 KATIVIK REGIONAL GOVERNMENT EMPLOYEES UNION-CSN ADAM, LÉANE

02-09-313 STT DE L'HÔTEL CÔTE-DE LIESSE - CSN ALMARAZ, FERNANDO

B

09-12-006 S DU PERSONNEL DE SOUTIEN DE LA COMMISSION SCOLAIRE DES 
MONTS-ET-MARÉES

BERNIER, SIMON

C

02-02-033 STT DE SOBEY'S DE BAIE-COMEAU (CSN) CHABOT, SYLVIE

02-25-148 STT DES COUCHE-TARD DE LA MONTÉRÉGIE - CSN CLEARY, ANNE

G

09-12-006 S DU PERSONNEL DE SOUTIEN DE LA COMMISSION SCOLAIRE DES 
MONTS-ET-MARÉES

GAUTHIER, PASCAL

09-12-006 S DU PERSONNEL DE SOUTIEN DE LA COMMISSION SCOLAIRE DES 
MONTS-ET-MARÉES

GAUTHIER, PIERRE-LUC

L

02-09-215 S DES TRAVAILLEURS-EUSES DU RITZ CARLTON (CSN) LATULIPPE, JOSÉE

M

02-25-140 STT DE L'AUBERGE BROMONT - CSN MASSE, RICHARD

P

09-12-006 S DU PERSONNEL DE SOUTIEN DE LA COMMISSION SCOLAIRE DES 
MONTS-ET-MARÉES

PAQUET, NANCY

08-07-068 SR DES CHP DE LANAUDIÈRE - CSN PHELAN, SYLVIE

05-06-014 STT de l'ACEP - CSN POLIQUIN, ANDRÉ

R

09-09-254 SEE DU COLLÈGE GÉRALD-GODIN - CSN RHEAULT, NATHALIE

T

08-07-068 SR DES CHP DE LANAUDIÈRE - CSN TELLIER, CHRISTIANNE

V

09-09-233 KATIVIK REGIONAL GOVERNMENT EMPLOYEES UNION-CSN VICTOR, MESHER

Grand Total
Femmes Hommes Non-binaires Delegués-es Syndicats

Officiel-le 511 641 4 1156 409

Fraternel-le 143 152 0 295 157

Conditionnel 8 7 0 15 10
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Total 662 800 4 1466

En ce qui concerne les lettres de créance reçues à la CSN après le délai prévu à l’article 21.06 soit après le 2021-02-03, mais 
avant l’ouverture du 66e congrès de la CSN, le comité recommande que lors de leur inscription les délégué-es dont les noms 
sont précédés d’une étoile (*), puissent être acceptés par le congrès à titre de délégué-es officiels ou fraternels, selon les 
termes de leur lettre de créance, à l’occasion de la présentation des rapports soumis par le comité.
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77 ENSEMBLE POUR CHACUN 

ANNEXE III

États financiers 
2017-2020  
et prévisions  
budgétaires 
2020-2023

POUR CONSULTER  
les états financiers 2017-2020 ainsi que  
les prévisions budgétaires 2020-2023,
nous vous invitons à suivre les liens suivants :

www.csn.qc.ca/wp-content/uploads/2021/01/
csn-etats-financiers-29-02-2020.pdf

www.csn.qc.ca/wp-content/uploads/2020/12/
propositions-budgetaires-2020-2023.pdf

www.csn.qc.ca/wp-content/uploads/2021/01/csn-etats-financiers-29-02-2020.pdf
www.csn.qc.ca/wp-content/uploads/2021/01/csn-etats-financiers-29-02-2020.pdf
http://www.csn.qc.ca/wp-content/uploads/2020/12/propositions-budgetaires-2020-2023.pdf
http://www.csn.qc.ca/wp-content/uploads/2020/12/propositions-budgetaires-2020-2023.pdf
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